
 

  2 Естественные науки   
   
1.  26.89(2Рос) 

А 42 
 

Аксенова, Светлана.  
Карелия. Кижи, Валаам, Соловки : [путеводитель с картами и объемными 
схемами : 12+] / Светлана Аксенова. - Москва : АСТ, 2017. - 127 с. : цв. ил., 
м.карты; 21 см. - (Путеводители для пешеходов)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

2.  20 
А 92 
 

Аткиссон, Алан. (1960-).  
Поверьте Кассандре. Как быть оптимистом в пессимистичном мире : [16+] / 
Алан Аткиссон ; пер.  2-го англ. изд. В. В. Дедюхина ; под ред. Н. П. 
Тарасовой. - Москва : БИНОМ. Лаборатория знаний, 2014. - 264 с. : ил.; 24 см. 
- Библиогр.: с. 256-264 и в примеч. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1) 

3.  26.8 
В 41 
 

Виане, Бруно.  
Путешествие Жана Соважа в Московию в 1586 году. Открытие Арктики 
французами в XVI веке / Бруно Виане ; [пер. с фр. А. Терещенко]. - Москва : 
Новое литературное обозрение, 2017. - 501, [3] с. : ил.; 22 см ; [8] л. карт. с. - 
Пер.изд.: Tout autour du voyage de Jean Sauvage en Moscovie en 1586 / Vianey, 
Bruno, 2012. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ. имен: с. 487-501  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

4.  24.1 
Г 54 
 

Глинка, Николай Леонидович. (1882-1965).  
Общая химия : учебное пособие : [для студентов нехимических 
специальностей высших учебных заведений] / Н. Л. Глинка. - Изд. стер. - 
Москва : Кнорус, 2014. - 746, [3] с. : ил., табл.; 21 см. - Библиогр.: с. 725-726. - 
Имен. указ.: с. 727-728. - Предм. указ.: с. 729-746  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

5.  26.89(7) 
Д 44 
 

Ди Мартино, Джулио. (1965-).  
Остров Пасхи : тайны каменных идолов / Джулио ди Мартино ; пер. с итал. 
Ольги Литвиновой. - Москва : РОМЭН : РОСМЭН-ПРЕСС, 2010. - 117, [2] с. : 
цв. ил.; 22 см. - (Таинственный мир)  7000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

6.  28.0 
Ж 91 
 

Журавлев, Александр Иванович. (биофизик ; 1930-).  
Биофизическая и радиационная экология (экологическая биофизика) : 
[учебное пособие] / А. И. Журавлев. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Белые 
альвы, 2012. - 239 с. : ил., табл.; 22 см. - Библиогр. в конце частей 
 Экземпляры: всего:3 - ЕТ(1), №3(1), №4(1). 

7.  26.2 
И 46 
 

Ильина, Лиана Львовна. (публицист ; 1925-).  
Реки Севера / Л. Л. Ильина, А. Н. Грахов. - Ленинград : Гидрометеоиздат, 
1987. - 126, [1] с. : карты, табл.; 20 см ; [8] л. фотоил. с. - (Реки и озера нашей 
Родины) 
 Экземпляры: всего:14 - ЕТ(2), №1(1), №2(1), №3(5), №4(2), №6(3). 

8.  20 
К 37 
 

Кете, Райнер.  
Загадочные явления / Райнер Кете ; худож. Петер Клауке, Франк Климт ; [пер. 
с нем. А. В. Волкова]. - Москва : Слово/Slovo, 1998. - 48 с. : цв. ил.; 28 см. - 
(Что есть что) 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

9.  28.0 
К 59 
 

Козер, Василий Терентьевич.  
Рыбы и птицы в квартире / [В. Т. Козер, П. В. Чернушин, Н. Ю. Гришпан]. - 
Минск : Ураджай, 1997. - 220, [1] с. : ил., табл.; 21 см ; [12] л. цв. ил. с. - 
Библиогр. в конце разд. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

10.  26.89(0) 
К 76 
 

Кошечкин, Борис Иванович.  
Имена на скале / Борис Кошечкин. - Ленинград : Гидрометеоиздат, 1981. - 43, 
[2] с.; 20 см ; [8] л. ил. с 
 Экземпляры: всего:1 - №3(1). 

11.  26.89(2) 
П 17 
 

Папанин, Иван Дмитриевич. (1894-1986).  
Лед и пламень / И. Д. Папанин. - Изд. 2-е. - Москва : Политиздат, 1984. - 428, 
[2] с.; 21 см ; [12] л. ил. с 
 Экземпляры: всего:1 - №3(1). 

12.  28.6 
П 18 
 

Паркер, Стив.  
Детская энциклопедия животных : [для младшего школьного возраста] / Стив 
Паркер ; пер. с англ. И. Н. Чаромской. - Москва : РОСМЭН, 2007. - 96 с. : цв. 
ил.; 28 см. - Указ.: с. 94-96  5000 экз. 



 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 
13.  26.89(0) 

С 17 
 

Самые красивые места мира / [авт. ст.: Н. Н. Алексеева и др. ; отв. ред. Л. 
Садовская]. - Москва : Мир энциклопедий Аванта+ : Астрель, 2010. - 212, [3] с. 
: цв. ил.; 22 см. - (Самые красивые и знаменитые) 
 Экземпляры: всего:1 - №2(1). 

14.  26.89(4) 
С 61 
 

Соммервиль, Кристофер.  
Великобритания : [путеводитель] / Кристофер Соммервиль ; [пер. с англ. Е. В. 
Глушенковой]. - Москва : АСТ : Астрель, 2006. - 399 с. : цв. ил., карты; 19 см. - 
(The National Geographic Traveler : путеводитель, проверенный временем). - 
Указ.: с. 391-397 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

15.  28.6 
Ш 39 
 

Шейх-Миллер, Джонатан.  
Акулы : [для младшего и среднего школьного возраста] / Джонатан Шейх-
Миллер ; пер. с англ. Н. С. Ляпковой. - Москва : РОСМЭН, 2002. - 63 с. : цв.ил.; 
25 см. - (Энциклопедия + Интернет. Неизвестные и удивительные факты). - 
Пер.изд.: Sharks / Sheikh-Miller, Jonathan. - Словарик: с. 60-61. - Указ.: с. 63  
10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

16.  26.8 
Ш 64 
 

Широкорад, Александр Борисович. (1947-).  
Арктика и северный морской путь : безопасность и богатство России : 12+ / А. 
Б. Широкорад. - Москва : Вече, 2017. - 412, [3] с. : ил.; 22 см ; [8] л. фотоил. с. - 
(Мифы и правда истории). - Библиогр.: с. 408-413 и в подстроч. примеч.  1300 
экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

17.  26.89(5) 
Я 70 
 

Япония : путеводитель "Афиши" : [города, острова, храмы, святилища, замки, 
музеи, сады, вулканы, долины,  онсэны, гостиницы, рынки, магазины плюс 
самые важные адреса, телефоны и расписания : 16+ /  "Афиша", 
издательский дом ; тексты: Даниил Дугаев]. - Изд. 2-е. - Москва : Компания 
Афиша, 2015. - 415 с. : цв. ил., карты; 18 см. - (Путеводители "Афиши". По 
странам и регионам). - Геогр. указ.: с. 415  12000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

 

3 Техника. Технические науки   
   
1.  32.973 

Б 43 
 

Белоусов, Анатолий.  
Все о заработке в Интернете : [12+] / Анатолий Белоусов, Никита Королёв. - 
Москва : АСТ : Кладезь, 2015. - 284, [3] с. : ил.; 24 см. - (Деньги под ногами) 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

2.  37.248 
Б 89 
 

Брюнинг, Христиане. (1987-).  
Мини-зверушки из бисера : японская техника / Христиане Брюнинг ; [пер. с нем. 
Л. И. Кайсаровой]. - Москва : Арт-Родник, 2014. - 31 с. : цв. ил.; 22 см. - (Золотые 
руки). - (TOPP). - Пер.изд.: Japanische mini-perlentiere  / Bruning, Christiane  7000 
экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

3.  36.99 
Г 71 
 

Горячие блюда : 155 рецептов наших бабушек : [ароматные супы, румяные 
пироги и запеканки, аппетитные блюда из мяса, рыбы и птицы : 12+ / ред. С. С. 
Скляр]. - Харьков ; Белгород : Книжный клуб "Клуб семейного досуга", 2013. - 95 
с. : цв. ил.; 25 см. - (Вкусно, как в детстве!)  50000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

4.  36.99 
Д 29 
 

Деликатесы по-домашнему / авт.-сост. Треер Г. М. - Москва : РИПОЛ классик, 
2010. - 253, [1] с.; 21 см ; [4] л. цв. ил. с. - (Лучшие рецепты)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

5.  38.7 
Д 36 
 

Деревянный дом : [иллюстрированное пособие по строительству : основания, 
фундаменты, подвалы, стены, цоколи, перекрытия, крыши и кровли, двери, 
полы, балконы, террасы, веранды / отв. за вып. И. В. Резько]. - Минск : Харвест, 
2009. - 223 с. : цв. ил.; 25 см. - (Своими руками) 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

6.  36.99 
Д 67 
 

Донцова, Дарья Аркадьевна. (1952-).  
Кулинарная книга лентяйки / Дарья Донцова. - Москва : Эксмо, 2003. - 302, [1] с. : 
ил.; 22 см 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

7.  37.248 
К 82 
 

Кришталева, Валентина Степановна.  
Вязание узоров крючком / В.С. Кришталева. - Москва : Легпромбытиздат, 1988. - 
163, [4] с. : ил.; 20 см 



 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 
8.  36.99 

К 90 
 

Кулинарный шедевр за 30 минут : [300 быстрых рецептов оригинальных блюд : 
перевод с английского / гл. ред. Натела Ярошенко]. - Москва : Ридерз Дайджест, 
печ. 2008. - 320 с. : цв. ил.; 28 см. - Алф. указ.: с. 313-320 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

9.  39.6 
Л 47 
 

Леонов, Алексей Архипович. (летчик-космонавт ; 1934-).  
Время первых. Судьба моя - я сам... : [12+] / Алексей Леонов ; [авт.-сост. О. 
Леонова]. - Москва : АСТ, 2017. - 318, [1] с.; 21 см ; [16] л. ил., портр. с. - 
(Современные биографии). - Библиогр.: с. 315  доп. 3000 экз. 
 Экземпляры: всего:8 - №1(1), №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №10(1), ЕТ(1). 

10.  38.9 
Н 32 
 

Настольная книга домашнего визажиста / [авт.-сост. И. Залевская]. - Ростов-
на-Дону : Феникс, 2003. - 317, [1] с. : ил.; 21 см ; [4] л. цв. ил. с. - (Серия "Хит 
сезона")  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

11.  37.27 
П 49 
 

Полезные советы из бабушкиной шкатулки : [пер. с англ / гл. ред. Натела 
Ярошенко]. - Москва : Ридерз Дайджест, 2002. - 351 с. : цв. ил.; 26 см. - Пер.изд.: 
Hints and tips from the times past. - Алф. указ.: с. 340-351 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

12.  38.7 
П 54 
 

Поляков, Илья Сергеевич.  
Бани и печи : традиционная баня и ее печи : [16+] / Илья Поляков. - Москва : 
АСТ : Кладезь, 2017. - 186 с. : ил.; 21 см. - (Уроки мастера)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

13.  36.99 
П 68 
 

Праздничные салаты : [домашние технологии, точные пропорции, секреты 
приготовления, лучшие рецепты, проверенные временем / авт.-сост. Н. 
Соколовская]. - Москва : Эксмо, 2005. - 317, [1] с.; 24 см ; [4] л. цв. ил. с. - 
(Лакомка) 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

14.  39.42 
П 88 
 

Пузырев, Виктор Павлович. (1927-).  
В институте Союзморниипроект : [воспоминания, дневники 80-90-х гг.] / В. П. 
Пузырев. - Москва : [б. и.], 2017. - 87 с. : ил., портр., факс., нот. ил.; 20 см  100 
экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

15.  37.248 
С 20 
 

Сарафанова, Наталия Алексеевна.  
Подарки к праздникам / Н. А. Сарафанова. - Москва : Мир книги, 2004. - 367, [1] 
с. : ил.; 21 см 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

16.  36.99 
С 47 
 

Сладкоежка : [печенье кексы, пирожные, торты / сост. В. А. Челембиенко]. - 
Харьков : Фолио, 1998. - 445, [2] с.; 22 см ; [4] л. цв. ил. с. - (Щедрый стол). - 
Библиогр.: с. 446 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

17.  38.76 
С 47 
 

Слесарь-сантехник : учебное пособие для учащихся колледжей и средних 
профессионально-технических училищ / В.А. Барановский, Е.К. Глазунова, Н.Н. 
Грищенко, Л.И. Нечаева ; [под общ. ред. С.Л. Пушенко]. - Изд. 9-е, доп. и 
перераб. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2010. - 381, [1] с. : ил.; 21 см. - (Серия 
"Начальное профессиональное образование"). - Библиогр.: с. 378  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

18.  39.6 
С 54 
 

Собе-Панек, Марина Викторовна.  
Как в космос полететь? : только самое интересное о космосе : [0+] / [авт. М. 
Собе-Панек ; рис. Н. Васильева]. - Москва : АСТ : Аванта, 2017. - 15, [1] с. : цв. 
ил.; 28 см. - (Что такое? Кто такой?)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:12 - №1(2), №2(1), №3(2), №4(2), №5(1), №6(1), №8(1), 
№9(1), №10(1). 

19.  38 
С 74 
 

Справочник строителя. Строительная техника, конструкции и технологии : 
сборник / [Фрей Хансйорг и др.]  ; под ред. Х. Нестле  ; пер. с нем. А. К. 
Соловьева. - Изд. 2-е, испр. - Москва : Техносфера, 2013. - 860 с. : цв. ил., табл.; 
25 см. - (Мир строительства ; Х-08) 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

20.  37.248 
Ф 43 
 

Феррари, Валерия.  
Мягкая игрушка своими руками : [пер. с итал.] / Валерия Феррари. - Москва : Мир 
книги, 2002. - 79 с. : цв. ил.; 27 см 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

 

4  Сельское и лесное хозяйство   
   



1.  42.3 
К 16 
 

Кактусы : выращивание и уход. - Москва : АСТ ; Минск : Харвест, 2002. - 107, [4] 
с. : цв. ил.; 15 см  5100 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

2.  46.7 
Н 73 
 

Новиков, Валерий Леонидович.  
Той-терьер и чихуахуа / В. Л. Новиков. - Москва : Компания Дельта М, 2003. - 92, 
[1] с. : ил.; 20 см ; [4] л. цв. ил. с. - (Серия "Домашние любимцы"). - Библиогр. в 
конце кн.  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

 

5   Здравоохранение. Медицинские науки   
   
1.  51.2 

Д 95 
 

Дюкан, Пьер.  
350 рецептов диеты Дюкан : [меню для четырех этапов, русские блюда по 
Дюкану, рецепты адаптированы под российские продукты] / доктор Пьер Дюкан ; 
[пер. с фр. Л. В. Ивашкевич]. - Москва : Эксмо, 2013. - 301, [1] с.; 22 см ; [16] л. 
цв. ил. с. - (Диета доктора Дюкана). - Пер.изд.: Les Recettes Dukan / Dukan, 
Pierre. - Алф. указ. рецептов: с. 292-296. - Предм. указ. ингредиентов: с. 297-302. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

2.  51.2 
Д 95 
 

Дюкан, Пьер.  
Я не умею худеть : французская система похудения и окончательной 
стабилизации потерянного веса / доктор Пьер Дюкан. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 
318, [1] с.; 22 см. - Пер.изд.: Je ne sais pas maigrir / Dukan, Pierre  доп. 30000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

3.  54.1 
З-91 
 

Зубарев, Петр Николаевич.  
Варикозная болезнь / П. Н. Зубарев, Б. Н. Котив. - Санкт-Петербург : Невский 
проспект, 2002. - 118, [1] с. : табл.; 20 см. - (На ваши вопросы отвечает хирург) 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

4.  53 
И 20 
 

Иванов, Юрий Михайлович.  
Я лечу людей : искусство оздоровления : [практическое руководство] / Ю. 
Иванов. - Москва : Рипол Классик, 1997. - 655 с.; 21 см. - (Народные целители)  
20000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

5.  54.1 
К 84 
 

Круглов, Виктор Иванович.  
Простые упражнения для позвоночника и суставов : [симптомы и диагностика, 
советы диетолога, лечебная физкультура, комплексный подход : 16+] / Виктор 
Круглов. - Санкт-Петербург : Ленинград, 2013. - 286 с.; 20 см. - (Доктор Круглов 
рекомендует). - Библиогр.: с. 282-283  3040 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

6.  53 
Л 53 
 

Лечение без лекарств : домашние средства : [пер. с англ. / гл. ред. Н. 
Ярошенко]. - Москва; Нью-Йорк ; Монреаль : Ридерз дайджест, 2001. - 336 с. : 
цв.ил.; 29 см 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

7.  56 
М 30 
 

Марш, Генри. (1950-).  
Не навреди: истории о жизни, смерти и нейрохирургии: [12+] / Генри Марш, врач-
нейрохирург; [пер. с англ. И. Чорного]. - Москва : Э, 2017. - 328, [1] с.; 22 см. - 
(Медицина без границ. Книги о тех, кто спасает жизни). - Пер.изд.: Do no harm : 
stories of life, death, and brain surgery / Marsh, Henry   доп. 20000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №3(1), ЕТ(1). 

8.  56 
М 30 
 

Марш, Генри. (1950-).  
Призвание: о выборе, долге и нейрохирургии: [12+] / Генри Марш ; [пер. с англ. 
И. Чорного]. - Москва : Э, 2017. - 317 с.; 22 см. - (Медицина без границ. Книги о 
тех, кто спасает жизнь). - Пер.изд.: Admissions: life as a brain surgeon / Marsh, 
Henry  30000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ЕТ(1), №4(1). 

9.  57.1 
М 35 
 

Мать и дитя : от беременности до третьего года жизни малыша, советы 
родителям в самый ответственный период жизни вашего ребенка / [пер. с итал.: 
Б. Богомолов, Н. Панкратова, С. Френкель]. - Москва : АСТ : Астрель, 2006. - 352 
с. : цв. ил.; 27 см. - (Энциклопедия). - Указ.: с. 351-352 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

10.  52 
М 56 
 

Мещерякова, Анастасия Анатольевна.  
Почему мы болеем?: [для младшего школьного возраста : 0+] / А. Мещерякова ; 
рис. Виктории Китавиной. - Москва: АСТ : Аванта, 2017. - 45, [2] с. : цв. ил.; 21 
см. - (Почемучкины книжки)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:12 - №1(2), №2(1), №3(2), №4(2), №5(1), №6(1), №8(1), 



№10(2). 
11.  38.9 

Н 32 
 

Настольная книга домашнего визажиста / [авт.-сост. И. Залевская]. - Ростов-
на-Дону: Феникс, 2003. - 317, [1] с. : ил.; 21 см ; [4] л. цв. ил. с. - (Серия "Хит 
сезона")  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

12.  53 
Н 57 
 

Неумывакин, Иван Павлович.  
Эндоэкология здоровья / И. П. Неумывакин, Л. С. Неумывакина. - Санкт-
Петербург ; Москва : Диля, 2006. - 539, [1] с. : ил.; 20 см  доп. 16000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

13.  54.5 
О-55 
 

Оловянный, Владимир Евгеньевич.  
Лапароскопическая хирургия в России. Взгляд из настоящего в прошлое, с 
надеждой на будущее / В. Е. Оловянный, А. В. Федоров, С. П. Глянцев ; [авт. 
предисл. проф. С. И. Емельянов] ; М-во здравоохранения Рос. Федерации, Сев. 
гос. мед. ун-т [и др.]. - Архангельск : Северный государственный медицинский 
университет, 2017. - 240 с. : ил., цв. ил., портр., факс.; 25 см. - Библиогр.: с. 188-
214 (433 назв.), и в подстроч. примеч. - Библиогр.: Докторские диссертации по 
вопросам лапароскопии и лапароскопической хирургии, защищенные в России 
(хронологический порядок с 1940 г. по 2009 г.): с. 223-228 (85 назв.). - Имен. 
указ.: с. 231-241.  500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

14.  51.2 
П 39 
 

Плоский живот, красивая грудь и стройные ноги за 15 минут в день / [сост. И. 
И. Шеховцова]. - Харьков; Белгород : Книжный клуб "Клуб семейного досуга", 
2009. - 317 с. : ил.; 21 см. - Библиогр.: с. 313 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

15.  54.1 
П 44 
 

Подзолков, Валерий Иванович.  
Высокое давление : справочник пациента : [правила измерения давления, 
норма/отклонение от нормы, нелекарственные методы лечения, лекарственное 
лечение, дневник гипертоника : 16+] / Валерий Подзолков. - Москва : АСТ : 
Кладезь, 2017. - 187 с. : ил.; 21 см. - (Новейший медицинский справочник)  2000 
экз. 
 Экземпляры: всего:7 - №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №10(1), ЕТ(1). 

16.  54.1 
С 51 
 

Смолянский, Борис Леонидович.  
Все о сахарном диабете : (от А до Я) : [новейшие методы лечения : справочник] / 
Б.Л. Смолянский, В.Г. Лифляндский. - Санкт-Петербург ; Москва : Нева, 2006. - 
344, [1] с. : табл.; 27 см. - (Врачебный консилиум). - Библиогр.: с. 339-345. - Др. 
работы авт. на 4-й с. обл.  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

17.  55 
Т 80 
 

Трюхан, Ольга Николаевна.  
Лечим простуду : 300 рецептов / [О. Н. Трюхан]. - Москва : Мир книги, 2008. - 
254, [1] с.; 21 см. - (Секреты моей бабушки) 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

18.  51.2 
Ш 44 
 

Шелтон, Герберт М. (1895-1985).  
Основы правильного питания ; Голодание может спасти вам жизнь : [пер. с 
англ.] / Г. Шелтон ; [предисл. Л. А. Владимирского]. - Санкт-Петербург : 
Комплект, 1995. - 335 с. : табл.; 20 см. - (Серия "Целительные силы"). - Загл. 
обл. и корешка : Натуральная гигиена 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

 

60  Общественные науки в целом   
   
1.  60.5 

Л 36 
 

Левитт, Стивен Д.  
Суперфрикономика / Стивен Левитт, Стивен Дабнер ; пер. с англ. Павла 
Миронова. - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2010. - 284 с.; 24 см. - Пер.изд.: 
Superfreakonomics / Levitt, Steven D., Dubner, Stephen J. - Библиогр.: с. 252-284  
доп. 3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

2.  60.5 
Л 36 
 

Левитт, Стивен Д.  
Фрикономика / Стивен Левитт, Стивен Дабнер ; пер. с англ. Павла Миронова. - 
Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2011. - 266 с.; 24 см. - Пер.изд.: Freakonomics / 
Levitt, Steven D., Dubner, Stephen J. - Библиогр. в тексте  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

 

63  История. Исторические науки   
   



1.  63.3(0) 
А 92 
 

Атлас всемирной истории : [картография развития человечества : 
перевод с английского] / [редсовет: Филип Паркер и др.]. - [б. м.] : 
Ридерз дайджест, 2003 (Италия). - 344 с. : цв.ил., карты, табл.; 37 см. - 
Пер.изд.: Illustrated Atlas of World History the Times History of the World. - 
London, 2001 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

2.  63.3(2)6-8 
Б 87 
 

Брежнев, Максим Александрович.  
Министр Щелоков / Максим Брежнев. - Москва : Печатный Дом Илигар, 
2009. - 478, [1] с.; 21 см ; [22] л. ил., портр. с. - Библиогр.: с. 472-474 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

3.  63.3(2)622 
В 27 
 

Великая Отечественная в письмах : [сборник / сост. и авт. вступ. ст. В. 
Г. Гришин]. - Изд. 2-е, доп. - Москва : Политиздат, 1983. - 350, [1] с. : ил.; 
21 см ; [10] л. ил. с. - Указ. имен: с. 334346 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

4.  63.3(2)622 
В 27 
 

Великая Отечественная война 1941-1945 годов : в 12 томах / М-во 
обороны Рос. Федерации ; гл. ред. комис.: ген. армии С. К. Шойгу (пред.) 
[и др.]. - Москва : Кучково поле. - 2012- 
Т. 10 : Государство, общество и война / [С. В. Журавлев и др. ; ред. 
комис. тома: Ю. А. Петров (пред.) и др.]. - 2014. - 862, [1] с. : фот., 
портр., факс.; 27 см ; [24] вкл. л. : цв.ил. - Библиогр. в примеч. в конце 
разд. - Имен. указ.: с. 821-843. - Геогр. указ.: с. 844-860  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

5.  63.3(2)622 
В 27 
 

Великая Отечественная война 1941-1945 годов : в 12 томах / М-во 
обороны Рос. Федерации ; гл. ред. комис.: генерал армии С. К. Шойгу - 
пред. [и др.]. - Москва : Кучково поле. - 2012- 
Т. 11 : Политика и стратегия победы: стратегическое руководство 
страной и вооруженными силами СССР в годы войны / [А. В. Усиков 
(рук.), Н. Ф. Азясский, С. Н. Аптрейкин и др. ; ред. комис. тома: В. В. 
Герасимов (пред.) и др.]. - 2015. - 862, [1] с. : ил., карты, портр., факс.; 
27 см ; [24] л. цв. ил. с. - Библиогр. в примеч. в конце гл. - Имен. указ.: с. 
832-845. - Геогр. указ.: с. 845-860  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

6.  63.3(2)622 
В 27 
 

Великая Отечественная война 1941-1945 годов : в 12 томах / М-во 
обороны Рос. Федерации ; гл. ред. комис.: генерал армии С. К. Шойгу - 
пред. [и др.]. - Москва : Кучково поле. - 2012- 
Т. 12 : Итоги и уроки войны / [В. А. Золотарев, (рук.), А. М. Соколов, А. И. 
Агеев и др. ; ред. комис. тома: С. К. Шойгу (пред.) и др.]. - 2015. - 862, [1] 
с. : ил., карты, факс.; 27 см ; [24] л. цв. ил. с. - Библиогр. в примеч. в 
конце ст. - Имен. указ.: с. 831-844. - Геогр. указ.: с. 845-860  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

7.  63.3(2)622 
В 27 
 

Великая Отечественная война 1941-1945 годов : в 12 томах / М-во 
обороны Рос. Федерации ; гл. ред. комис.: А. Э. Сердюков (пред.) [и др.]. 
- Москва : Военное издательство. - 2011-. - На авантит.:  Памяти 
защитников Отечества посвящается. - С 3-го т.: гл. ред. комис.: ген. 
армии С.К. Шойгу - пред. 
Т. 1 : Основные события войны / [Золотарев В. А. (науч. рук.), А. М. 
Соколов (рук. т.), П. И. Вещиков и др. ; редкол.: В. А. Золотарев (науч. 
рук.) и др.]. - 2011. - 846 с. : ил., карты; 27 см ; [42] л. ил. с. - Библиогр. в 
примеч. в конце разд. - Указ. имен, геогр. назв.: с. 828-845  10105 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

8.  63.3(2)622 
В 27 
 

Великая Отечественная война 1941-1945 годов : в 12 томах / М-во 
обороны Рос. Федерации ; [редкол.]: А. Э. Сердюков (пред.) [и др.]. - 
Москва : Кучково поле. - 2012- 
Т. 2 : Происхождение и начало войны / [Ю. В. Рубцов (рук.) и др. ; ред. 
комис.: О. А. Ржешевский (пред.) и др.]. - 2012. - 1007 с. : ил., портр., 
табл.; 27 см ; [24] л. ил., цв. ил., к., факс. - Библиогр. в примеч. в конце 
разд. - Имен., геогр. указ.: с. 979-1005  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

9.  63.3(2)622 
В 27 
 

Великая Отечественная война 1941-1945 годов : в 12 томах / М-во 
обороны Рос. Федерации ; гл. ред. комис.: ген. армии С. К. Шойгу (пред.) 
[и др.]. - Москва : Кучково поле. - 2012- 
Т. 3 : Битвы и сражения, изменившие ход войны / [М. В. Виниченко, О. В. 
Саксонов (рук.), Н. В. Агеев и др. ; ред. комис. тома: В. П. Баранов 
(пред.) и др.]. - 2012. - 863 с. : ил., портр.; 27 см ; [26] л. ил., цв. ил., 
карт., факс. - Библиогр. в конце глав. - Имен. и геогр. указ.: с. 847-861  



10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

10.  63.3(2)622 
В 27 
 

Великая Отечественная война 1941-1945 годов : в 12 томах / М-во 
обороны Рос. Федерации ; гл. ред. комис.: С. К. Шойгу (пред.) [и др.]. - 
Москва : Кучково поле. - 2012- 
Т. 4 : Освобождение территории СССР. 1944 год / [С. В. Гребенюк и др. ; 
ред. комис. тома: М. А. Гареев (пред.) и др.]. - 2012. - 862, [1] с. : ил., 
портр.; 27 см ; [22] л. цв. ил., цв. карты с. - Библиогр. в конце глав. - 
Имен., геогр. указ.: с. 834-861  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

11.  63.3(2)622 
В 27 
 

Великая Отечественная война 1941-1945 годов : в 12 томах / М-во 
обороны Рос. Федерации ; гл. ред. комис.: ген. армии С. К. Шойгу (пред.) 
[и др.]. - Москва : Кучково поле. - 2012 
Т. 5 : Победный финал. Завершающие операции Великой 
Отечественной войны в Европе. Война с Японией / [В. П. Зимонин и др. 
; ред. комис. тома: Г. Н. Севостьянов и др.]. - 2013. - 862, [1] с. : ил.; 27 
см ; [24] л. цв. ил, карты с. - Библиогр. в конце глав. - Имен., геогр. указ.: 
с. 831-861  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

12.  63.3(2)622 
В 27 
 

Великая Отечественная война 1941-1945 годов : в 12 томах / М-во 
обороны Рос. Федерации ; гл. ред. комис.: ген. армии С. К. Шойгу (пред.) 
[и др.]. - Москва : Кучково поле. - 2012 
Т. 6 : Тайная война. Разведка и контрразведка в годы Великой 
Отечественной войны / [А. В. Опалев (рук.) и др. ; ред. комис. тома: С. 
М. Смирнов (пред.) и др.]. - 2013. - 862, [1] с. : ил., портр., табл., факс.; 
27 см ; [26] л. ил., факс., цв. ил. - Библиогр. в примеч. конце глав. - 
Имен., геогр. указ.: с. 813-859  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

13.  63.3(2)622 
В 27 
 

Великая Отечественная война 1941-1945 годов : в 12 томах / М-во 
обороны Рос. Федерации ; гл. ред. комис.: ген. армии С. К. Шойгу (пред.) 
[и др.]. - Москва : Кучково поле. - 2012- 
Т. 7 : Экономика и оружие войны / [Г. А. Куманев, А. В. Минаев (рук.), П. 
И. Вещиков и др. ; ред. комис. тома: В. В. Панов (пред.) и др.]. - 2013. - 
862, [1] с. : цв.ил., ил., портр., фото; 27 см ; [20] л. ил. с. - Библиогр. в 
примеч. в конце разд. - Имен. указ.: с. 840-850. - Геогр. указ.: с. 851-860.  
10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

14.  63.3(2)622 
В 27 
 

Великая Отечественная война 1941-1945 годов : в 12 томах / М-во 
обороны Рос. Федерации ; гл. ред. комис.: ген. армии С. К. Шойгу (пред.) 
[и др.]. - Москва : Кучково поле. - 2012 - 
Т. 8 : Внешняя политика и дипломатия Советского Союза в годы войны / 
[М. М. Наринский, А. Ю. Борисов, В. И. Бойко и др. и др. ; ред. комис.: В. 
Г. Титов (пред.) и др.]. - 2014. - 863 с. : фот., портр., факс.; 27 см ; [24] 
вкл. л. : цв.ил. - Библиогр. в примеч. в конце разд. - Имен. указ.: с. 833-
844. - Геогр. указ.: с. 845-860  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

15.  63.3(2)622 
В 27 
 

Великая Отечественная война 1941-1945 годов : в 12 томах / М-во 
обороны Рос. Федерации ; гл. ред. комис.: ген. армии С. К. Шойгу (пред.) 
[и др.]. - Москва : Кучково поле. - 2012 - 
Т. 9 : Союзники СССР по антигитлеровской коалиции / [М. Ю. Мягков 
(рук. авт. кол.), М. Ц. Арзакян, А. Ю. Борисов и др. ; ред. комис. тома: А. 
О. Чубарьян (пред.) и др.]. - 2014. - 862, [1] с. : фот., портр., факс.; 27 см 
; [24] вкл. л. : цв.ил. - Библиогр. в примеч. в конце разд. - Имен. указ.: с. 
831-841. - Геогр. указ.: с. 842-861  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

16.  63.3(2)622 
Д 38 
 

Детская книга войны : дневники, 1941-1945 / [ред. совет: Евгений 
Факторович (рук. группы сост.) ; Татьяна Кузнецова (ред.) и др.]. - 2-е 
изд., доп. - Москва : Аргументы и факты : АИФ. Доброе сердце, 2017. - 
527 с. : ил., портр.; 25 см. - (Проект "История России"). - Библиогр.: с. 
525 (37 назв.)  18000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

17.  63.3(0)4 
И 90 
 

История средних веков : [учебник для вузов по специальности 
"История" : в 2 т.] / под ред. З. В. Удальцовой, С. П. Карпова. - Москва : 
Высшая школа. - 1990. - ISBN 5-06-001521-1 
Т. 1 / [С. В. Близнюк, Л. М. Брагина, В. М. Володарский и др.]. - 1990. - 



494, [1] с. : ил.; 22 см 
 Экземпляры: всего:4 - СЭ(2), №3(2). 

18.  63.3(0)3 
К 31 
 

Кашницкий, Савелий Ефремович.  
Загадки Больших пирамид / Савелий Кашницкий. - Москва : ОЛМА-
ПРЕСС Звездный мир, 2006. - 285, [1] с. : ил.; 21 см. - (Кунсткамера 
тайных знаний). - Библиогр.: с. 282-284  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

19.  63.3(2)6-8 
К 66 
 

Коржаков, Александр Васильевич. (1950-).  
Бесы 2.0. А цари-то ненастоящие! : невыдуманный памфлет : [мемуары 
: 16+] / Александр Коржаков. - Москва : Эксмо, 2017. - 381, [1] с.; 21 см ; 
[16] л. ил., портр. с. - (Свидетель эпохи)  доп. 3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

20.  63.3(2)5 
К 78 
 

Кравченко, Владимир Семенович. (1873-1927).  
Записки судового врача. Через три океана : [мемуары] / Владимир 
Кравченко. - Москва : АСТ, 2014. - 316, [1] с.; 21 см. - (Медицинский 
бестселлер)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

21.  63.3(5) 
Л 22 
 

Ландау, Александр.  
Краткая история Японии / Александр Ландау. - Москва : Энциклопедия-
ру, 2017 [т.е. 2016]. - 638, [1] с. : ил.; 25 см  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

22.  63.3(2) 
Л 82 
 

Лубченков, Юрий Николаевич. (1960-).  
Города России / [авт. текста Юрий Николаевич Лубченков]. - Москва : 
Белый город, 2008. - 397, [2] с. : ил., портр.; 27 см. - Алф. указ. в конце 
кн.  20000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

23.  63.3(2)622 
М 80 
 

Морозов, Василий Павлович.  
Исторический подвиг Сталинграда / В. П. Морозов. - Изд. 2-е, доп. - 
Москва : Воениздат, 1982. - 174 с.; 21 см ; [16] л. ил. с. - (Города-герои) 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

24.  К63.3(2Рос-4Арх) 
Н 76 
 

Новые материалы по истории фортификации : статьи и материалы 
Первой международной научно-практической конференции "Памятники 
фортификации: история, реставрация, использование" : Архангельск, 
18-19 сентября 2009 г. / [сост. и отв. ред.: И. М. Гостев]. - Архангельск : 
Новодвинка. - 2012 
Вып. 1. - 2012. - 335 с. : цв.ил., планы, ил., табл. 
 Экземпляры: всего:4 - ЕТ(2), №3(1), №4(1). 

25.  63.3(2)61 
П 65 
 

Почтарев, Андрей Николаевич.  
Репрессированный флот 1920-1930-х гг. Трагедия военно-морских сил 
СССР : [12+] / А. Н. Почтарёв. - Москва : Вече, 2017. - 349, [2] с. : табл.; 
22 см ; [4] л. ил., портр., факс. - (Мифы и правда истории). - Библиогр. в 
примеч.: с. 268-350  1500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

26.  63.3(0)3 
Р 18 
 

Райхардт, Ганс.  
Пирамиды / Ганс Райхардт ; [пер. с нем. Г. П. Герасимова] ; худож. 
Анне-Лиз Име и Герд Вернер. - Москва : Слово/Slovo, 1995. - 48 с. : ил.; 
28 см. - (Что есть что) 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

27.  63.5 
Р 58 
 

Робатень, Сергей Сергеевич.  
Геоградография индоевропейцев / С. С. Робатень. - Москва : Белые 
альвы, 2009. - 171 с. : ил., карты; 20 см 
 Экземпляры: всего:3 - СЭ(1), №3(1), №4(1). 

28.  63.3(2) 
Р 82 
 

Рубакин, Николай Александрович. (1862-1946).  
Миллионы лет истории Русской земли / Н. А. Рубакин. - Москва : Белые 
альвы, 2009. - 363, [4] с. : ил., карты; 21 см. - Библиогр.: с. 363 и в 
подстроч. примеч.  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:10 - №1(1), №2(1), №3(2), №4(1), №5(1), №6(1), 
№10(1), СЭ(2). 

29.  63.3(2)6 
С 89 
 

Судоплатов, Павел Анатольевич. (1907-1996).  
Разведка и Кремль : воспоминания опасного свидетеля : [16+] / Павел 
Судоплатов. - Москва : Алгоритм, 2017. - 478, [1] с.; 21 см. - (Разведка и 
контрразведка)  доп. 1500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

30.  63.3(2)6-8 
Ф 91 

Фролов, Сильвия.  
Дзержинский. Любовь и революция : [12+] / Сильвия Фролов. - Москва : 



 АСТ, 2017. - 412, [2] с.; 22 см ; [16] л. ил., портр., факс. - (К столетию 
революции). - (Тайны лидерства). - Библиогр. в примеч.: с. 324-412 (570 
назв.)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

31.  63.3(0)4 
Х-35 
 

Хейвуд, Джон.  
Люди Севера : история викингов, 793-1241 : [16+] / Джон Хейвуд ; пер. с 
англ.: [Николай Мезин]. - Москва : Альпина нон-фикшн, 2017 [т. е. 2016]. 
- 450 с. : ил., карты; 22 см ; [4] л. цв. ил. с  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

32.  63.3(2)622 
Я 47 
 

Яковлев, Егор. (историк).  
Война на уничтожение : что готовил Третий рейх для России / Егор 
Яковлев ; предисл.: Дмитрий Goblin Пучков. - Санкт-Петербург : Питер, 
2017. - 351 с.; 21 см. - (Развед опрос). - (Tynu40k Goblina). - Библиогр. в 
подстроч. примеч.  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

 
65 Экономика. Экономические науки   

   
1.  65.291.2 

А 30 
 

Адизес, Ицхак Калдерон. (1937-).  
Идеальный руководитель : почему им нельзя стать и что из этого следует / 
Ицхак Калдерон Адизес ; пер. с англ. [Т. Гутман]. - 7-е изд. - Москва : Альпина 
Паблишерз, 2014. - 262 с. : ил.; 24 см. - Пер.изд.: The ideal executive / Adizes, 
Ichak Kalderon. - Библиогр.: с. 255-262  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

2.  65.291.2 
А 30 
 

Адизес, Ицхак Калдерон. (1937-).  
Развитие лидеров : как понять свой стиль управления и эффективно 
общаться с носителями иных стилей / Ицхак Калдерон Адизес ; пер. с англ. [Т. 
Гутмана]. - 4-е изд. - Москва : Альпина паблишер, 2013. - 258 с. : ил.; 24 см. - 
Пер.изд.: Leading The Leaders / Adizes, Ichak Kalderon. - Библиогр.: с. 252-258  
5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

3.  65.422 
А 65 
 

Андерхилл, Пако.  
Место действия - торговый центр : явные и скрытые приемы  привлечения 
покупателей / Пако Андрехилл ; пер. с англ. [Н. Скворцовой]. - 2-е изд. - 
Москва : Альпина Паблишерз, 2011. - 217 с.; 24 см. - Пер.изд.: Call of the mall / 
Underhill, Paco  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

4.  65.31 
А 79 
 

Ардзинов, Василий Дмитриевич.  
Ценообразование в строительстве и оценка недвижимости : [учебно-
практическое пособие] / В. Д. Ардзинов, В. Т. Александров. - Санкт-Петербург 
: Питер, 2013 [т.е. 2012]. - 384 с. : рис., табл.; 24 см. - (Строительный бизнес). - 
Библиогр.: с. 380-384 (144 назв.) - Др. кн. авт. на 4-й с. обл.  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

5.  65.262 
А 86 
 

Арт, Ян.  
Ипотека. Руководство к действию : [0+] / Ян Арт. - Москва : АСТ, 2013. - 252, 
[3] с. : ил.; 21 см  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

6.  65.261 
Б 19 
 

Бакшт, Константин Александрович.  
Вкус жизни. Как достигать успеха, финансовой свободы и управлять своей 
судьбой : [16+] / Константин Бакшт. - [2-е изд.]. - Санкт-Петербург [и др.] : 
Питер, 2014. - 512 с. : табл., ил.; 21 см. - Др. произведения дан. авт. на 4-й с. 
обл.  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

7.  65.291.3 
Б 27 
 

Басовский, Леонид Ефимович. (д-р техн. наук ; 1946-).  
Маркетинг : курс лекций / Л. Е. Басовский. - Москва : Инфра-М, 2015. - 218 с.; 
21 см. - (Высшее образование). - Библиогр.: с. 218 
 Экземпляры: всего:9 - СЭ(3), №3(1), №4(1), №10(1), №2(1), №5(1), №6(1). 

8.  65.291.2 
Б 28 
 

Батырев, Максим Валерьевич.  
45 татуировок менеджера : правила российского руководителя / Максим 
Батырев (Комбат). - 4-е изд. - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2017. - 290 с.; 
24 см  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

9.  65.291.3 
Б 28 

Батырев, Максим Валерьевич.  
45 татуировок продавана : правила для тех, кто продает и управляет 



 продажами / Максим Батырев (Комбат). - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 
2017. - 324, [1] с.; 24 см  доп. 10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

10.  65.20 
Б 42 
 

Беквит, Гарри.  
Продавая незримое : руководство по современному маркетингу услуг / Гарри 
Беквит ; пер. с англ. [Е. Китаевой]. - 6-е изд. - Москва : Альпина Паблишерз, 
2011. - 223 с.; 21 см. - Пер.изд.: Selling the invisible / Beckwith, Harry  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

11.  65.291.2 
Б 73 
 

Богданов, Вадим Валерьевич.  
Управление проектами : корпоративная система - шаг за шагом / Вадим 
Богданов. - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2012. - 247 с. : ил., табл.; 24 см  
3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

12.  65 
Б 79 
 

Большая экономическая энциклопедия : самое полное современное 
издание : более 7000 экономических терминов и понятий / [Т. П. Варламова, 
Н. А. Васильева, Л. М. Неганова и др.]. - Москва : Эксмо, 2007. - 814, [1] с. : 
ил., портр.; 27 см. - Алф. указ.: с. 775-815 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

13.  65.292 
Б 95 
 

Быковская, Ада.  
Бизнес своими руками. Как превратить хобби в источник дохода : [0+] / Ада 
Быковская. - 3-е изд. - Москва : Альпина Паблишер, 2015. - 288, [1] с. : ил.; 24 
см 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

14.  65.291.2 
Б 19 
 

Бэкингем, Маркус.  
Сначала нарушьте все правила : что лучшие в мире менеджеры делают по-
другому / Маркус Бакингем, Курт Коффман ; пер. с англ. [Д. Мухина]. - 5-е изд. 
- Москва : Альпина Паблишер, 2013. - 249, [1] с. : табл.; 23 см 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

15.  65.291.5 
В 15 
 

Валдайцев, Сергей Васильевич.  
Оценка интеллектуальной собственности : [учебник] / С. В. Валдайцев. - 
Москва : Экономика, 2010. - 470, [1] с. : ил.; 22 см. - (Учебники экономического 
факультета СПбГУ). - Библиогр. в конце кн. (55 назв.) 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

16.  65.24 
В 15 
 

Валинуров, Ильгиз Данилович.  
Рекрутинг на 100%: искусство привлекать лучших! : [12+] / И. Д. Валинуров. - 
Ростов-на-Дону : Феникс, 2014. - 126, [1] с.; 20 см. - (Бизнес-класс)  2500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

17.  65.262 
В 84 
 

Все об услугах банков, оплате ЖКХ и кредитных картах : все о незаконных 
платежах и комиссиях, как правильно взять и быстро отдать кредит, готовые 
образцы заявлений в банк : [16+ / сост. А. Белановский, С. Шевченко, А. 
Евстегнеев]. - Москва : АСТ : Омега-Л, 2016. - 160 с.; 20 см. - (Справочник для 
населения : самая актуальная информация ; 2016) 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

18.  65.9(7) 
Г 16 
 

Галло, Кармин.  
Правила Джобса : универсальные принципы успеха от лидера Apple / Кармин 
Галло ; пер. с англ. Л. Пильберт. - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2011. - 
224 с.; 25 см. - Пер.изд.: The innovation secrets of Steve Jobs / Gallo, Carmine. - 
Библиогр. в подстроч. примеч.  доп. 4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

19.  65.290 
Г 25 
 

Гвардин, Сергей Валерьевич.  
Создание добавленной стоимости компании при сделках слияний и 
поглощений : российский опыт / Сергей Гвардин. - Москва : Эксмо, 2008. - 218 
с. : ил., табл.; 21 см. - (Прицельный бизнес). - Библиогр.: с. 216-218 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

20.  65.261 
Г 37 
 

Герасимов, Алексей Григорьевич.  
Финансовый ежедневник. Как привести деньги в порядок / Алексей Герасимов 
; [с предисл. Глеба Архангельского]. - 2-е изд. - Москва : Манн, Иванов и 
Фербер, 2016. - [160] с. : табл.; 21 см  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

21.  65.291.3 
Г 59 
 

Годин, Сет.  
Фиолетовая корова : сделайте свой бизнес выдающимся! / Сет Годин ; пер. с 
англ. В. Подейко. - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2010. - 169 с. : ил.; 21 см. 
- (Хороший перевод!). - Пер.изд.: Purple cow / Godin, Seth. - Библиогр. в 
подстроч. примеч.  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 



22.  65.291.2 
Г 71 
 

Горяев, Тимур.  
Шпаргалки для боссов : жесткие и честные уроки управления, которые лучше 
выучить на чужом опыте : [16+] / Тимур Горяев. - Москва : Альпина Паблишер, 
2016. - 336 с. : ил.; 24 см  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

23.  65.22 
Г 82 
 

Грибовский, Сергей Викторович.  
Оценка стоимости недвижимости : учебное пособие : для студентов, 
обучающихся по специальности "Финансы и кредит" / С. В. Грибовский. - 
Москва : Маросейка, 2009. - 427 с. : ил., табл.; 25 см. - Предм. указ.: с. 421-
423. - Указ. обозначений: с. 424-425. - Библиогр.: с. 426-427 (42 назв.)  3000 
экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

24.  65.37 
Г 94 
 

Гулевич, Алена Николаевна.  
Мой бизнес - красивые автомобили, или Как построить свой автомобильный 
бизнес : практическое пособие / А. Н. Гулевич. - Кемерово : Фирма 
ПОЛИГРАФ, 2015. - 167 с. : цв. ил.; 21 см 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

25.  65.9(2Рос) 
Д 29 
 

Делягин, Михаил Геннадьевич. (1968-).  
Почему мы выживем в этом кризисе. Финансовые, деловые и практические 
советы : [16+] / Михаил Делягин. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2015. - 255 
с.; 21 см. - (Взгляд Делягина)  3500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

26.  65.291.2 
Д 30 
 

Деминг, Уильям Эдвардс. (1900-1993).  
Выход из кризиса : новая парадигма управления людьми, системами и 
процессами : [0+] / Эдвардс Деминг ; пер. с. англ.: [Ю. Адлер, В. Шпер]. - 7-е 
издание. - Москва : Альпина Паблишер, 2015. - 416 с. : ил., табл.; 24 см. - 
Пер.изд.: Out of the crisis / Deming, William Edwards. - Библиогр. в конце гл. и в 
подстроч. примеч. - Предмет. указ.: с. 414-416 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

27.  65.290 
Д 69 
 

Доронин, Александр Иванович.  
Бизнес-разведка / А. И. Доронин. - 2-е изд., [перераб. и доп.]. - Москва : Ось-
89, 2003. - 382, [1] с. : ил., табл.; 21 см. - Библиогр.: с. 366-379 и в подстроч. 
примеч. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

28.  65 
Д 71 
 

Доугерти, Кристофер.  
Введение в эконометрику : учебник для студентов экономических 
специальностей высших учебных заведений / Кристофер Доугерти ; пер. с 
англ. [О. О. Замкова и др.]. - Изд. 3-е. - Москва : ИНФРА-М, 2010. - XIII, 464, [1] 
с. : ил., табл.; 24 см. - (Университетский учебник). - Пер.изд.: Introduction to 
econometrics / Dougherty, Christopher. - Библиогр.: с. 455-457. - Имен. указ.: с. 
458. - Предм. указ.: с. 459-465  доп. 1500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

29.  65.290 
З-28 
 

Занин, Сергей Геннадьевич.  
Деньги. Как заработать и не потерять : [16+] / Сергей Занин. - Ростов-на-Дону 
: Феникс, 2014. - 318 с. : ил.; 18 см. - (Серия "Бизнес-бестселлер"). - Др. 
произведения авт. на 4-й с. обл.  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

30.  65.431 
З-37 
 

Затуливетров, Александр Борисович.  
Ресторан : с чего начать, как преуспеть : советы владельцам и управляющим / 
Александр Затуливетров. - Санкт-Петербург : Питер, 2011. - 221 с. : табл.; 21 
см ; [8] л. цв. ил., портр. с. - (Серия "Начать и преуспеть")  доп. 2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

31.  65.422 
И 21 
 

Иванова, Светлана Владимировна.  
Продажи на 100% : эффективные техники продвижения товаров и услуг : [0+] / 
Светлана Иванова. - 9-е изд. - Москва : Альпина Паблишер, 2014. - 276 с. : 
табл.; 22 см  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

32.  65.262 
И 46 
 

Ильичева, Мария Юрьевна.  
Деньги и люди : взаимоотношения с банками, страхование вкладов, кредиты, 
долги : [12+] / М. Ю. Ильичева. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2014. - 189, [1] с.; 21 
см. - (Закон и общество)  2500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

33.  65.290 
И 75 
 

Ионцев, Максим Геннадьевич.  
Корпоративные захваты : слияния, поглощения, гринмэйл / М.Г. Ионцев. - 2-е 
изд., [перераб. и доп.]. - Москва : Ось-89, 2005. - 223 с. : ил.; 21 см  3000 экз. 



 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 
34.  65.261 

К 16 
 

Как прожить почти без денег : справочник экономного россиянина, как 
сэкономить в кризис : [12+ / авт.-сост. Елена Свиридова]. - Москва : АСТ, 
2015. - 224 с. : ил.; 20 см. - (Справочник для населения) 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

35.  65.261 
К 16 
 

Как прожить почти без денег. Справочник экономного россиянина. Как 
сэкономить в кризис : [антикризисная книга : 12+ / авт.-сост. Елена 
Свиридова]. - Москва : АСТ, 2015. - 224 с. : табл., ил.; 21 см. - (Антикризисная 
книга для умных)  1500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

36.  65.263 
К 23 
 

Карлиц, Гейл.  
Начинающий инвестор : руководство по накоплению и инвестированию для 
смышленых детей / Гейл Карлиц и Дебби Хониг ; пер. с англ. Наталии 
Брагиной. - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2014. - 222 с.; 18 см. - Пер.изд.: 
Growing Money: A Complete Investing Guide for Kids / Karlitz, Gail, Honig, Debbie  
3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

37.  65.290 
К 28 
 

Касьяненко, Татьяна Геннадьевна.  
Теория и практика оценки машин и оборудования : учебник для студентов 
учреждений высшего профессионального образования, обучающихся по 
экономическим специальностям / Т. Г. Касьяненко, Г. А. Маховикова. - Ростов-
на-Дону : Феникс, 2009. - 587, [1] с. : ил., табл.; 22 см. - (Высшее образование). 
- Библиогр.: с. 579-582 (45 назв.) и в подстроч. примеч. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

38.  65.291.2 
К 35 
 

Кеннеди, Дэн. (1954-).  
Жесткий менеджмент : заставьте людей работать на результат : [0+] / Дэн 
Кеннеди  ; пер. с англ. [Дмитрия Глоба-Михайленко]. - 3-е изд. - Москва : 
Альпина Паблишер, 2014. - 290 с. : ил.; 22 см 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

39.  65.291.6 
К 55 
 

Кобьелл, Клаус.  
Мотивация в стиле Экшн : восторг заразителен / Клуас Кобьёлл ; [пер. с нем. 
В. Рабковой]. - Москва : Альпина Бизнес Букс, 2003. - 189 с. : портр.; 21 см. - 
(Коротко и по делу). - Пер.изд.: Motiva Ction / Kobjoll, Klaus 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

40.  65.291.3 
К 73 
 

Котлер, Филип.  
Маркетинг 3.0 : от продуктов к потребителям и далее - к человеческой душе / 
Филип Котлер, Айвен Сетиаван, Хермаван Картаджайя ; пер. с англ. А. Ю. 
Заякина. - Москва : Альпина Бизнес Букс, 2012. - 227 с. : ил.; 22 см. - 
Библиогр. в примеч. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

41.  65.291.3 
К 73 
 

Котлер, Филип.  
Маркетинг менеджмент : экспресс-курс / Филип Котлер ; [пер. с англ. Д. 
Раевская под ред. С.Г. Божук]. - 2-е изд. - Санкт-Петербург : Питер, 2005. - 464 
с.; 24 см. - (Деловой бестселлер). - Пер.изд.: A framework for marketing 
management / Kotler, Fhilip. - Предм. указ.: с. 452-464 
 Экземпляры: всего:2 - СИ(1), СЭ(1). 

42.  65.291.2 
К 73 
 

Котлер, Филип.  
Стратегический менеджмент по Котлеру : лучшие приемы и методы / Филип 
Котлер, Роланд Бергер, Нильс Бикхофф ; пер. с англ.: [И. Матвеева]. - Москва 
: Альпина Паблишер, 2012. - 142 с. : ил.; 23 см. - Пер.изд.: The quintessence of 
strategic management / Kotler, Philip, Berger, Roland, Bickhoff, Nils  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

43.  65.44 
К 89 
 

Кузнецов, Михаил Иванович.  
Суперприбыльный салон красоты : как преуспеть в этом бизнесе / М. 
Кузнецов, Е. Иванова. - Москва ; Санкт-Петербург : Вершина, 2007. - 457 с. : 
ил., табл.; 21 см 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

44.  65.291 
К 89 
 

Кук, Роберт А.  
Финансы для нефинансовых менеджеров : [освойте азы финансовой 
отчетности и составления бюджетов] / Роберт А. Кук ; [пер. с англ. 
Николаевой Е.С.]. - Москва : АСТ : Астрель, 2007. - 409 с. : ил., табл.; 21 см. - 
(Бизнес - это просто)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

45.  65.291.3 
Л 36 

Левитас, Александр Михайлович.  
Больше денег от вашего бизнеса : партизанский маркетинг в действии : [234 



 проверенных способа поднять прибыль без затрат] / Александр Левитас. - 
Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2012. - 317 с. : портр.; 24 см. - Библиогр.: с. 
305-306  доп. 4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

46.  65 
Л 61 
 

Липсиц, Игорь Владимирович.  
Удивительные приключения в стране экономика : [6+] / И. В. Липсиц. - 5-е изд. 
- Москва : Вита-Пресс, 2016. - 336 с. : цв.ил.; 24 см.  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

47.  65.291.3 
М 23 
 

Манн, Игорь Борисович. (1965-).  
Маркетинг на 100 % : как стать хорошим менеджером по маркетингу / И. Б. 
Манн. - 13-е изд. - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2015. - 235, [1] с.; 21 см. - 
Библиогр.: с. 216-233 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

48.  65 
М 34 
 

Математические методы в оценке : учетно-аналитический цикл для 
специальности "Оценка стоимости недвижимости" : учебное пособие для 
студентов, обучающихся по специальности "Финансы и кредит" / Л. В. Попова, 
И. А. Маслова, Б. Г. Маслов, Е. Л. Малкина. - Москва : Дело и сервис, 2011. - 
103 с. : ил., табл.; 20 см. - Библиогр.: с. 100-103 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

49.  65.431 
Н 19 
 

Назаров, Олег Васильевич. (ресторатор).  
Как загубить ресторан : азбука типичных ошибок / Олег Назаров. - Москва : 
Ресторанные ведомости, 2010. - 222, [2] с.; 24 см. - (Энциклопедия 
ресторатора)  5500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

50.  65.22 
Н 25 
 

Наназашвили, Исаак Хискович.  
Кадастр, экспертиза и оценка объектов недвижимости : [справочное пособие] 
/ И. Х. Наназашвили, В. А. Литовченко, В. И. Наназашвили. - Москва : Высшая 
школа, 2009. - 430, [1] с. : ил., табл.; 22 см. - (Для высших учебных заведений. 
Строительство). - Библиогр.: с. 423-426 (68 назв.)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

51.  65.291.3 
Н 73 
 

Новик, Гарольд Дж.  
Продажи через независимых торговых представителей / Гарольд Дж. Новик ; 
[пер. с англ.: А. Стативка]. - Москва : Добрая книга, 2006. - 484 с. : ил., табл.; 
22 см. - (Управление продажами для профессионалов). - Пер.изд.: Selling 
through independent reps / Novick, Harold J. - Библиогр.: с. 437-478. - Предм. 
указ.: с. 479-482 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

52.  65.47 
О-36 
 

Огилви, Дэвид.  
Огилви о рекламе / Дэвид Огилви ; [пер. с англ. А. Гостева и Т. Новиковой]. - 
Москва : Эксмо, 2004. - 229 с. : ил., цв. ил.; 26 см  доп. 5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

53.  65.291.3 
О-75 
 

Основы маркетинга / Филип Котлер, Вероника Вонг, Джон Сондерс, Гари 
Армстронг ; [гл. ред. С. Н. Тригуб ; пер. с англ. О. И. Медведь и др.]. - 4-е 
европ. изд. - Москва ; Санкт-Петербург ; Киев : Вильямс, 2009. - 1199 с. : ил., 
табл.; 24 см. - Пер.изд.: Principles of marketing / Kotler, Philip, Wong, Veronica, 
Saunders, John. - Библиогр. в тексте. - Предм. указ.: с. 1189-1199  доп. 3000 
экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

54.  65.261 
П 18 
 

Парабеллум, Андрей Алексеевич. (1974-).  
Как заработать на кризисе : [метод личного прорыва : 16+] / Андрей 
Парабеллум, Александр Евстегнеев, Евгений Кудрявцев. - Москва : АСТ, 
2015. - 254, [1] с.; 21 см. - (Делай деньги!)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

55.  65.290 
П 18 
 

Парабеллум, Андрей.  
Выжми из бизнеса все! : 200 способов повысить продажи и прибыль / А. 
Парабеллум, Н. Мрочковский. - Москва : Питер, 2012. - 188 с. : ил., табл.; 22 
см 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

56.  65.47 
П 22 
 

Пашутин, Сергей Борисович.  
Физиология ажиотажа : маркетинговые приемы привлечения потребителей к 
торговой марке : [практическое пособие : для студентов, преподавателей 
экономических вузов] / С. Б. Пашутин. - Москва : Кнорус, 2008. - 500, [1] с.; 21 
см. - Библиогр. в прим. в конце параграфов  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

57.  65.263 Петров, Константин Николаевич. (экономист).  



П 30 
 

Куда вложить деньги для чайников / Константин Петров, Елена Перельман. - 
Москва : Диалектика, 2015. - 319 с. : ил., табл.; 24 см. - (Откройте мир 
инвестиций!). - (... для чайников). - Предм. указ.: с. 316-319  доп. 600 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

58.  65.291 
П 33 
 

Пирсон, Барри.  
Краткий курс MBA : практическое руководство по развитию ключевых навыков 
управления / Барри Пирсон, Нил Томас ; пер. с англ. [А. Куницын, М. 
Шалунова]. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Альпина Бизнес Букс, 2005. - 
337 с. : ил.; 21 см. - (Коротко и по делу). - Пер.изд.: The Shorter MBA / Pearson, 
Barrie, Thomas, Neil  доп. 5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

59.  65.291.2 
Р 49 
 

Риддерстрале, Йонас. (1966-).  
Караоке-капитализм : менеджмент для человечества / Йонас Риддерстрале, 
Кьелл Нордстрем ; пер. с англ. [Виталия Мишучкова]. - 3-е изд. - Москва : 
Манн, Иванов и Фербер, 2009. - 334 с. : ил.; 21 см. - (Серия "Книги 
Стокгольмской школы экономики"). - Пер.изд.: Karaoke capitalism / 
Ridderstrale, Jonas, Nordstrom, Kjell. - Библиогр. в примеч.: с. 311-322  2000 
экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

60.  65.290 
Р 54 
 

Рис, Эрик.  
Бизнес с нуля : метод Lean Startup для быстрого тестирования идей и выбора 
бизнес-модели / Эрик Рис ; пер. с англ. [А. Стативка]. - Москва : Альпина 
паблишер, 2012. - 251, [1] с. : ил.; 24 см. - (Editor's choice). - Пер.изд.: The 
Lean Startup / Ries, Eric. - Библиогр.: с. 247-248  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

61.  65.261 
Р 58 
 

Робин, Вики.  
Кошелек или жизнь? Вы контролируете деньги или деньги контролируют вас / 
Вики Робин и Джо Домингес ; при участии Моник Тилфорд ; пер. с англ. 
Эльвиры Кондуковой ; [науч. ред. Н. Решетник]. - Москва : Манн, Иванов и 
Фербер, 2016. - 362, [1] с. : граф.; 23 см. - Пер.изд.: Your money or your life: 9 
steps to transforming your relationship with money and achieving financial 
independence / Robin, Viki, Dominguez, Joe, Tilford, Monigue  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

62.  65.291.2 
С 30 
 

Семлер, Рикардо.  
Выходные всю неделю : бросая вызов традиционному менеджменту / Рикардо 
Семлер ; [пер. с англ. Е. Ивашиной]. - Москва : Добрая книга, 2007. - 253 с.; 21 
см. - (Менеджмент). - Пер.изд.: The Seven - day Weekend / Semler, Ricardo. - 
Алф. указ.: с. 243-253 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

63.  65.291.3 
С 32 
 

Серновиц, Энди.  
Сарафанный маркетинг : как умные компании заставляют о себе говорить / 
Энди Серновиц ; пер. с англ. Таиры Мамедовой. - Москва : Манн, Иванов и 
Фербер, 2012. - 231 с.; 22 см. - ([Хороший перевод!] ; 095). - Пер.изд.: Word of 
mouth marketing / Sernovitz Andy  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

64.  65.422 
С 95 
 

Сысоева, Светлана Владиславовна.  
Большая книга директора магазина / Светлана Сысоева, Гульфира Крок. - [3-е 
изд.]. - Санкт-Петербург : Питер, 2011. - 414 с. : ил., табл.; 24 см ;  [8] л. цв. ил. 
с. - (Совет директоров). - Библиогр.: с. 411-414 (96 назв.)  доп. 2700 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

65.  65.291.3 
С 96 
 

Сьюэлл, Карл.  
Клиенты на всю жизнь / Карл Сьюэлл, Пол Браун ; пер. с англ. Михаила 
Иванова и Михаила Фербера. - 17-е изд. - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 
2016. - 221 с. : ил.; 22 см. - (Хороший перевод! ; [001]). - Пер.изд.: Customers 
for life / Sewel, Carl, Brown, Paul B.  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

66.  65.291.6 
Т 19 
 

Тарасов, Владимир Константинович. (экономист).  
Управленческая элита : как мы ее отбираем и готовим : [история и технология 
таллинской школы менеджеров] / Владимир Константинович Тарасов. - 
Москва : Добрая книга, 2013. - 491 с.; 24 см ; [1] л. портр. с 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

67.  65.291.6 
Ф 33 
 

Федосеев, Вячеслав Николаевич. (1945-).  
Управление персоналом организации : учебное пособие по направлению 
"Менеджмент" / В. Н. Федосеев, С. Н. Капустин ; Акад. нар. хоз-ва при 
Правительстве РФ ;  Высш. шк. "Ин-т менеджмента маркетинга". - Москва : 



Экзамен, 2003. - 366 с. : ил., табл.; 22 см. - (Магистр делового 
администрирования). - Библиогр. в конце глав 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

68.  65.290 
Ф 75 
 

Фокс, Джеффри Дж.  
Как делать большие деньги в малом бизнесе : неочевидные правила, которые 
должен знать любой владелец малого бизнеса / Джеффри Дж. Фокс ; пер. с 
англ. [И. Гутман]. - Москва : Альпина Бизнес Букс, 2005. - 167 с.; 21 см. - 
(Коротко и по делу). - Пер.изд.: How to make big money in your own small 
business / Fox, Jeffrey J. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

69.  65.291.3 
Ф 75 
 

Фокс, Джеффри Дж.  
Как стать волшебником продаж : правила привлечения и удержания клиентов 
/ Джеффри Дж. Фокс ; пер. с англ. [А. Лисовского]. - Москва : Альпина Бизнес 
Букс, 2004. - 169 с.; 21 см. - (Коротко и по делу). - Пер.изд.: How to become a 
rainmaker / Fox, Jeffrey J.  6000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

70.  65.291.6 
Ф 75 
 

Фокс, Джеффри Дж.  
Как стать генеральным директором : правила восхождения к вершинам 
власти в любой организации / Джеффри Дж. Фокс ; пер. с англ. [А. Хонякова]. - 
Москва : Альпина Бизнес Букс, 2004. - 159 с.; 21 см. - (Коротко и по делу). - 
Пер.изд.: How to become ceo  6000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

71.  65.291.6 
Ф 75 
 

Фокс, Джеффри Дж.  
Как стать первоклассным руководителем : правила привлечения и удержания 
лучших специалистов / Джеффри Дж. Фокс ; пер. с англ. [Д. Горшковой]. - 
Москва : Альпина Бизнес Букс, 2004. - 171 с.; 21 см. - (Коротко и по делу). - 
Пер.изд.: How to become a great boss / Fox, Jeffrey J. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

72.  65.291.3 
Ф 75 
 

Фокс, Джеффри Дж.  
Как стать суперзвездой маркетинга : необычные правила, благодаря которым 
победно зазвенит ваш кассовый аппарат / Джеффри Дж. Фокс ; [пер. с англ.]. - 
Москва : Альпина Бизнес Букс, 2004. - 226 с. : табл.; 21 см. - (Коротко и по 
делу). - Пер.изд.: How to became a marketing superstar / Fox, Jeffrey J. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

73.  65.291 
Ф 75 
 

Фокс, Джеффри Дж.  
Рецепты успеха : уроки бизнеса за обеденным столом / Джеффри Фокс ; пер. 
с англ. [ М. Ивановой]. - Москва : Альпина Бизнес Букс, 2008. - 169, [1] с.; 21 
см. - (Коротко и по делу). - Пер.изд.: How to get to the Top / Fox, Jeffrey. - New 
York, 2007  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

74.  65.290 
Ф 81 
 

Фостер Рид, Стэнли.  
Искусство слияний и поглощений : пер. с англ. / Стэнли Фостер Рид, 
Александра Рид Лажу. - 3-е изд. - Москва : Альпина Бизнес Букс : KPMG, 
2007. - 956, [1] с.; 24 см. - Пер.изд.: The art of M&A / Foster Reed, Stanley, Reed 
Lajoux, Alexandra. - Темат. указ.: с. 914-956  1100 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

75.  65.291.2 
Ф 88 
 

Фридман, Александр Семенович. (1959-).  
Вы или Вас: профессиональная эксплуатация подчиненных : регулярный 
менеджмент для рационального руководителя : [16+] / Александр Фридман. - 
Москва : Добрая книга, 2014. - 495, [1] с. : ил.; 22 см. - Библиогр.: с. 490 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

76.  65.291.2 
Х-45 
 

Хилл, Линда.  
Трудно быть боссом : модели успешного лидерства / Линда Хилл, Кент 
Лайнбек ; пер. с англ. Любови Сумм. - Москва : Альпина Бизнес Букс : Манн, 
Иванов и Фербер, 2012. - 335 с.; 24 см. - Пер.изд.: Being the boss / Hill, Linda, 
Lineback, Kent. - Библиогр.: с. 318-325  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

77.  65.291.3 
Ш 55 
 

Шив, Чарльз Д.  
Курс MBA по маркетингу / Чарльз Д. Шив, Александр У. Хайэм ; пер. с англ. [Б. 
Зуева, А. Исаенко]. - 4-е изд. - Москва : Альпина паблишер, 2012. - 716 с. : ил.; 
24 см. - Пер.изд.: The portable MBA in marketing / Schewe, Charles D., Hiam, 
Alexander W. - Библиогр.: с. 651-675  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

78.  65.261 
Я 11 

Я управляю своими финансами : практическое пособие по курсу "Основы 
управления личными финансами" : [16+ / М. В. Егорова, М. В. Желновач, Е. 



 Ю. Захарова и др.]. - Москва : Вита-Пресс, 2016. - 229, [2] с. : ил., табл.; 24 см. 
- (Дополнительное образование). - (Финансовая грамотность каждому)  3000 
экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

 

68   Военное дело. Военная наука   
   
1.  68 

В 63 
 

Военный энциклопедический словарь / М-во обороны СССР, Ин-т воен. 
истории ; гл. ред. комис.: Н. В. Огарков (пред.) [и др.]. - Москва : Воениздат, 
1984. - 863 с. : ил., карты, портр.; 27 см ; [27] л. ил. и карт, [2] отд. л. ил. и карт. с 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1).  

2.  68.54 
П 88 
 

Пузырев, Виктор Павлович. (1927-).  
В исторической группе ВМФ. 1971-1978 гг. / В. П. Пузырёв. - Москва : Росархив, 
2017. - 55 с. : ил., фот.; 21 см. - Указ. фамилий: с. 51-54. - Др. книги авт. на с. 3 и 
в тексте  100 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

3.  68 
С 24 
 

Свержин, Владимир Игоревич. (1965-).  
Все о холодном клинковом оружии : [мечи, шпаги, рапиры, сабли, палаши, 
кинжалы, кортики, боевые ножи : свыше 250 фотографий и цветных 
иллюстраций] / Владимир Свержин. - Вильнюс : BESTIARY, 2014. - 101, [2] с. : 
цв. ил.; 24 см. - (Все о... : энциклопедия, справочник, атлас). - Библиогр.: с. 102  
5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

4.  68.54 
С 71 
 

Спасский, Игорь Дмитриевич.  
"Курск". После 12 августа 2000 года : [об истории подготовки и проведения 
операции по подъему АПК ""Курск"] / Игорь Спасский. - Москва : Русь, 2003. - 
285, [2] с. : ил.; 22 см 
 Экземпляры: всего:4 - №10(1), СЭ(1), №5(1), №3(1). 

 
 

74   Образование. Педагогиская наука   
   
1.  74.1 

Г 37 
 

Герасимова, Анна Сергеевна.  
Энциклопедия развития и обучения дошкольника : для 1-6 лет : [для чтения 
взрослыми детям / А. С. Герасимова, О. С. Жукова, В. Г. Кузнецова ; ил.: Д. 
Непомнящий, О. Попугаева]. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2011. - 271 с. : цв. 
ил.; 26 см. - (Серия "Программа развития и обучения дошкольника")  доп. 14000 
экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

2.  74.9 
Г 50 
 

Гиппенрейтер, Юлия Борисовна. (1930-).  
Общаться с ребенком. Как? / Ю. Б. Гиппенрейтер ; [ил. Г. А. Карасевой]. - [5-е 
изд.]. - Москва : АСТ : Астрель, 2007. - 238, [2] с. : ил.; 21 см 
 Экземпляры: всего:5 - СИ(1), Д/О(1), 2/10(1), 6/11(1), СЭ(1). 

3.  74.9 
И 16 
 

Ибука, Масару. (1908-1997).  
После трех уже поздно / Масару Ибука ; пер. с англ. Н. А. Перовой. - Изд. 3-е, 
испр. - Москва : Альпина нон-фикшн, 2012. - 223 с. : цв. ил.; 18 см. - Пер.изд.: 
Kindergarten Is Too Late / Ibuka, Masaru  12000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

4.  74.9 
К 78 
 

Красавина, Елена Валерьевна.  
Дети и деньги. Растим миллионера : [16+] / Е. Красавина, Е. Бродникова. - 
Москва : Питер, 2013. - 252, [2] с. : ил.; 21 см 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

5.  74.1 
М 77 
 

Монтессори, Мария. (1870-1952).  
Мой метод : начальное обучение : [метод научной педагогики] / Мария 
Монтессори ; [пер. с фр. Л.Б. Печатникова]. - Москва : АСТ : Астрель, 2006. - 351 
с. : ил., табл., портр.; 22 см 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

 

75   Физическая культура и спорт   
   
1.  75.6 

Б 82 
 

Бордовских, Юлия Николаевна.  
Фитнес с удовольствием / Юлия Бордовских. - Москва : Эксмо, 2005. - 156, [3] с. : 
цв. ил.; 24 см 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 



2.  75.5 
В 49 
 

Винокуров, Олег Валерьевич.  
Йохан Круифф : [биографический очерк] / Олег Винокуров. - Москва : Книжный 
клуб, 2000. - 96 с. : ил., цв. ил.; 28 см. - (Сборная мира XX века). - (Спорт как 
спорт) 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

3.  75.5 
Г 67 
 

Горанский, Игорь Валерьевич.  
Гарринча : [биографический очерк] / Игорь Горанский. - Москва : Книжный клуб, 
2000. - 80 с. : ил., цв. ил.; 28 см. - (Сборная мира XX века). - (Спорт как спорт) 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

4.  75.6 
К 82 
 

Кристенсен, Элис.  
Йога, которая лечит : [профилактика и лечение болезней сердца, избавление от 
артрита, коррекция фигуры] / Элис Кристенсен ; [пер. с англ. О. Смуровой]. - 
Москва : Эксмо, 2006. - 427 с. : ил., табл.; 25 см  доп. 4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

5.  75.7 
Л 59 
 

Линдберг, Александр Н.  
Скандинавская ходьба и джоггинг против болезней : практический курс 
естественного движения : [12+] / А. Н. Линдберг. - Санкт-Петербург : Вектор, 
2014. - 157, [2] с. : ил.; 20 см. - (Здоровье на все 100!)  2500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

6.  75.5 
М 33 
 

Матвеев, Алексей Владимирович. (1954-).  
Легенды хоккейного ЦСКА : [6+] / Алексей Матвеев. - Москва : Э, 2017. - 254, [1] 
с.; 21 см ; [8] л. ил., портр. с. - (Спорт изнутри)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №3(1), ЕТ(1). 

7.  75.58 
Н 56 
 

Нестерова, Дарья Владимировна.  
Учебник шахматной игры для начинающих / Д. Нестерова. - Москва : РИПОЛ 
классик, 2008. - 245, [5] с. : ил.; 21 см. - (Советы для дома). - (От азов - к 
вершинам мастерства) 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

8.  75.5 
Ш 25 
 

Шарапова, Мария Юрьевна. (1987-).  
Неудержимая. Моя жизнь : [16+] / Мария Шарапова ; [пер. с англ. А. Петухова]. - 
Москва : Эксмо, 2017. - 316, [2] с.; 22 см ; [8] л. цв. ил. с. - (АВТОбиография). - 
(Автобиография великого человека). - Пер.изд.: Unstoppable: My Life So Far / 
Sharapova, Maria  15000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - ЕТ(1), №3(1), №4(1). 

 

76  Средства массовой информации  
   
1.  76 

О-72 
 

Осетров, Евгений Иванович.  
Сказ о друкаре Иване и его книгах ; Краса ненаглядная : [рассказы : для 
младшего школьного возраста] / Е. Осетров ; [худож. М. Саморезов]. - Москва : 
Стрекоза-Пресс, 2007. - 61, [2] с.; 21 см. - (Внеклассное чтение) 
 Экземпляры: всего:3 - ПВ(2), №6(1). 

 

  78   Библиотечное дело   
   
1.  78.3 

М 27 
 

Маркетинг библиотечно-информационной деятельности : учебник для 
студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению 
подготовки 51.03.06 "Библиотечно-информационная деятельность" (уровень 
"бакалавриата") / В. В. Брежнева [и др.] ; науч. ред. В. К. Клюев. - Санкт-
Петербург : Профессия, 2017. - 239 с. : рис., табл.; 23 см. - (Бакалавр 
библиотечно-информационной деятельности). - Библиогр. в конце глав. - Предм. 
указ.: с. 237-239 
 Экземпляры: всего:1 - МЕТ(1). 

2.  78.3 
С 56 
 

Современная библиотека [Электронный ресурс] : электронное методическое 
издание / Арханг. обл. науч. б-ка им. Н. А. Добролюбова ; [редкол.: Е. М. 
Маркова и др.]. - Архангельск : Архангельская областная научная библиотека 
им. Н. А. Добролюбова. - 2011 
№ 1 (22). - 2017. - 1 эл. опт. диск (DVD-ROM); 12 см 
 Экземпляры: всего:1 - ДИР(1). 

3.  78.3 
С 56 
 

Современная библиотека [Электронный ресурс] : электронное методическое 
издание / Арханг. обл. науч. б-ка им. Н. А. Добролюбова ; [редкол.: Е. М. 
Маркова и др.]. - Архангельск : Архангельская областная научная библиотека 
им. Н. А. Добролюбова. - 2011 
№ 2 (23). - 2017. - 1 эл. опт. диск (DVD-ROM); 12 см 



 Экземпляры: всего:1 - ДИР(1). 
 

81   Языкознание   
   
1.  81.2Рус 

Б 90 
 

Булыко, Александр Николаевич.  
Толковый словарь русского языка : [более 12 000 слов и словосочетаний] / А. Н. 
Булыко. - [Изд. 2-е, испр. и доп.]. - Москва : Мартин, 2008. - 429, [2] с.; 22 см. - 
Библиогр. в конце кн. 
 Экземпляры: всего:1 - №8(1). 

2.  81.2 
Д 26 
 

Дегтярев, Владимир Николаевич. (1954-).  
БЕЕЛ ЛА РУСЬ. Тайны древних топонимов / В. Н. Дегтярёв, С. А. Трахименок. - 
Москва : Белые альвы, 2013. - 298 с. : ил.; 21 см. - (Навигатор для экстремалов и 
кладоискателей ; Кн. 3) 
 Экземпляры: всего:10 - №2(1), №3(2), №4(2), №5(1), №6(1), №10(1), ОГ(2). 

3.  81.2 
Д 26 
 

Дегтярев, Владимир Николаевич. (1954-).  
Протоязык: расшифровка древнейших топонимов Евразии и тайн древних 
цивилизаций / В. Н. Дегтярёв, А. Б. Шалин. - Москва : Белые альвы, 2012. - 334, 
[1] с. : ил., карты; 21 см. - (Навигатор для российских экстремалов и 
кладоискателей ; кн. 2). - Библиогр.: с. 334 (15 назв.) 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

4.  81 
Д 63 
 

Докирилловская славянская письменность и дохристианская славянская 
культура : материалы IV международного конгресса, 24 - 26 мая 2011 года : 
[сборник : в 2 томах] / Лотошинский муниципальный р-н [и др.] ; [под. общ. ред. 
А. А. Тюняева]. - Москва : Белые альвы. - 2012 
Т. 1. - 2012. - 423 с. : ил., табл.; 22 см. - Библиогр. в конце ст.  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - ОГ(2), №3(1), №4(1), №10(1). 

5.  81 
Д 63 
 

Докирилловская славянская письменность и дохристианская славянская 
культура : материалы IV международного конгресса, 24 - 26 мая 2011 года : 
[сборник : в 2 томах] / Лотошинский муниципальный р-н [и др.] ;[под общ. ред. А. 
А. Тюняева]. - Москва : Белые альвы. - 2012 
Т. 2. - 2012. - 406 с. : ил.; 22 см. - Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч.  
1000 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - ОГ(2), №3(1), №4(1), №10(1). 

6.  81.2Рус 
М 22 
 

Мамонтов, Александр Евгеньевич.  
Большая книга имен. Полное исследование: происхождение, история, значение : 
[12+] / А. Е. Мамонтов. - Москва : АСТ, 2017. - 458 с.; 21 см. - (Большая книга 
тайных знаний)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

7.  81.2Рус 
Н 72 
 

Новейший орфографический словарь русского языка : 120 000 слов / [сост. Е. 
Куренкова]. - [3-е изд.]. - Москва : Дом. XXI век : РИПОЛ классик, 2008. - 382 с.; 
24 см. - (Библиотека энциклопедических словарей : БЭС) 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

8.  81.2Англ 
С 56 
 

Современный англо-русский, русско-английский словарь с грамматическим 
приложением = Modern english-russian, russian-english dictionary : 64 000 слов и 
словосочетаний / [сост. В.Е. Салькова и др.]. - Москва : Лада, 2008. - 957 с.; 17 
см  9000 экз. экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

 

83   Литературоведение   
   
1.  83.3(2Рос=Рус)6 

Б 95 
 

Быков, Дмитрий Львович. (публицист ; 1967-).  
Горький : [16+] / Дмитрий Быков. - Москва : Молодая гвардия, 2016. - 
290, [2] с.; 17 см ; [8] вкл. л. ил., портр., фото с. - (Жизнь замечательных 
людей : серия биографий / основана в 1890 году Ф. Павленковым и 
продолжена в 1933 году М. Горьким. Малая серия ; Вып. 105). - 
Библиогр.: с. 290-291 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

2.  83.3(2Рос=Рус)6 
Г 95 
 

Гуреев, Максим Александрович.  
Вселенная Тарковские: Арсений и Андрей / Максим Гуреев. - Москва : 
АСТ, 2017. - 352 с. : ил., портр.; 22 см. - (Эпоха великих людей)  2000 
экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

3.  83.3(2Рос=Рус)1 
П 76 

Прилепин, Захар. (1975-).  
Взвод : офицеры и ополченцы русской литературы : [16+] / Захар 



 Прилепин ; [Рос. воен.-ист. о-во]. - Москва : АСТ : Редакция Елены 
Шубиной, 2017. - 731, [1] с. : портр.; 22 см. - (Захар Прилепин: 
биографии). - Библиогр.: с. 723-732. - Др. произведения авт. на 4-й с. 
обл.  8000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ОГ(1), №3(1). 

4.  83.3(2Рос=Рус)6 
Ш 78 
 

Шолохов: жизнь, творчество, воспоминания, фотографии, документы 
: [фотоальбом / авт. вступ. ст. А. В. Софронов ; авт.-сост. Э. С. 
Софронова ; фотогр. А. Маслова]. - Москва : Планета, 1985. - 279 с. : 
ил., цв. ил., портр.; 34 см. - Библиогр. в конце кн. 
 Экземпляры: всего:2 - ОРФ(1), ОГ(1). 

 

85 Искусство. Искусствознание   
   
1.  85.334 

А 84 
 

Аросев, Григорий.  
Ольга Аросева. Одна для всех : [6+] / Григорий Аросев. - Москва : ЭКСМО, 2014. 
- 318, [1] с. : ил.; 22 см ; [24] л. ил. с. - (Человек-легенда)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

2.  85.31 
Б 46 
 

Бенуа, Софья.  
Муслим Магомаев. Преданный Орфей : [жизнь и творчество : 16+] / Софья 
Бенуа. - Москва : Алгоритм, 2015. - 254, [1] с. : ил., портр.; 21 см. - (Мужчины, 
покорившие мир). - Библиогр. в примеч.: с. 249-253 (37 назв.) 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

3.  85.31 
Б 46 
 

Бенуа, Софья.  
Муслим Магомаев. Тамара Синявская. Преданный Орфей : [16+] / Софья Бенуа. 
- Москва : Алгоритм, 2017 [т. е. 2016]. - 238, [1] с. : ил., портр.; 21 см. - 
(Знаменитые пары СССР). - Библиогр. в примеч.: с. 234-237 (37 назв.)  1500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

4.  85.12 
Б 89 
 

Брун, Вольфганг.  
История костюма : от древности до Нового времени / Вольфганг Брун, Макс 
Тильке ; [пер. с нем. Г. А. Светличной]. - Москва : Эксмо, 1997. - 462, [2] . : ил., 
цв. ил.; 29 см. - Пер.изд.: Das Kostumwerk / Bruhn, Wolfgang, Tilke, Max. - Предм. 
указ.: с. 458-460  доп. 7000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

5.  85.14 
В 84 
 

Все о живописи. Самые знаменитые шедевры : [символический смысл, 
аллегории и подтекст произведений / сост. И. И. Мосин]. - Санкт-Петербург : 
СЗКЭО, 2017. - 110, [1] с. : цв. ил.; 24 см. - (Мировое искусство). - (Все о... : 
энциклопедия, справочник, атлас). - Алф. указ. шедевров: с. 111  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №2(1). 

6.  85.1 
В 84 
 

Все о стилях и течениях в современном искусстве : [направления и течения в 
искусстве от импрессионизма до наших дней / сост. И. И. Мосин]. - Санкт-
Петербург : СЗКЭО, 2017. - 110, [1] с. : цв. ил.; 24 см. - (Мировое искусство). - 
(Все о... : энциклопедия, справочник, атлас). - Имен. указ.: с. 110  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - №2(1), №3(1), №10(1). 

7.  85.14 
Д 39 
 

Дешарн, Робер.  
Сальвадор Дали : [альбом : перевод] / Робер и Никола Дешарн. - [б. м.], [2001]. - 
383 с. : ил., цв. ил.; 31 см. - Алф. указ. репродуцируемых произведений: с. 377-
383 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

8.  85.12 
Ж 46 
 

Жегалова, Серафима Кузьминична.  
Росписи Хохломы : [рассказ : для среднего и старшего школьного возраста] / С. 
Жегалова. - Москва : Детская литература, 1991. - 46, [2] с. : цв. ил.; 28 см. - (Цикл 
книг "Народные промыслы") 
 Экземпляры: всего:2 - №4(1), №6(1). 

9.  85.12 
З-14 
 

Загорский историко-художественный музей-заповедник.  
Русское народное искусство : [экспозиция музея / Загор. гос. ист.-худож. музей-
заповедник ; [авт-сост. О. В. Круглова]. - Москва : Советская Россия, 1972]. - [23] 
с. : цв. ил.; 17х16 см  50000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №3(1). 

10.  85.1 
И 86 
 

Искусство Японии : [иллюстрированная энциклопедия : более 1000 статей]. - 
Санкт-Петербург : СЗКЭО, 2017. - 263 с. : цв. ил.; 34 см. - (Большая 
иллюстрированная энциклопедия)  2500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

11.  85.313(3) 
К 49 

Клифф, Найджел.  
Подмосковные вечера. История Вана Клиберна : как один человек и его музыка 



 остановили холодную войну : [16+] / Найджел Клифф ; [пер. с англ. Е. Кручиной]. 
- Москва : Э, 2018. - 654, [1] с. : ил.; 22 см. - (Из личного архива). - Библиогр.: с. 
647-652  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

12.  85.3 
К 89 
 

Куклачев, Юрий Дмитриевич. (1949-).  
Уроки доброты и самопознания: Что такое жизнь. Любовь - главная энергия 
мироздания : [для младшего и среднего школьного возраста] / Юрий Куклачев ; 
худож. Екатерина Куклачева. - Москва : Планета доброты, 2012. - 63 с. : цв. ил.; 
30 см  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

13.  85.12 
Н 48 
 

Некрасова, Мария Александровна.  
Современное народное искусство = Contemporary folk art : по материалам 
выставок 1977-1978 г. : [альбом] / М. А. Некрасова. - Ленинград : Художник 
РСФСР, 1980. - 205, [2] с. : цв. ил.; 30 см 
 Экземпляры: всего:1 - №3(1). 

14.  85.11 
О-61 
 

Ополовников, Александр Викторович.  
Русский Север / А. В. Ополовников. - Москва : Стройиздат, 1977. - 252, [3] с. : 
ил.; 17 см. - (Памятники зодчества)  80000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №2(1). 

15.  85.9 
П 30 
 

Петров, Павел Владимирович. (1954-).  
Гитара : самоучитель : безнотная методика : 6+] / Петров Павел. - Москва : АСТ, 
2017. - 286, [1] с. : нот. ил.; 26 см. - (Гитара - это просто!). - Загл. обл. : 
Самоучитель игры на гитаре : просто и понятно  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

16.  85.14 
Р 89 
 

Русское искусство : [100 шедевров : самые узнаваемые полотна мира, 
биографии великих художников, история создания шедевров, сюжеты и герои, 
символы и знаки : 6+ / авт.-сост.: М. Левантович, О. Леоник]. - Москва : Э, 2017. - 
95 с. : цв. ил.; 29 см. - (Художник в 100 картинах). - Загл. на обл. и в вып. дан. : 
Русское искусство. 100 Шедевров  доп. 3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №2(1). 

17.  85.1 
С 98 
 

Сюрреализм : [иллюстрированная энциклопедия / отв. за вып. И. Г. Мосин]. - 
Санкт-Петербург : СЗКЭО, 2017. - 255 с. : ил., цв. ил.; 34 см. - (Большая 
иллюстрированная энциклопедия)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

18.  85.3 
Ш 48 
 

Шепелев, Дмитрий.  
Жанна : [16+] / Дмитрий Шепелев. - Москва : Э, 2017. - 251, [3] с.; 20 см. - 
(Любовь и болезнь в истории жизни Жанны Фриске)  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:4 - ОГ(1), №3(1), №4(1), №10(1). 

 

86   Религия. Мистика. Свободомыслие   
   
1.  86.37 

Б 59 
 

Библия для детей / [в изложении протоиерея Владимира Чугунова  ; ил. Юлии 
Быстровой]. - Нижний Новгород : Родное пепелище, 2014. - 255 с. : цв. ил.; 21 см 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

2.  86.372 
Д 16 
 

Дамаскин (Орловский, Владимир Александрович; игумен ; 1949-).  
Единство через страдания. Новомученики России, Украины и Беларуси  / игумен 
Дамаскин (Орловский) ; [послесл.: Геннадий Зверев]. - Москва : Региональный 
общественный фонд "Память мучеников и исповедников Русской Православной 
Церкви", 2017. - 638, [1] с. : цв. ил., портр, факс; 24 см. - Библиогр. в примеч.: с. 
590-637  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №3(1), СЭ(1). 

3.  86.3 
К 65 
 

Конфуций (ок. 551-479 до н. э.).  
Уроки мудрости : [сочинения : пер. с древнекитайск.] / Конфуций ; [сост., вступ. 
ст. и коммент. М. А. Блюменкранца]. - Москва : Эксмо ; Харьков : Фолио, 2011. - 
957, [1] с.; 21 см. - (Антология мысли)  доп. 3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

4.  86.372 
Л 17 
 

Лазебный, Александр. (свящ.).  
Православная семья от А до Я / священник Александр Лазебный ; [худож. Т. В. 
Галян]. - Донецк : БАО, 2007. - 415 с. : ил.; 21 см 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

5.  86.372 
О-74 
 

Осипов, Алексей Ильич. (богослов).  
Путь разума в поисках истины / А.И. Осипов. - 6-е изд., испр. - Москва : 
Издательство Сретенского монастыря, 2010. - 494 с.; 22 см. - Библиогр.: с. 477-
490  100000 экз. 



 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 
6.  86.372 

П 68 
 

Православная энциклопедия : [учебное пособие для студентов высших 
учебных заведений по направлению 520200 "Теология", направлению 520800 
"История", специальности 020700 "История, направлению 521800 
"Искусствоведение", специальности 020900 "Искусствоведение"] / под ред. 
Патриарха Моск. и всея Руси Кирилла. - Москва : Церковно-научный центр 
"Православная энциклопедия". - 2000 
Т. 44 : Маркелл II - Меркурий и Паиссий. - 2016. - 751 с. : ил, портр, факс; 30 см. - 
Библиогр. в тексте  30000 экз. 
 Экземпляры: всего:8 - №1(1), №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №9(1), СЭ(1). 

7.  86.372 
П 68 
 

Православная энциклопедия : [учебное пособие для студентов высших 
учебных заведений по направлению 520200 "Теология", направлению 520800 
"История", специальности 020700 "История, направлению 521800 
"Искусствоведение", специальности 020900 "Искусствоведение"] / под ред. 
Патриарха Моск. и всея Руси Кирилла. - Москва : Церковно-научный центр 
"Православная энциклопедия". - 2000 
Т. 45 : Мерри дель Валь - Михаил Парехели. - 2017. - 751 с. : ил, портр, факс; 30 
см. - Библиогр. в конце слов. ст.  39000 экз. 
 Экземпляры: всего:8 - №1(1), №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №9(1), СЭ(1). 

8.  86.372 
П 68 
 

Православная энциклопедия : [учебное пособие для студентов высших 
учебных заведений по направлению 520200 "Теология", направлению 520800 
"История", специальности 020700 "История, направлению 521800 
"Искусствоведение", специальности 020900 "Искусствоведение"] / под ред. 
Патриарха Моск. и всея Руси Кирилла. - Москва : Церковно-научный центр 
"Православная энциклопедия". - 2000 
Т. 46 : Михаил Пселл - Мопсуестия. - 2017. - 751 с. : ил, портр, факс; 30 см. - 
Библиогр. в тексте ст.  36000 экз. 
 Экземпляры: всего:8 - СЭ(1), №1(1), №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №9(1). 

9.  86.372 
П 68 
 

Православная энциклопедия : [учебное пособие для студентов высших 
учебных заведений по направлению 520200 "Теология", направлению 520800 
"История", специальности 020700 "История, направлению 521800 
"Искусствоведение", специальности 020900 "Искусствоведение"] / под ред. 
Патриарха Моск. и всея Руси Кирилла. - Москва : Церковно-научный центр 
"Православная энциклопедия". - 2000 
Т. 47 : Мор - Муромский в честь Преображения Господня мужской монастырь. - 
2017. - 751 с. : ил, карты; 30 см. - Библиогр. в тексте  39000 экз. 
 Экземпляры: всего:8 - СЭ(1), №1(1), №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №9(1). 

 

87  Философия   
   
1.  87.3 

А 31 
 

Адорно, Теодор Визенгруд. (1903-1969).  
Негативная диалектика : [16+] / Теодор Адорно ; [пер. с нем. Е. Л. Петренко]. - 
Москва : АСТ, 2014. - 511 с.; 21 см. - (Новая философия)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

2.  87.77 
Б 87 
 

Бриджес, Джон. (1950-).  
Этикет для юной леди : 50 правил, которые должна знать каждая девушка : [12+] 
/ Джон Бриджес, Кей Вест, Брайан Кертис ; [пер. с англ. Е. Грудницкой]. - Москва 
: Э, 2016. - 237, [1] с.; 20 см. - Алф. указ.: с. 233-238  6000 (доп. тираж) экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

3.  87.3 
И 90 
 

История философии в кратком изложении : [пер. с чеш. / П. Вошагликова, В. 
Соучек, П. Ваврушек и др.]. - Москва : Мысль, 1991. - 591, [1] с.; 21 см. - 
(Библиотечная серия). - Библиогр. в примеч.: с. 564-587 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

4.  87.3 
М 15 
 

Макиавелли, Никколо. (1469-1527).  
Государь / Никколо Макиавелли ; [пер. с итал. Г. Д. Муравьевой]. - Москва : АСТ 
: АСТ МОСКВА, 2006. - 175 с. : цв. ил.; 27 см  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

5.  87.3(2) 
М 22 
 

Мамардашвили, Мераб Константинович. (1930-1990).  
Полный курс лекций. Философия Европы : психологическая топология пути / 
Мераб Константинович Мамардашвили ; [сост. коммент.: Иза Мамардашвили, 
Андрей Парамонов]. - Москва : АСТ : ОГИЗ, 2016. - 957, [2] с.; 24 см ; [8] л. ил., 
портр. с. - (Библиотека Абсолют = Libraria Absolut). - Библиогр. в тексте 
коммент.: с. 957-958 и в подстроч. примеч.  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 



6.  87.2 
М 42 
 

Медоуз, Донелла Х.  
Азбука системного мышления / Донелла Медоуз ; под ред. Дайаны Райт ; пер. с 
англ. Е. С. Оганесян под ред. Н. П. Тарасовой. - [2-е изд.]. - Москва : Бином. 
Лаборатория знаний, 2011. - 343 с. : ил.; 21 см. - Пер.изд.: Thinking in systems / 
Meadows, Donella H. - Библиогр.: с. 329-333 и в подстроч. примеч. - Алф. указ.: с. 
334-341  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

7.  87 
М 63 
 

Мир и эрос : антология философских текстов о любви / [сост., авт. вступ. статей 
и коммент. Р. Г. Подольный]. - Москва : Политиздат, 1991. - 333, [2] с. : ил.; 27 см 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

8.  87.3 
М 77 
 

Монтень, Мишель де. (1533-1592).  
Опыты : [сборник] / Мишель Монтень ; [пер. с фр. А. С. Бобовича, Ф. А. Коган-
Бернштейн, Н. Я. Рыковой]. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 767 с.; 22 см. - 
Библиогр. в подстроч. примеч.  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

9.  87.3 
Н 70 
 

Ницше, Фридрих Вильгельм. (1844-1900).  
По ту сторону добра и зла : [сочинения : перевод с немецкого] / Фридрих Ницше 
; [сост., вступ. ст., примеч. Блюменкранц М.А.]. - Москва : Эксмо ; Харьков : 
Фолио, 2010. - 846, [1] с.; 21 см. - (Антология мысли)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

10.  87.3 
Н 70 
 

Ницше, Фридрих. (1844-1900).  
Злая мудрость : [сборник : пер. с нем.] / Фридрих Ницше ; [сост. Е. В. 
Журавлева]. - Москва : Триада : Файн, 1993. - 238, [2] с.; 21 см  75000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

11.  87.3(2) 
Т 53 
 

Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910).  
Избранные, собранные и расположенные на каждый день мысли многих 
писателей об истине, жизни и поведении / Лев Толстой. - Москва : Эксмо, 2011. - 
990, [1] с.; 21 см. - (Антология мысли). - Загл. обл. : Об истине, жизни и 
поведении. - Указ. содерж. дней "Круга чтения" с. 975-977  доп. 3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

12.  87.3 
Ю 41 
 

Юм, Давид. (1711-1776).  
Диалоги о естественной религии / Давид Юм ; [пер. с англ. и предисл. С. М. 
Роговина]. - Москва : Профит Стайл, 2007. - 191 с.; 17 см  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

 

88   Психология   
   
1.  88.5 

Б 51 
 

Берн, Эрик. (1910-1970).  
Игры, в которые играют люди : психология человеческих взаимоотношений ; 
Люди, которые играют в игры : психология человеческой судьбы / Эрик Берн ; 
[пер. с англ. А. Грузберга]. - Москва : Эксмо, 2011. - 566 с. : рис.; 22 см. - 
(Психология общения)  доп. 5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

2.  88.3 
Б 81 
 

Боно, Эдвард де. (1933-).  
Красота ума / Эдвард де Боно ; [пер. с англ. П. А. Самсонова]. - Минск : Попурри, 
2006. - 238 с.; 21 см 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

3.  88.3 
Б 81 
 

Боно, Эдвард де. (1933-).  
Параллельное мышление : от сократовского мышления к дебоновскому / 
Эдвард де Боно ; [пер. с англ. П. А. Самсонов]. - Минск : Попурри, 2007. - 319, [1] 
с. : ил.; 21 см. - Пер.изд.: Parallel thinking / Bono, Edward de. - London, 1995  3500 
экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

4.  88.3 
Б 81 
 

Боно, Эдвард де. (1933-).  
Самоучитель по развитию мышления / Эдвард де Боно ; [пер. с англ. А. А. 
Курскова]. - Минск : Попурри, 2010. - 287, [1] с. : ил.; 21 см. - Пер.изд.: Teach 
yourself to think / Bono, Edward de 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

5.  88.3 
Б 81 
 

Боно, Эдвард де. (1933-).  
Управление мышлением : [пер. с англ.] / Эдвард де Боно. - Минск : Попурри, 
2010. - 204, [1] с.; 21 см. - Пер.изд.: Six Thinking Hats (The power of focused 
thinking) / Bono, Edward de  3500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

6.  88.5 Гивенс, Дэвид.  



Г 46 
 

Язык жестов - язык любви : [психология взаимоотношений, мастерство 
самопрезентации, ритуалы ухаживания, техники обольщения, искусство флирта] 
/ Дэвид Гивенс ; [пер. с англ. Геннадия Сахацкого]. - Москва : Эксмо, 2007. - 334 
с. : ил.; 21 см. - (Психологический бестселлер)  доп. 4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

7.  88.5 
Д 14 
 

Даймонд, Стюарт.  
Переговоры, которые работают : 12 стратегий, которые помогут вам получить 
больше в любой ситуации / Стюарт Даймонд ; [пер. с англ. Владимира 
Хозинского]. - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2011. - 557 с.; 24 см. - Пер.изд.: 
Getting more / Diamond, Stuart  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

8.  88.5 
И 46 
 

Ильин, Валерий Александрович. (психолог ; 1965-).  
Психология взросления : развитие индивидуальности в семье и обществе / 
Валерий Ильин. - Москва : Этерна, 2006. - 335 с. : табл.; 21 см. - (Современная 
психология). - Библиогр.: с. 325-335 (136 назв.) 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

9.  88.3 
И 85 
 

Исаева, Виктория Сергеевна.  
Как стать богатым и знаменитым. 12 правил НЛП : идеальный путь в большой 
мир неограниченных возможностей / Ева Бергер [псевд.]. - Москва : Эксмо, 2009. 
- 190 с.; 20 см. - (НЛП-допинг) 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

10.  88.5 
К 24 
 

Карнеги, Дейл. (1888-1955).  
Учебник жизни : [сочинения] / Дейл Карнеги ; [пер. с англ. З. Вольской, Ю. 
Семенова]. - Москва : Эксмо-Пресс, 2002. - 718, [1] с.; 21 см. - (Антология мысли) 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

11.  88.3 
К 37 
 

Кехо, Джон.  
Подсознание может все! : [пер с англ.] / Джон Кехо. - [4-е изд.]. - Минск : 
Попурри, 2007. - 221, [2] с.; 17 см. - (Серия "Живите с умом") 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

12.  88.5 
К 56 
 

Кови, Стивен Р. (1932-2012).  
Семь навыков высокоэффективных людей. Мощные инструменты развития 
личности : [с новым предисловием и послесловием автора] / Стивен Р. Кови ; 
пер. с англ.: [О. Кириченко ; ред.: Е. Харитонова]. - 6-е изд. - Москва : Альпина 
Паблишерз, 2011. - 374 с. : ил., табл.; 23 см. - (Библиотека MITI). - Пер.изд.: The 
7 habits of highly effective people. Restoring the Character Ethic / Covey, Stephen R. 
(1932-2012). - Предм. указ.: с. 370-374. Др. произведения данного авт. на 369-й с.  
11000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

13.  88.3 
К 89 
 

Кукла, Андре.  
Ментальные ловушки : глупости, которые делают разумные люди, чтобы 
испортить себе жизнь / Андре Кукла ; пер. с англ. М. Вершовского. - 5-е изд. - 
Москва : Альпина Паблишерз, 2011. - 144, [1] с. : ил.; 21 см. - (Серия "Искусство 
думать"). - Пер.изд.: Mental Traps / Kukla, Andre  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

14.  88.5 
К 98 
 

Кэнфилд, Джек. (1944-).  
Цельная жизнь. Ключевые навыки для достижения ваших целей / Джек 
Кэнфилд, Марк Виктор Хансен, Лес Хьюитт ; пер. с англ. Екатерины Луцкой. - 
Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2011. - 248 с. : ил.; 22 см. - ([Хороший 
перевод!]). - Загл. обл. : БесЦельная жизнь. - Пер.изд.: The power of focus / 
Canfield, Jack, Hansen, Mark Victor, Hewitt, Les  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

15.  88.5 
Л 64 
 

Литвак, Михаил Ефимович. (1938-).  
Принцип сперматозоида : учебное пособие / М.Е. Литвак. - Изд. 37-е. - Ростов-
на-Дону : Феникс, 2011. - 501, [1] с.; 21 см. - (Психологический практикум). - 
Библиогр.: с. 498-500  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

16.  88.5 
Л 64 
 

Литвак, Михаил Ефимович. (1938-).  
Психологическое айкидо : учебное пособие / М.Е. Литвак. - Изд. 28-е. - Ростов-
на-Дону : Феникс, 2011. - 217, [1] с. : ил.; 21 см. - (Психологический практикум). - 
Библиогр.: с. 214-215  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

17.  88 
Л 78 
 

Лоренц, Конрад. (1903-1989).  
Агрессия, или Так называемое зло / Конрад Лоренц ; [пер. с нем. А. Федорова 
под ред. А. Гладкого]. - Москва : АСТ, 2017. - 351 с. : ил.; 21 см. - (Серия 
"Философия - Neoclassic"). - (Philosophy). - Библиогр. в примеч.: с. 349-351  1500 



экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

18.  88.5 
М 14 
 

Майерс, Дэвид.  
Социальная психология : [16+] / Дэвид Майерс ; [пер. с англ. З. Замчук]. - 7-е 
изд. - Санкт-Петербург : Питер, 2015. - 793 с. : ил.; 24 см. - (Мастера 
психологии). - Пер.изд.: Social psychology / Myers, David G. - Библиогр. в тексте. 
- Алф. указ.: с. 782-793.  тираж Доп. тираж 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

19.  88.1 
М 29 
 

Марцинковская, Татьяна Давыдовна. (1953-).  
50 выдающихся психологов мира : учебное пособие для студентов / Т.Д. 
Марцинковская, М.Г. Ярошевский. - Москва : Международная педагогическая 
академия, 1995. - 193 с.; 21 см. - (Труды членов Академии педагогических и 
социальных наук). - (Библиотека школьного психолога). - Библиогр. в конце ст.  
10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

20.  88.3 
М 31 
 

Маслоу, Абрахам Гарольд. (1908-1970).  
Новые рубежи человеческой природы : [как открыть высшие ценности в себе и в 
мире] / Абрахам Маслоу ; под ред. Г. А. Балла, А. В. Киричука, Д. А. Леонтьева ; 
[пер. с англ.: Г. А. Балл, А. П. Попогребский]. - 2-е изд., испр. - Москва : Альпина 
нон-фикшн : Смысл, 2011. - 494, [1] с.; 22 см. - Библиогр.: с. 383-391. - Предм. 
указ.: с. 479-490. - Указ. имен: с. 491-495  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

21.  88 
Н 50 
 

Немов, Роберт Семенович.  Психология : учебник для студентов высших 
педагогических учебных заведений : в 3 кн. / Р. С. Немов. - 5-е изд. - Москва : 
ВЛАДОС. - 2005. - ISBN 5-691-00552-9 
Кн. 1 : Общие основы психологии. - 2005. - 686, [1] с. : ил.; 22 см). - Библиогр. в 
конце разд. и в подстроч. примеч.  200000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

22.  88 
Н 50 
 

Немов, Роберт Семенович.  Психология : учебник для студентов высших 
педагогических учебных заведений : в 3 книгах / Р. С. Немов. - Изд. 4-е. - Москва 
: ВЛАДОС. - 2004. - ISBN 5-691-00552-9 
Кн. 2 : Психология образования. - 2004. - 606 с. : ил.; 22 см. - Библиогр. в конце 
разделов 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

23.  88 
Н 50 
 

Немов, Роберт Семенович.  Психология : в 3 книгах : учебник для студентов 
высших педагогических учебных заведений / Р. С. Немов. - 4-е изд. - Москва : 
Владос. - 200?. - ISBN 978-5-691-00552-7 
Кн. 3 : Психодиагностика : введение в научное психологическое исследование с 
элементами математической статистики. - 2007. - 630, [1] с. : ил., рис.; 22 см. - 
Библиогр. в конце чч.: с. 526-527 (21 назв.), 611-612 (10 назв.)  200000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

24.  88.3 
О-51 
 

О'Коннор, Джозеф.  
Искусство системного мышления : необходимые знания о системах и 
творческом подходе к решению проблем / Джозеф О'Коннор и Иан Макдермотт ; 
пер. с англ. [Б. Пинскера]. - 2-е изд. - Москва : Альпина Бизнес Букс, 2008. - 250, 
[3] с. : ил.; 21 см. - (Серия "Искусство думать"). - Пер.изд.: The art of systems 
thinking / O`Connor, Joseph, McDermott. - Библиогр.: с. 240-244, с. 253 (31 назв.). - 
Глоссарий: с. 246-251  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

25.  88.5 
П 18 
 

Парабеллум, Андрей Алексеевич.  
Быстрые результаты : 10-дневная программа повышения личной 
эффективности / Андрей Парабеллум, Николай Мрочковский. - Москва : Альпина 
паблишер, 2012. - 163, [4] с.; 22 см. - Библиогр. в подстроч. примеч.  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

26.  88.5 
П 18 
 

Парк, Лейтон.  
Ты - генератор успеха : 100 % материализация желаний и достижение целей / 
Лейтон Парк ; [пер. с англ. Г. Г. Петровой]. - Москва : Центрполиграф, 2008. - 
190, [1] с.; 21 см. - (Психология и жизнь). - Пер.изд.: Get out of your way / Park, 
Layton  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

27.  88 
П 86 
 

Психологические тесты : в 2 т. / под ред. А. А. Карелина. - Москва : ВЛАДОС. - 
2003. - ISBN 5-691-00340-2 
Т. 1. - 2003. - 312 с. : ил.; 22 см) 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

28.  88.4 Франкл, Виктор. (1905-1997).  



Ф 83 
 

Сказать жизни "Да!" : психолог в концлагере / Виктор Франкл ; пер. с нем. [Д. 
Орловой, Д. Леонтьева ; предисл. Дмитрия Леонтьева]. - 3-е изд. - Москва : 
Смысл : Альпина нон-фикшн, 2012. - 237 с.; 17 см. - Пер.изд.: Trotzdem Ja zum 
Leben sagen / Frankl, Viktor E.  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

29.  88.1 
Ф 91 
 

Фромм, Эрих. (1900-1980).  
Искусство любить : [пер. с англ.] / Эрих Фромм. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 
220, [1] с.; 21 см. - (Психология)  Доп. 4000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - СЭ(2). 

 

9   Литература универсального характера   
   
1.  92 

Б 79 
 

Большая книга знаний : [энциклопедия : для младшего школьного возраста / 
Джейн Бингхэм и др.] ; пер. с англ. Ю. В. Блажко [и др.]. - Москва : Росмэн : 
Росмэн-пресс, 2007. - 206, [1] с. : цв. ил., карты, портр.; 29 см. - Предм. указ.: с. 
200-205  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

2.  92 
Б 79 
 

Большая Российская энциклопедия : [в 35 т.] / Федер. целевая программа 
"Культура России" ; науч.-ред. совет : Ю. С. Осипов (пред.) [и др.]. - Москва : 
Большая Российская Энциклопедия. - 2005. - ISBN 5-85270-320-6 
Т. 33 : Уланд - Хватцев / [отв. ред. С. Л. Кравец]. - 2017. - 798, [1] с. : ил., карты, 
портр.; 30 см. - Библиогр. в конце слов. ст.  35000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

3.  92 
Б 79 
 

Большая Российская энциклопедия : [в 35 т.] / Федер. целевая прогр. 
"Культура России" ; науч.-ред. совет: Ю.С. Осипов (пред.) [и др.]. - Москва : 
Большая Российская энциклопедия. - 2005. - ISBN 5-85270-320-6 
Т. 34 : Хвойка - Шервинский / [отв. ред. С. Л. Кравец]. - 2017. - 797, [1]  с. : ил., 
карты, портр.; 30 см  35000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

4.  92 
Б 79 
 

Большая Российская энциклопедия : [в 35 т.] / Федер. целевая прогр. 
"Культура России" ; науч.-ред. совет: Ю.С. Осипов (пред.) [и др.]. - Москва : 
Большая Российская Энциклопедия. - 2005. - ISBN 5-85270-320-6 
Т. 35 : Шервуд - Яя / [отв. ред. С. Л. Кравец]. - 2017. - 798 с. : ил., карты, портр.; 
30 см. - Загл. на корешке : Шервуд-Яя. - Библиогр. в тексте ст.  35000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

5.  92 
Б 79 
 

Большой подарок для девочек : [красота, здоровье, стиль, этикет, психология 
отношений, азы кулинарии, бисероплетение / авт.-сост. Татьяна Геннадьевна 
Шлопак]. - Минск : Харвест, 2009. - 223 с. : цв. ил.; 24 см. - (Девочки становятся 
старше)  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

6.  92 
В 67 
 

Волков, Сергей Владимирович.  
Я познаю мир. Русский язык : детская энциклопедия : [в помощь учебному 
процессу / С. В. Волков ; худож. В. М. Губанов ; под. общ. ред. Е. М. Ивановой]. - 
Москва : АСТ : Астрель, 2004. - 493, [1] с. : ил.; 21 см. - (Я познаю мир). - Предм. 
указ.: с. 486-489 
 Экземпляры: всего:2 - №3(1), №6(1). 

7.  92 
Л 98 
 

Ляхов, Петр Рубенович.  
Я познаю мир. Правители и войны : детская энциклопедия : [в помощь учебному 
процессу / П. Р. Ляхов ; худож.: О. А. Васильев, М. Ю. Матросов]. - Москва : АСТ 
: Астрель, 2003. - 398, [1] с. : ил.; 21 см. - (Я познаю мир). - Предм.-имен. указ.: с. 
392-396 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

8.  92 
Н 54 
 

Неразгаданные тайны человечества : [антология загадочных явлений : пер. с 
нем. / Издательский Дом Ридерз Дайджест ; гл. ред. Н. Ярошенко]. - Москва : 
Ридерз Дайджест, 2004. - 384 с. : цв. ил.; 28 см. - Индекс: с. 372-382 
 Экземпляры: всего:1 - СЭ(1). 

9.  92 
Т 35 
 

Тернер, Кордула.  
Профессии : большая книга : когда вырасту, я стану... : [для младшего 
школьного возраста : [6+] / Кордула Тёрнер ; [пер. с нем. О.А. Литвиновой ; ил.: 
Ральф Бучков]. - Москва : РОСМЭН, 2017. - 148, [3] с. : цв. ил.; 26 см. - Указ. в 
конце кн. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

10.  99.2 
Х-98 

Хьюго, Саймон.  
365 штук из кубиков LEGO : [игра, вызов, творчество : 12+] / авт. текста Саймон 



 Хьюго ; авторы моделей Джошуа Бэрри [и др.] ; [пер. с англ. Ирины Ремизовой]. - 
Москва : Эксмо, 2017. - 255 с. : цв. ил.; 28 см. - (Серия "LEGO Книги для 
фанатов")  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

11.  92 
Э 68 
 

Энциклопедия для детей / гл. ред. Мария Аксенова. - Москва : Мир 
энциклопедий Аванта+; Москва : Астрель. - ISBN 978-5-98986-015-9978-5-271-
17228-1 
[Т. 1] : Всемирная история / науч. ред. тома Ольга Елисеева. - 4-е изд., [испр. и 
перераб.]. - 2008. - 686 с. : цв. ил., карты, портр.; 26 см). - Указ. имен: с. 662-682 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

 

  К  Краеведение   
   
1.  К85.334 

Т 93 
 

1937-2007: труды и дни Северодвинского театра : историко-
просветительское издание : в двух книгах / [Северодв. театр драмы ; 
отв. ред. А. Н. Нефедов]. - Северодвинск : Северодвинский 
драматический театр. - 2008 
Кн. 2 : 1937-2017: труды и дни Северодвинского театра. : исторический 
очерк с приложениями. - 2017. - 447 с. : ил., портр., факс., планы; 22 
см. - Загл. на корешке : Северодвинский театр. - Библиогр. в подстроч. 
примеч.  200 экз. 
 Экземпляры: всего:14 - №1(1), №2(1), №3(2), №4(2), №5(1), №6(1), 
№10(2), ЕТ(3), ОРФ(1). 

2.  КР2 
А 16 
 

Абрамов, Федор Александрович. (писатель ; 1920-1983).  
Дом. Повести. Рассказы / Ф. А. Абрамов. - 2-е изд., стер. - Москва : 
Дрофа : Вече, 2003. - 461, [2] с.; 22 см. - (Библиотека отечественной 
классической художественной литературы : в 100 томах). - 
(Библиотека отечественной классики)  15000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - 1/5(1), ОГ(1). 

3.  К39.42 
А 64 
 

Ананьин, Юрий Александрович.  
Испытание глубиной : о строителях и испытателях подводных лодок : 
[очерки и зарисовки] / Юрий Ананьин ; [предисл. А. А. Дьячкова ; фото 
М. Воркункова]. - Северодвинск, 2006. - 135 с.; 21 см ; [4] л. цв. 
фотоил. с  500 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - ЕТ(2), №10(1). 

4.  К63.3(2Рос-4Арх) 
А 72 
 

Антипин, Александр Александрович.  
Мезенский характер / Александр Антипин ; [худож. Александр Тярин]. - 
Мезень, 1995. - 59, [2] с. : портр.; 20 см  500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №3(1). 

5.  К26.89(2Рос-4Арх) 
А 87 
 

Архангельская область. Утро Земли = Arkhangelsk region. The 
Morning of the Earth : [фотоальбом : 6+ / авт. проекта Михаил Скрипкин 
; сост.: Михаил Скрипкин и др. ; текст: Алексей Едовин, Вера Брагина ; 
дизайн: Михаил Скрипкин ; англ. пер.: Ольга Кислова]. - пос. 
Соловецкий, Архангельская обл. : Издание Соловецкого монастыря, 
2017 (Санкт-Петербург). - 260, [3] с. : цв. ил., портр., карты, фот.; 34 см  
5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

6.  К63.3(2)622 
А 87 
 

Архангельские партизаны в Карелии, 1942 - 1944 : [сборник 
документов] / Правительство Арханг. обл., Агентство по делам 
архивов Арханг. обл., Гос. арх. Арханг. обл. ; [авт.-сост. : Радишевская 
В. А., Титова Т. В. (отв. сост.)]. - Архангельск : Государственный архив 
Архангельской области, 2010. - 287 с.; 23 см ; [8] л. цв. ил., ил., табл. с. 
- Библиогр. в подстроч. примеч. - Указ. геогр. названий: с. 284-287  500 
экз. 
 Экземпляры: всего:5 - ЕТ(1), №10(1), №3(2), №4(1). 

7.  К26.89(2Рос-4Арх) 
А 87 
 

Архангельский край : [буклет / авт. текста : Е. Салтыков, Л. 
Востряков ; пер. И. Перельмутера ; сост. Е. Салтыков ; фото: Н. 
Чесноков и др.]. - [Архангельск], [1995]. - 23 с. : ил., цв. ил.; 30 см 
 Экземпляры: всего:1 - №3(1). 

8.  К39.42 
А 92 
 

Атомный ледокол "Ленин". Второе рождение : сборник очерков / 
[сост. сб.: Ю. М. Ерыкалов и др. ; гл. ред.: д-р техн. наук В. С. Никитин]. 
- Северодвинск : Центр судоремонта "Звездочка", 2012. - 195 с. : 
цв.ил., портр., ил.; 25 см  500 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №3(2). 



9.  К63.3(2)6 
Б 43 
 

Белаковский, Илья Маркович (1924-).  По волне памяти / Илья 
Маркович Белаковский. - Северодвинск. - 2004 
Кн. 2. - 2006. - 53, [1] с. : ил.; 29 см  300 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - ЕТ(2), №3(1). 

10.  К85.16 
Б 48 
 

Бербенец, Владимир Владимирович. (1954-).  
Фотография - жизнь моя : [книга-альбом] / Владимир Бербенец. - 
Северодвинск : [б. и., 2014?]. - 76 с. : цв. ил.; 30 см 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

11.  К39.42 
Б 66 
 

"БИУС". 20 лет с флотом : [история предприятия / В. М. Алексеенко и 
др. ; сост.: Л. Б. Ергина ; редкол.: Л. Б. Ергина и др.]. - Северодвинск : 
Биус, 2016. - 107 с. : цв. ил., портр.; 25 см  300 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - №3(1), ЕТ(2). 

12.  К63.3(2Рос-4Арх) 
Б 82 
 

Борисов, Алексей Александрович.  
История проектирования и строительства Северного 
машиностроительного предприятия в городе Северодвинске : 
воспоминания / А. А. Борисов ; [сост., авт. послесл. Л. А. Межеричер]. - 
Санкт-Петербург : Союзпроектверфь : ФГУП "ЦНИИ ТС", 2008. - 66 с. : 
ил.; 21 см  50 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - ЕТ(2), №3(1), №4(1), №2(1). 

13.  К63.3(2Рос-4Арх) 
Б 87 
 

Братство северных конвоев, 1941 - 1945 : [сборник / сост. Р. В. 
Горчаков]. - Архангельск : Северо-Западное книжное издательство, 
1991. - 334, [1] с. : ил.; 21 см ; [16] л. ил. с. - Библиогр.: с. 330-333. - 
Библиогр. в примеч. : с. 326-329 
 Экземпляры: всего:2 - №4(1), ЕТ(1). 

14.  К28 
Б 90 
 

Буланов, Валерий Викторович.  
Древнейшие тетраподы Архангельской области / В. В. Буланов. - 
Архангельск : [ТФИ по Архангельской области, 2006]. - 40 с. : цв. ил., 
фото; 29 см. - Библиогр.: с. 40 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

15.  К28 
Б 90 
 

Буланов, Валерий Викторович.  
Северодвинские сокровища палеонтологии : [о раскопках на Малой 
Северной Двине] / В. В. Буланов. - Архангельск : [ТФИ по 
Архангельской области, 2007]. - 56 с. : ил., цв. ил.; 30 см 
 Экземпляры: всего:11 - ЕТ(3), №1(1), №2(1), №3(2), №4(1), №5(1), 
№6(1), №10(1). 

16.  КР2 
В 31 
 

Веретнов, Валерий Яковлевич.  
Виват, виват, Северодвинск! : рассказ в стихах, стихотворения / В. Я. 
Веретнов ; [рис. авт.]. - Северодвинск, 2013. - 65 с. : ил.; 21 см  50 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - ЕТ(2), №3(1). 

17.  КР2 
В 31 
 

Веретнов, Валерий Яковлевич.  
Первый памятник Ломоносову : поэтический очерк ; Стихотворения / 
В. Я. Веретнов ; рис. авт. - Северодвинск, 2011. - 47, [1] с. : ил.; 21 см  
100 экз. 
 Экземпляры: всего:7 - ЕТ(1), №3(2), №1(1), №4(1), №5(1), №2(1). 

18.  К63.3(2Рос-4Арх) 
В 39 
 

Ветераны - на память детям и внукам : [сборник рассказов ветеранов] 
/ Северодвин. гор. совет ветеранов ; [предисл. В. Г. Пушко]. - 
Северодвинск, 1997. - 248 с. : ил., портр.; 19 см  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ЕТ(1), №10(1). 

19.  К76 
Ф 88 
 

Виктор Фридман: Человек Вселенский : [публицистическое издание, 
документальный сборник / авт. идеи, координатор и рук. проекта: Н. К. 
Назаренко ; предисл. П. Н. Балакшина ; фото.: Г. Власов и др.]. - 
Архангельск : Правда Севера, 2010. - 300, [3] с. : фотоил.; 22 см ; [8] л. 
цв. фотоил. с. - Фильмогр.: с. 301 
 Экземпляры: всего:3 - ЕТ(2), №3(1). 

20.  К66.72 
В 61 
 

Во благо человека труда. 1939 - 1999 : краткий исторический очерк о 
создании и развитии первичной профсоюзной организации ГУП "ПО 
"Севмаш" : [сборник] / редкол.: Н. М. Шевченко, Н. Ю. Шадрин, А. В. 
Иевлев ; авт. текста и сост. Л. А. Кузнецова. - Северодвинск, 2001. - 
503 с. : ил., портр.; 21 см ; [28] л. цв. ил. с. - Загл. на корешке : 
Профсоюзная организация ПО СЕВМАШ, 1939-1999. - Библиогр.: с. 
502  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ЕТ(1), №3(1). 

21.  К63.3(2)622 
В 65 
 

Война. Запечатленные дни, 1941- 1942 : дневники и документы / Упр. 
по делам арх. администрации Арханг. обл., Гос. арх. обществ.-полит. 
движений и формирований Арханг. обл., Регион. упр. Федер. службы 



безопасности России по Арханг. обл. ; [авт.-сост. В. Н. Ильин, В. А. 
Радишевская, Т. В. Титова ; общ. ред. и вступ. ст. В. Н. Ильина]. - 
Архангельск : Правда Севера, 2005. - 269, [1] с.; 22 см ; [8] л. ил. с. - 
Библиогр. в подстроч. примеч.  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:6 - ЕТ(2), 3/7(1), 4/8(1), №10(1), №2(1). 

22.  К39.42 
В 81 
 

Время Евгения Егорова : к 100-летию со дня рождения Е. П. Егорова, 
директора Севмашпредприятия с 1952 по 1972 гг. : [сборник / ред.-
сост. Ю. А. Ананьин ; рук. проекта А. Холодов]. - Северодвинск : 
Севмаш, 2008 (Северодвинская типография). - 143 с.; 21 см ; [8] л. 
фотоил с  доп. 500 экз. 
 Экземпляры: всего:7 - ЕТ(2), №3(2), №4(1), №9(1), ОРФ(1). 

23.  К85.12 
Г 61 
 

Головные уборы Русского Севера в собрании Государственного 
музейного объединения "Художественная культура Русского Севера" : 
каталог / "Художеств. культура Рус. Севера ", гос. музейн. об-ние, 
Всерос. художеств. научно-реставрац. центр им. акад. И. Э. Грабаря. 
Арханг. фил. ; [авт. вступ. ст., сост. Г. А. Григорьева]. - Архангельск : 
Правда Севера, 1999. - 152, [1] с. : ил.; 20 см. - Библиогр.: с. 10 
 Экземпляры: всего:2 - ЕТ(2). 

24.  К26.3 
Г 69 
 

Горизонты открытий : [книга-фотоальбом] / Севералмаз ; [рук. 
проекта: Денис Железников ; ред., тексты: Андрей Жданов ; 
фотохудожник: Николай Гернет]. - Архангельск : Издатель: ООО "Вери 
Гуд Групп", 2017. - 125, [3] с. : цв. ил., портр.; 27 см. - Библиогр. в 
подстроч. примеч.  2500 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ЕТ(1), №3(1). 

25.  КР2 
Г 71 
 

Горяева, Ксения Владимировна.  
Приключения кота Гостинца : [сказка : 7+] / Ксения Горяева ; [худож.: 
Михаил Голубев]. - Архангельск, 2014. - 152, [3] с. : ил., цв.ил.; 31 см. - 
(Архангельские сказки)  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:18 - №1(2), №2(2), №3(3), №4(2), №5(2), №6(2), 
№10(2), №8(1), №9(1), ЕТ(1). 

26.  К26.89(2Рос-4Арх) 
Г 94 
 

Гунн, Генрих Павлович. (1930-2006).  
Две реки - два рассказа / Г. Гунн ; [фото авт.]. - Москва : Мысль, 1976. - 
158, [2] с.; 20 см ; [4] л. фотоил. с  65000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - №3(3). 

27.  К39.42 
Д 22 
 

Два завода Григория Просянкина : к 90-летию со дня рождения Г.Л. 
Просянкина, директора Севмашпредприятия с 1972 по 1986 годы / 
[ред. А. Холодов ; подгот. ст. и интервью: Ю. Попугаева]. - 
Северодвинск : Севмаш, 2010. - 126, [1] с. : ил., факс.; 21 см ; [16] л. 
фотоил. с  600 экз. 
 Экземпляры: всего:23 - ЕТ(6), №1(1), №2(2), №3(4), №4(2), №5(2), 
№6(2), №9(1), №10(2), ОРФ(1). 

28.  КР2 
Д 44 
 

Дианов, Сергей Николаевич.  
У Чертова озера : [роман] / Сергей Дианов. - Архангельск : Правда 
Севера, 2006. - 204, [2] с.; 20 см  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

29.  К63.3(2Рос-4Арх) 
Д 63 
 

Докучаев-Басков, Филосов Карпович.  
Каргополь, 1146 - 1996 : [очерки] / Ф. К. Докучаев-Басков ; Мэрия г. 
Каргополя, Отд. культуры Каргоп. район. адм., Арханг. центр Рус. 
геогр. о-ва; [предисл. В. Я. Дерягина]. - Архангельск : [Правда Севера], 
1996. - 106, [1] с.; 20 см ; [8] л. ил. с. - (История и культура Русского 
Севера)  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №3(1). 

30.  К63.3(2Рос-4Арх) 
Е 92 
 

Ефремова, Светлана Александровна.  
Сказка об архангельской книжке, ее издателях и читателях : [для 
детей] / Светлана Ефремова. - Архангельск : Правда Севера : Вера, 
2009. - 63 с. : цв.ил.; 27 см  1500 экз. 
 Экземпляры: всего:14 - №3(4), №1(2), №2(1), №4(1), №5(1), №6(2), 
№8(1), №9(1), №10(1). 

31.  К63.5 
Е 93 
 

Ехалов, Анатолий Константинович. (1951-).  
Забытые ремесла Русского Севера / Анатолий Ехалов ; худож. Вера 
Добрынинская. - Москва : Белые альвы, 2013 (Архангельск). - 119 с. : 
цв. ил.; 25 см. - (Русский Север)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:21 - ЕТ(2), №1(3), №2(2), №3(4), №4(3), №5(2), 
№6(2), №10(2), №8(1). 

32.  К63.3(2Рос-4Арх) Жизнь на виду. Анатолий Ефремов : все, о чем мы хотели спросить у 



Ж 71 
 

губернатора и не забыли это сделать: [сборник / редкол. : О. П. 
Голубцова и др.]. - Архангельск : [Правда Севера], 2003. - 143 с.; 21 см 
; [32] л. ил. с  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:10 - ЕТ(3), ПВ(1), 1/5(1), 2/10(1), 3/7(1), 4/8(1), 
6/11(1), №10(1). 

33.  КР2 
З-12 
 

За голубыми горизонтами : морской сборник / [ред.-сост. В. А. 
Беднов]. - Архангельск : Северо-Западное книжное издательство, 
1977. - 222, [2] с.; 21 см 
 Экземпляры: всего:1 - №3(1). 

34.  К26.89(2Рос-4Арх) 
З-53 
 

Земля Франца-Иосифа = The Franz-Iosef Land : [фотоальбом] / М-во 
природ. ресурсов Рос. Федерации, ФГУ "Территор. фонд информации 
по природ. ресурсам и охране окружающей среды МПР России по 
Арханг. обл." ; [авт. фот.: Данилов Г. Е. и др.]. - Архангельск : [б. и.], 
2004. - 78 с. : фот.цв.; 21х30  500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

35.  К67.401 
И 90 
 

История органов государственной безопасности на Севере России : 
материалы конференции : (г. Архангельск, 23-24 мая 2013 года) / 
[редкол.: В. Ф. Татауров (гл. ред.) и др.]. - Архангельск : Региональное 
управление ФСБ России по Архангельской области, 2014. - 289, [1] с. : 
ил.; 21 см. - Библиогр. в подстроч. примеч.  100 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

36.  К76 
К 11 
 

К новым горизонтам : коллективный сборник : [очерки и материалы 
по истории газеты "Северный рабочий" /  "Сев. рабочий", газ. ; ред.: Н. 
Трофимова]. - Северодвинск : Северодвинский Медиа Центр, 2017. - 
55 с. : цв. ил., ил., портр.; 26 см  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:22 - №1(1), №2(1), №3(3), №4(2), №5(2), №6(2), 
№9(1), №10(2), ОРФ(2), ЕТ(4), СБО(2). 

37.  КР2 
К 23 
 

Каркавцев, Валентин Павлович. (1953-1997).  
Наивная эпоха : [очерки, статьи, репортажи] / Валентин Каркавцев ; 
[сост. Г. Калинина ; рис. авт.]. - [Москва : Пресса], 1998. - 317, [2] с. : 
рис.; 17 см  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:4 - ОГ(1), 3/7(1), №4(1), ЕТ(1). 

38.  К85.11 
К 38 
 

Кибирев, Вадим Михайлович.  
Деревянное зодчество Русского Севера и его роль в формировании 
национальной культуры и архитектуры : по материалам экспедиций 
1946-1960 годов / Вадим Кибирев ; М-во культуры Арханг. обл. [и др.]. - 
Архангельск : Партнер НП, 2015. - 163 с. : ил.; 26 см. - Библиогр.: с. 
163 и в подстроч. примеч.  500 экз. 
 Экземпляры: всего:4 - ЕТ(2), №3(1), №10(1). 

39.  К63.3(2Рос-4Арх) 
К 38 
 

Кий-остров: история и современность : сборник материалов научно-
практической конференции / ПГУ им. М.В. Ломоносова [и др.] ; [науч. 
ред. и сост. Л. Д. Попова]. - Архангельск : Правда Севера, 2005. - 211, 
[1] с. : ил., табл.; 25 см. - Библиогр. в тексте 
 Экземпляры: всего:3 - ЕТ(1), №5(1), №2(1). 

40.  К63.3(2Рос-4Арх) 
К 46 
 

Кичигин, Михаил Иринеевич.  
Архангельск - первый порт России : (краткая летопись) / М. И. Кичигин, 
Л. М. Михайлов. - Москва : Морской флот, 1994. - 79, [1] с.; 21 см ; [8] 
л. ил. с. - Библиогр.: с. 69  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №3(1). 

41.  К63.3(2Рос-4Арх) 
К 49 
 

Климов, Алексей Иванович.  
Небесные покровители города : к 60-летию Северодвинска / А. И. 
Климов, П. В. Лизунов ; Пом. гос. ун-т им. М.В. Ломоносова, Арханг. 
епархия, Моск. Патриархат. - Архангельск : Издательство ПГУ им. М.В. 
Ломоносова, 1998. - 109 с.; 20 см ; [4] л. ил. с. - Библиогр. в примеч.  
200 экз. 
 Экземпляры: всего:8 - ЕТ(3), 1/5(1), №10(1), №2(1), ОРФ(1), №5(1). 

42.  К63.3(2Рос-4Арх) 
К 53 
 

Книга памяти : пятидесятилетию Победы в Великой Отечественной 
войне посвящается / [редкол.: Н. Н. Кочуров, А. С. Бобрецов, П. П. 
Ивонцын и др. ; список подгот.: В. Г. Ткаченко и др.]. - Северодвинск, 
1995. - 248, [1] с.; 29 см ; [8] л. фотоил. с  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - 6/11(1), СБО(1), ЕТ(3). 

43.  К63.3(2Рос-4Арх) 
К 60 
 

Колмаков, Анатолий Васильевич. (1930-).  
Деревенька-колхозница : записки каргопола / [А. В. Колмаков]. - 
Северодвинск, 2010. - 86 с. : ил.; 20 см  200 экз. 
 Экземпляры: всего:7 - ЕТ(2), №3(2), №5(1), №4(1), №6(1). 



44.  КР2 
К 61 
 

Колпаков, Василий Петрович.  
Факторские курсанты - дети войны : литературное издание 
воспоминаний (мемуаров) / Василий Петрович Колпаков. - 
Архангельск : [б. и.], 2016. - 158, [1] с. : портр.; 21 см. - На 4-й с. обл. 
указаны др. произведения данного авт.  500 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - ЕТ(2), №3(1). 

45.  К63.3(2Рос-4Арх) 
К66 
 

Корабелы "Звездочки" : историко-краеведческий сборник / 
"Звездочка", центр судоремонта (Северодвинск, Архангельская обл.). - 
Северодвинск : Звездочка. - 1994. - К 50-летию с начала 
производственной деятельности предприятия "Звездочка" 
Вып. 2 / [редкол.: Н.Я. Калистратов (предс.) и др.]. - 2004. - 383 с. : ил.; 
25 см  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:10 - ЕТ(3), №3(4), ОРФ(1), №4(1), №2(1). 

46.  КР2 
Л 25 
 

Ларин, Олег Игоревич. (1938-).  
Мезенские сюжеты : очерки : [сборник] / Олег Ларин. - Москва : 
Советский писатель, 1980. - 252, [2] с. : ил., портр.; 17 см  30000 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - №3(3), ОРФ(1), ЕТ(1). 

47.  КР2 
Л 60 
 

Лиончук, Светлана Михайловна.  
Я России счастливая дочь : проза, стихи / С. Лиончук. - Северодвинск, 
2009. - 141, [1] с. : ил.; 19 см.  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:8 - ЕТ(2), №3(2), №2(1), №4(1), №5(1), №6(1). 

48.  К72 
Л 63 
 

Лисниченко, Валерий Васильевич. (1955-).  
Ломоносов и время: образ Ломоносова в контексте исторической 
эпохи : [12+] / В. В. Лисниченко ; М-во образования и науки Рос. 
Федерации, Федер. гос. автоном. образоват. учреждение высш. 
образования "Сев. (Аркт.) федер. ун-т им. М. В. Ломоносова", Ин-т 
судостроения и морской аркт. техники фил. САФУ в г. Северодвинске. 
- Северодвинск, 2017. - 147 с.; 21 см. - Библиогр.: с. 145-147 и в 
подстроч. примеч.  500 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - №2(1), №3(1), ЕТ(3). 

49.  К63.3(2Рос-4Арх) 
Л 63 
 

Лисниченко, Валерий Васильевич.  
Поморская мозаика : [сборник] / В. В. Лисниченко, Н. Б. Лисниченко. - 
Архангельск : Правда Севера, 2009. - 311, [1] с. : ил.; 21 см ; [4] л. ил. 
с. - Библиогр.: с. 223-225  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:12 - ЕТ(3), №1(1), №2(1), №3(3), №4(1), №5(1), 
№6(1), №10(1). 

50.  КР2 
М 69 
 

Михайлов, Андрей Владимирович.  
Срочное погружение : экскурс в пучины военно-морской бывальщины / 
Андрей Михайлов ; [фото : В. Бербенец ; рис. : А. Шауров]. - 
Северодвинск : Северный рабочий, 2001. - 105 с. : ил., фотогр.; 20 см 
 Экземпляры: всего:1 - №3(1). 

51.  К63.3(2Рос-4Арх) 
М 74 
 

Мой Яренск / авт.-сост. Олег Угрюмов. - с. Яренск, Архангельская обл. 
: Литературно-художественный музей при Яренской библиотеке, 2015. 
- 91 с.; 25 см ; [18] л. ил., портр. с  500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

52.  К67.401 
М 81 
 

Мосеев, Александр Евгеньевич.  
Диверсионный отряд действует : хроника формирования и подготовки 
партизанских отрядов и диверсионных групп в Архангельской области 
в годы Великой Отечественной войны / Александр Мосеев. - Санкт-
Петербург, 2015. - 320 с. : фот., табл., портр., ил.; 22 см. - Библиогр.: с. 
312-319  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

53.  К63.3(2Рос-4Арх) 
М 81 
 

Мосеев, Александр Евгеньевич.  
"Крокисты" против союзников. Архангельская контрразведка в период 
ленд-лиза / Александр Мосеев. - Архангельск : РУ ФСБ России, 2012. - 
150, [1] с. : ил., портр.; 22 см. - Библиогр.: с. 146-150  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - ЕТ(2), №3(1). 

54.  К67.400.7 
Н 12 
 

На благо родного города : [сборник к 20-летию представительного 
органа местного самоуправления / Совет депутатов Северодвинска ; 
вып. ред. Березин И. Е. ; фото: Евгении Легостаевой, Владимира 
Бербенца]. - [б. м.], 2016 (Архангельск). - 119 с. : ил., цв. ил., портр.; 25 
см  150 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ЕТ(1), №3(1). 

55.  К63.3(2)622 
Н 12 

На всех одна Победа : очерки, статьи, воспоминания / [авт.-сост. А. В. 
Колмаков]. - Изд. 3-е. - Северодвинск : [б. и.], 2012. - 175 с. : ил., факс., 



 портр.; 21 см. - Алф. указ. имен: с. 172. - Библиогр.: с. 173  50 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - ЕТ(1), №3(2). 

56.  К67.401 
Н 12 
 

На страже безопасности Поморского Севера : [сборник 
документальных очерков] / Регион. упр. Федер. службы безопасности 
России по Арханг. обл. ; [редкол.: Б. В. Борисов (гл. ред.) и др.]. - 
Архангельск : Поморский государственный университет им. М.В. 
Ломоносова, 2003. - 204, [2] с.; 21 см ; [12] л. ил. с 
 Экземпляры: всего:4 - ЕТ(2), №3(1), №4(1). 

57.  К82 
Н 30 
 

Народ примечает : [времена года в пословицах и поговорках / авт.-
сост.: А. В. Колмаков, Е. А. Сизова]. - Изд. 3-е, испр. и доп. - 
Северодвинск, 2010. - 72, [1] с. : табл.; 20 см  200 экз. 
 Экземпляры: всего:4 - ЕТ(1), ОГ(1), №3(2). 

58.  К63.3(2Рос-4Арх) 
Н 76 
 

Новые материалы по истории фортификации : статьи и материалы 
Первой международной научно-практической конференции 
"Памятники фортификации: история, реставрация, использование" : 
Архангельск, 18-19 сентября 2009 г. / [сост. и отв. ред.: И. М. Гостев]. - 
Архангельск : Новодвинка. - 2012 
Вып. 1. - 2012. - 335 с. : цв.ил., планы, ил., табл. 
 Экземпляры: всего:4 - ЕТ(2), №3(1), №4(1). 

59.  КР2 
О-11 
 

О Яграх, о "Звездочке" и о себе : сборник стихов / [редкол.: А. С. 
Бобрецов и др. ; предисл. Е. Веселовой]. - Северодвинск : ФГУП "МП 
"Звездочка", 2004. - 239, [1] с. : портр.; 25 см  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - ЕТ(1), №3(2). 

60.  К63.3(2Рос-4Арх) 
О-77 
 

Остров Розовый в море Белом : историко-краеведческий сборник / 
[сост. А. С. Бобрецов, В. Ф. Кологриев ; ред. А. А. Попов]. - 
Северодвинск : Машиностроительное предприятие "Звездочка", 1992. 
- 98 с. : ил.; 20 см 
 Экземпляры: всего:7 - №3(5), СБО(1), №2(1). 

61.  К26.3 
П 21 
 

Пахневич, Алексей Валентинович.  
Очерки геологической истории и древнего органического мира 
Поморья (Архангельского "Края") / А. В. Пахневич, В. В. Третяченко. - 
Архангельск : Фил. по Арханг. обл. ФГУ "ТФИ по Сев.-Зап. федер. 
округу", 2009. - 56 с. : цв. ил.; 30 см. - Библиогр.: с. 2  500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

62.  К51.2 
П 22 
 

Пащенко, Владимир Петрович. (1938-).  
Север и ваше здоровье / В. Пащенко. - Архангельск : Северо-
Западное книжное издательство, 1979. - 159 с. : ил., табл.; 21 см ; [4] 
л. ил. с. - Библиогр.: с. 157-158 
 Экземпляры: всего:9 - 3/7(1), №3(3), №4(1), №6(2), ЕТ(2). 

63.  К26.89(2Рос-4Арх) 
П 32 
 

Пинежье : путешествие по реке Пинеге : [фотоальбом / фотосъемка 
Ю. Карминского ; авт.-сост. О. Ларин]. - Москва : Советская Россия, 
1988. - 158, [1] с. : ил.; 17 см 
 Экземпляры: всего:25 - №3(5), №1(6), ЕТ(4), №2(3), №4(2), №6(3), 
№10(2). 

64.  К28.0 
П 48 
 

Поклон реке и лесу : [сборник / ред.-сост. Е. И. Дремов ; фото: А. 
Афонина и др.]. - Архангельск : Северо-Западное книжное 
издательство, 1977. - 190, [1] с.; 21 см ; [8] л. фотоил. с  8000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №3(2). 

65.  К92 
П 55 
 

Поморская энциклопедия = Pomor encyclopaedia : в пяти томах : 
[16+] / Правительство Арханг. обл. [и др.] ; гл. ред.: акад., вице-
президент Рос. акад. наук Н. П. Лаверов. - Архангельск : Северный 
(Арктический) федеральный университет им. М. В. Ломоносова. - 
2001. - На общ. тит. л. в надзаг. с 4-го т.: Правительство Арханг. обл. 
[и др.]. - В надзаг. также: Арханг. обл. собр. депутатов, Ломоносов. 
фонд. - Парал. тит. л. англ. 
Т. 5 : Города, районы, люди Архангельского Севера = Cities, districts, 
people of the Arkhangelsk north / [Т. Н. Абрамова и др.] ; гл. ред.: Е. В. 
Кудряшова ; Сев. (Аркт.) Федер. ун-т им. М. В. Ломоносова, 
Ломоносов. фонд . - 2016. - 1003 с. : цв. ил., ил., портр., табл.; 30 см ; 
[34] л. ил. с. - Прист. библиогр. - Алф. список статей Помор. 
энциклопедии 1-4 томов: с. 937-984. -  Алф. список статей: с. 985-1000  
3000 экз. 
 Экземпляры: всего:19 - №1(2), №2(2), №3(2), №4(2), №5(2), №6(2), 
№9(1), №10(2), ЕТ(2), СБО(2). 

66.  К63.3(2Рос-4Арх) Поморский летописец : альманах / ОГУ "Гос. арх. Арханг. обл.", 



П 55 
 

Арханг. обл. отд-ние Рос. о-ва историков-архивистов. - Архангельск : 
Гос. арх. Арханг. обл. - 2002 
Вып. 4 / [ред. кол.: Т. А. Санакина (сост.) и др.]. - 2011. - 294, [1] с. : 
портр.; 20 см. - Библиогр. в конце ст.  250 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - ЕТ(1), №3(2). 

67.  К86.372 
П 72 
 

Преподобный Лонгин Коряжемский. Захоронения православных 
святых: поиск, исследования, перспективы : [сборник / сост.: В. И. 
Станулевич]. - Архангельск : [б. и.], 2017 (ООО "Типография № 2"). - 11 
с., включ. обл. : цв. ил., портр., фот., факс.; 30 см  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:10 - №1(1), №2(1), №3(2), №4(1), №5(1), №6(1), 
№10(1), ЕТ(2). 

68.  КР2 
П 85 
 

Прудникова, Ангелина Владимировна.  
Собачья роза : стихи / Ангелина Прудникова ; [оформл. А. Панова]. - 
Архангельск : Правда Севера, 1999. - 134, [1] с. : портр.; 14 см 
 Экземпляры: всего:11 - ЕТ(2), ПВ(1), 1/5(1), 3/7(1), 4/8(1), ОРФ(1), 
№10(1), №2(1), №6(1), №3(1). 

69.  К63.3(2Рос-4Арх) 
Р 34 
 

Резник, Василий Васильевич.  
Красные летчики Севера : документальная повесть [о 18-м 
разведывательном авиаотряде] / Василий Резник. - Архангельск : 
Северо-Западное книжное издательство, 1976. - 110, [2] с. : ил.; 20 см 
 Экземпляры: всего:1 - №3(1). 

70.  К63.3(2Рос-4Арх) 
Р 55 
 

Рихтер, Рудольф. (1803-1836).  
Архангельск, 1827 год : диссертация Рудольфа Рихтера : в 
оформлении Татьяны Мельник : с послесловием : [сборник : в 2 частях 
: 16+]. - Архангельск : Правда Севера, 2017. - 189, [2] с. : цв. ил., факс., 
карты, портр.; 22 см. - Библиогр. в подстроч. примеч.  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ЕТ(1), №3(1). 

71.  КР2 
Р 83 
 

Рудакова, Галина Николаевна. (1956-).  
В памяти сердца : [стихи] / Галина Рудакова. - Архангельск : Правда 
Севера, 2005. - 63 с. : ил.; 21 см  600 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

72.  КР2 
Р 83 
 

Рудакова, Галина Николаевна. (1956-).  
Созвездие любви : [стихи] / Галина Рудакова. - Архангельск : Правда 
Севера, 2002. - 63 с. : ил.; 20 см 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

73.  К26.89(2Рос-4Арх) 
Р 89 
 

Русская Арктика : (сборник статей о Земле Франца-Иосифа) : 
[материалы конференции, октябрь 2004, г. Архангельск]  / М-во 
природ. ресурсов и экологии Рос. Федерации, Фил. по Арханг. обл. 
Федер. гос. учреждения  "Территор. фонд информации по природ. 
ресурсам и охране окружающей среды МПР России по Сев.-Зап. 
федер. округу" ; [сост., авт. введ.: канд. геогр. наук В. С. Кузнецов ; 
отв. ред. В. Г. Дрюпин]. - Архангельск : Филиал по Архангельской 
области ФГУ "ТФИ по СЗ ФО" , 2008. - 56 с. : ил., табл., схемы; 30 см. - 
Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч.  500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

74.  КР2 
Р 89 
 

Русского Севера слово : проза, поэзия, краеведение, языкознание, 
литературоведение : [альманах] / ред. совет: Елена Луцковская, 
Андрей Петров, Любовь Царькова ; ред. Ангелина Прудникова. - 
[Северодвинск? : б. и.]. - 2016- 
Вып. 1. - 2016. - 172 с. : ил., портр., факс.; 24 см. - Библиогр. в конце 
ст. 
 Экземпляры: всего:4 - №3(1), ЕТ(2), №4(1). 

75.  К28.6 
Р 94 
 

Рыкова, Светлана Юрьевна.  
Практика охраны хищных птиц при заготовке древесины в 
Архангельской области : [практическое руководство] / С. Ю. Рыкова, А. 
М. Рыков ; [рис. Е. А. Коблик]. - Москва ; [Архангельск] : Всемирный 
фонд дикой природы (WWF), 2017. - 120 с. : табл., цв. ил.; 21 см. - 
Библиогр. в конце разд. и в подстроч. примеч. Библиогр.: с. 117-118 
(16 назв.) 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

76.  К63.3(2Рос-4Арх) 
Р 95 
 

Рынкович, Юлия Сергеевна.  
Анатолий Рынкович. От зенитки к атомоходу / Ю. С. Рынкович, М. С. 
Савченко ; [авт. вступ. ст. Михаил Юньков]. - Северодвинск : "ПО 
Севмаш", 2015. - 56, [1] с. : ил., портр., цв. ил., факс.; 21 см  200 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - №3(1), ЕТ(2). 



77.  К63.3(2Рос-4Арх) 
С 28 
 

Северодвинск. 70 : [фотоальбом / авт. и ред. Андрей Масленников ; 
фото: Владимир Бербенец и др.]. - Северодвинск : Администрация 
муницип. образования "Северодвинск", [2008?]. - 174, [1] с. : цв.ил., 
ил., портр., факс.; 30 см  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:11 - ЕТ(3), №1(1), №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), 
№6(1), №10(1), №9(1). 

78.  К5 
С 28 
 

Северодвинская городская детская больница, 1948 - 1998. - 
Северодвинск, 1998. - 73, [3] с.; 20 см ; [16] л. ил. с  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - ЕТ(1), №3(1), №4(1). 

79.  К63.3(2Рос-4Арх) 
С 29 
 

Село Богданово / [авт.-сост.: Н. И. Каменева]. - Архангельск : Правда 
Севера, 2012. - 150, [1] с. : портр., ил., портр.; 21 см ; [8] л. цв. ил. с. - 
(Усть-Моша - 875 лет)  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:9 - №2(1), №3(2), №4(1), №5(1), №6(1), №10(1), 
ЕТ(2). 

80.  КР2 
С 66 
 

Соснин, Василий Петрович. (1927-).  
Лесные странички : [рассказы] / Василий Соснин. - Северодвинск : 
Ред. газ. "Северный рабочий", 2002. - 93, [2] с. : ил.; 20 см ; [4] л. ил. с 
 Экземпляры: всего:2 - ЕТ(2). 

81.  К67.401 
С 90 
 

Суровцев, Сергей Викторович.  
Очерки о контрразведке : [сборник] / Сергей Суровцев ; ред. авт. - 
Архангельск : Правда Севера, 2011. - 159 с. : ил., портр.; 21 см  500 
экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

82.  К39.5 
С 90 
 

Суровцев, Сергей Викторович.  
Случайные встречи : [документальные очерки] / Сергей Суровцев. - 
Архангельск, 2004. - 190 с.; 21 см  500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

83.  КР2 
Т 33 
 

Тентлер, Александр Владимирович. (1947-).  
Когда пришла пора свершений : [сборник : 16+] / А. Тентлер. - 
Северодвинск : ЦС "Звездочка", 2016. - 223 с. : портр.; 21 см  300 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №3(1). 

84.  К39.42 
Т 68 
 

Триумф и... пропасть Сергея Боголюбова / [авт-сост. - А. Б. Холодов 
; подбор фото и док. - Е. М. Баранов и др. ; редкол. - В. А. Сыродубов 
(пред.) и др.]. - Северодвинск : Севмаш, 2017. - 415 с. : цв. ил., портр., 
факс., фот.; 21 см. - Библиогр.: с. 414-415.  500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

85.  К63.3(2Рос-4Арх) 
Т 78 
 

Трудовая слава ветеранов - детям и внукам : сборник / [редкол.: В. 
Г. Пушко (гл. ред.) и др. ; Северодв. гор. Совет ветеранов войны, 
труда, Вооруж. Сил и правоохранит. органов] 
Кн. 3. - Северодвинск, 2000. - 182,[2] с. : ил.; 20 см  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:8 - ЕТ(2), ПВ(1), 1/5(1), 2/10(1), 3/7(1), 4/8(1), 
6/11(1). 

86.  К74 
У-11 
 

У Ленского полоя - 2. Школа : [12+ / сост. Л. Кожевникова, О. А. 
Угрюмов]. - [б. м.] : [б. и.], 2017 (Сыктывкар). - 46 с.; 25 см ; [50] л. ил., 
фот. с. - (Ленской земли уголок)  300 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

87.  К63.3(2Рос-4Арх) 
У-11 
 

У моря Белого, студеного... = By the cold White sea... : [фотокнига / 
фот.: А. Афонин и др. ; авт. текстов А. Сухановский ; англ. текст: Л. 
Кузьменко]. - Архангельск : Издательский дом "СК", 2000. - 159 с. : ил., 
фото.цв.; 30 см  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:7 - ЕТ(1), ПВ(1), 1/5(1), 3/7(1), 4/8(1), 6/11(1), 
№6(1). 

88.  К26.3 
У-71 
 

Урошников, Владимир Григорьевич. (1957-).  
Алмазы Верхотины. Записки на полях геологической карты / Владимир 
Урошников. - Архангельск : СК-Столица, 2017. - 156, [3] с. : цв. ил., 
портр., ил., карты; 31 см  350 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

89.  КР2 
Ф 33 
 

Федоренко, Эдуард Анатольевич. (1961-).  
Когда метут циклоны : [стихи] / Эдуард Федоренко ; [сост., ред., 
примеч., послесл. А. Прудникова]. - Северодвинск, 2014. - 175, [1] с. : 
портр.; 21 см  200 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - ЕТ(2), №3(1). 

90.  К83.3(2Рос=Рус)6 
Ф 44 
 

Фесенко, Эмилия Яковлевна.  
Художественная концепция творческой личности в произведениях В. 
А. Каверина : монография / Э.Я. Фесенко ; М-во образования Рос. 



Федерации, Помор. гос. ун-т им. М.В. Ломоносова. Северодвин. фил. - 
Архангельск : Поморский государственный университет им. М. В. 
Ломоносова, 2003. - 188, [1] с.; 21 см. - Библиогр.: с. 184-188 (149 
назв.) 
 Экземпляры: всего:6 - ОГ(1), ЕТ(2), №1(1), №3(1), №4(1). 

91.  К39.42 
Ф 69 
 

Флагман отрасли : очерки, статьи, воспоминания : [в 3 кн. / обществ. 
редкол.: Ф. Н. Шушарин (гл. ред.) и др.]. - [Северодвинск : ПО 
"Севмашпредприятие"]. - 1989 
Кн. 1. - 1989. - 345, [2] с. : цв.ил., фото; 21 см ; [19] л. ил. с  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ЕТ(2). 

92.  К63.3(2Рос-4Арх) 
Х-20 
 

Харитонов, Николай Николаевич (писатель, журналист).  Онежская 
трилогия / Николай Харитонов. - Архангельск : Русский Север. - 
[2003?] (Арханг. печ. двор : ИПП "Правда Севера") 
Кн. 2 : Плесецкий альбом. - [2004?]. - 399 с. : цв.ил.; 25 см. - Др. 
произведения авт.: на суперобл.  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

93.  КР2 
Х-46 
 

Химаныч, Олег Борисович. (1954-).  
Виза Архимеда и другие морские и корабельные истории с юмором и 
всерьез / Олег Химаныч ; [рис.: Лайма Ленкевичуте]. - Северодвинск : 
[б. и.], 2010 (Онега). - 150, [1] с. : ил., портр.; 17 см  255 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - ЕТ(2), №3(2), №4(1). 

94.  К63.3(2Рос-4Арх) 
Х-46 
 

Химаныч, Олег Борисович. (1954-).  
Сокровища Ветреного пояса. Их хранит Онежский край - 
удивительные земли и море / Олег Химаныч. - Северодвинск : [б. и.], 
2013 (Онега). - 133, [1] с. : ил.; 16 см  600 экз. 
 Экземпляры: всего:4 - №3(2), ЕТ(2). 

95.  К39.42 
Х-46 
 

Химаныч, Олег Борисович. (1954-).  
Сталинский "бандит" в Молотовске : [сборник] / Олег Химаныч. - 
Северодвинск : Северная неделя, 2004. - 207 с. : ил.; 17 см  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:8 - ЕТ(2), 1/5(1), 3/7(1), ПВ(2), №4(1), №2(1). 

96.  К85.14 
Ч-51 
 

Чесноков, Николай Николаевич. (фотохудожник).  
Джоконда. Тайна гения и куртизанки : [открытие века : историческое 
расследование] / Николай Чесноков. - Архангельск : Правда Севера, 
2012. - 469 с. : цв.ил.; 25 см. - Библиогр. в примеч.: с. 451-460  1000 
экз. 
 Экземпляры: всего:6 - №3(2), №4(1), №10(1), ЕТ(2). 

97.  КР2 
Ш 49 
 

Шергин, Борис Викторович. (1896-1973).  
Гандвик - Студеное море : [сказы, были и новеллы] / Б. Шергин ; 
[вступ. ст. В. Сякина ; ил. А. Т. Наговицына]. - [Архангельск] : Северо-
Западное книжное издательство, 1971. - 206, [1] с. : ил.; 17 см. - 
(Славный наш Север) 
 Экземпляры: всего:2 - №3(1), ЕТ(1). 

98.  КР 
Ш 49 
 

Шергин, Борис Викторович. (1896-1973).  
Детство в Архангельске : рассказы : [для детей младшего и среднего 
школьного возраста] / Борис Шергин ; худож. Максим Тычков. - Москва 
: Издатель И. В. Балабанов, 2014. - 100, [1] с. : цв.ил., портр.; 26 см. - 
Указ.: Словарь поморских и специальных слов и выражений, 
объяснение собственных имен и названий на с. 98-99  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №8(1). 

99.  КР 
Ш 49 
 

Шергин, Борис Викторович. (1896-1973).  
Детство в Архангельске : рассказы / Борис Шергин ; худож. Максим 
Тычков. - Москва : Издатель И. В. Балабанов, 2012. - 100, [1] с. : ил., 
портр.; 27 см. - Указ.: Словарь поморских и специальных слов и 
выражений, объяснение собственных имен и названий на с. 98-99  
10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

100.  К28 
Щ 61 
 

Щербаков, Дмитрий Евгеньевич.  
За палеозойскими насекомыми на Сояну : [иллюстрированный очерк] / 
Д. Е. Щербаков ; [ред. В. Г. Дрюпин]. - Архангельск : ТФИ по 
Архангельской области, 2007. - 48 с. : ил., портр., цв. ил.; 29 см. - 
Библиогр.: с. 48, и в тексте 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

101.  К67.401 
Щ 88 
 

Щит и меч Поморского Севера / Региональное управление ФСБ 
России по Арханг. обл. ; [гл. ред. А. А. Топчий ; отв. ред. С. В. 
Красиков]. - Архангельск : Поморский университет, 2006. - 371, [1] с. : 



ил.; 21 см ; [16] л. ил. с  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - ЕТ(2), №3(1). 

102.  К67.401 
Щ 88 
 

Щит и меч Поморья : [сборник : 12+] / авт.-сост. Александр Мосеев. - 
Архангельск : Лоция, 2017. - 356, [3] с. : цв. ил., ил., факс., портр.; 30 
см. - Библиогр.: с. 352-356. - Др. произведения данного авт. в конце кн. 
 Экземпляры: всего:1 - ЕТ(1). 

103.  К63.3(2Рос-4Арх) 
Э 92 
 

"Этот день мы приближали как могли..." (ветераны - на память детям 
и внукам) / Северодв. гор. совет ветеранов войны, труда, 
вооруженных сил и правоохранит. органов. - Северодвинск : Б.и. - 
1998 
Кн. 2 : Молотовчане (северодвинцы) на фронте и в тылу : сборник / 
[гл. ред. В. Г. Пушко]. - 1998. - 164 с. : портр. 
 Экземпляры: всего:9 - ЕТ(1), 3/7(1), 1/5(1), 2/10(1), 4/8(1), 6/11(1), 
ПВ(2), №10(1). 

104.  К82 
Ю 75 
 

Юркова, Валентина Павловна. (1932-).  
Я частушек много знаю... : [сборник : 16+] / Валентина Юркова. - 
[Архангельск] : Лоция, 2017. - 223, [1] с. : ил., фот.  200 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - ЕТ(1), №3(1), №5(1). 

 

  Д   Произведения литературы для детей   
   
1.  Д 

П 99 
 

5 новогодних историй : [для чтения взрослыми детям : 0+ / оформл. Юлии 
Пятиковой]. - Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2016. - [18] с. : цв. ил.; 20x20 см. - 
(Disney)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

2.  Д 
Б 72 
 

Бобик в гостях у Барбоса : басни, стихи и сказка / рис. И. Семенова ; [сост. Е. А. 
Сосновский]. - Москва : РОСМЭН, 1993. - 85, [11] с. : цв.ил.; 26 см 
 Экземпляры: всего:3 - Д/О(1), №3(1), №7(1). 

3.  Д 
Д 34 
 

День рожденья гнома : [стихи : для чтения взрослыми детям] / рис. Андрея 
Мартынова. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2012. - 95 с. : цв.ил.; 26 см. - 
(Сказочная страна) 
 Экземпляры: всего:16 - №1(3), №2(1), №3(2), №4(2), №5(1), №6(1), №7(2), 
№8(1), №9(1), №10(2). 

4.  Д 
К 83 
 

Кротик и зонтик : [сказки : для детей до трех лет : 0+] / худож. Зденек Милер. - 
Москва : Росмэн, 2017. - 29, [2] с. : цв.ил.; 20 см. - (Детская библиотека 
РОСМЭН) 
 Экземпляры: всего:2 - №7(1), №8(1). 

5.  Д 
К 83 
 

Кротик и штанишки : сказки : [для детей до трех лет : 0+] / художник Зденек 
Милер. - Москва : Росмэн, 2017. - 29, [2] с. : цв. ил.; 20 см. - (Детская библиотека 
РОСМЭН) 
 Экземпляры: всего:2 - №1(1), №2(1). 

6.  Д 
К 85 
 

Крюкова, Тамара Шамильевна. (1953-).  
Сказки почемучки : [для дошкольного и младшего школьного возраста : 0+] / 
Тамара Крюкова ; худож. Дмитрий Белозерцев. - Москва : Аквилегия-М, 2017 
(макет 2018). - 38, [57] с. : цв. ил.; 22 см  доп. 3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №7(1). 

7.  Д 
Л 87 
 

Лучшие мультики : [для чтения взрослыми детям] / худож. А. Резников [и др.]. - 
Москва : Омега, 2008. - 158, [1] с. : цв. ил.; 26 см. - (1000 сказок и стихов)  7000 
экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №7(1). 

8.  Д 
М 60 
 

Милер, Зденек.  
Кротик. Большая книга : [для детей до 3 лет : 0+] / Зденек Милер, Эдуард 
Петишка, Гана Доскочилова ; [пер. с чешского Е. А. Гуричева, М. В. Крылова]. - 
Москва : РОСМЭН, 2017. - 204, [2] с. : цв. ил.; 26 см 
 Экземпляры: всего:1 - №8(1). 

9.  Д 
О-76 
 

Остер, Григорий Бенционович. (1947-).  
Привет мартышке : [сказки : из книги "38 попугаев" : для дошкольного возраста : 
0+] / Г. Остер ; рис. С. Сачкова. - Москва : АСТ : Малыш ; Тула : Родничок, 2015. 
- [47] с. : цв. ил.; 22 см. - (Библиотечка детского сада. Старшая группа)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:12 - №1(2), №2(1), №3(2), №4(1), №5(1), №6(1), №7(1), 
№8(1), №10(2). 

10.  Д 
О-76 
 

Остер, Григорий Бенционович. (1947-).  
Пузыри и лужи : [3+] / Григорий Остер ; рис. дяди Коли Воронцова. - Москва : 
РУЛОГ, 2015. - 17, [3] с. : цв.ил.; 15 см. - (Хэппи. Читаем вместе). - (Хэппи мил)  



300000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

11.  Д 
С 79 
 

Стефанович, Арсений.  
Городок волшебных птиц : [сказка] / Арсений Стефанович  ; [худож. - Валерий и 
Людмила Третьяк]. - Санкт-Петербург : Свое издательство, 2013. - [27] с. : цв. 
ил.; 23 см 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

12.  Д 
У-74 
 

Усачев, Андрей Алексеевич. (1958-).  
Считалки, скороговорки. Когда сова ложится спать? : [для дошкольного возраста 
: 0+] / А. Усачев ; рис А. Халиловой, А. Муратовой. - Москва : АСТ : Малыш, 
2015. - [46] с. : цв. ил.; 22 см. - (Библиотека детского сада. Подготовительная 
группа)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:11 - №1(2), №2(1), №3(1), №4(2), №5(1), №6(1), №7(1), 
№8(1), №10(1). 

13.  Д 
Ц 97 
 

Цыферов, Геннадий Михайлович. (1930-1972).  
Добрые сказки : [для дошкольного возраста : 0+] / Г. Цыферов ; [худож. Э. 
Булатов, О. Васильев, Е. Запесочная, А. Савченко]. - Москва : АСТ : Малыш, 
2017. - 122, [5] с. : цв. ил.; 26 см. - (Самые лучшие сказки)  доп. 5000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №7(1), №8(1). 

14.  Д 
Ч-88 
 

Чуковский, Корней Иванович. (1882-1969).  
Все про Айболита : сказки: [для детей до трех лет : 0+] / Корней Чуковский ; 
[худож. С. Набутовский]. - Москва : Росмэн, 2016. - 123, [2] с. : цв. ил.; 26 см. - 
(Серия "Все лучшие сказки")  доп. 15000 экз. 
 Экземпляры: всего:4 - №1(1), №3(1), №7(1), №8(1). 

15.  Д 
Ш 17 
 

Шакулов, Григорий Логинович. (1910-1987).  
Сказка о дедушке, о зайцах и о сером волке / Григорий Шакулов ; [рис. И. Н. 
Страшко]. - Санкт-Петербург : АураИнфо, 2011. - 7 с. : цв. ил.; 21 см  998 экз. 
 Экземпляры: всего:6 - №1(3), №3(3). 

16.  Д 
Ш 17 
 

Шакулов, Григорий Логинович. (1910-1987).  
Уроки сказочной доброты / Григорий Шакулов ; [худож. Марина Ясыченко]. - 
Симферополь : Н.Орiанда, 2014. - 24, [3] с. : цв. ил.; 30 см. - (Библиотечная 
серия "Зубренок" ; кн. 9)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - №1(2), №3(3). 

17.  Д 
Ш 18 
 

Шалаева, Галина Петровна.  
Правила поведения для воспитанных детей : [стихи : для чтения родителями 
детям] / Г. П. Шалаева, О. М. Журавлева, О. Г. Сазонова ; [худож.: Н. 
Новичихина, А. Пирогов]. - Москва : Слово : АСТ, 2011. - 158 с. : цв. ил.; 26 см. - 
(Правила поведения) 
 Экземпляры: всего:1 - №7(1). 

 

Р1  Произведения русской литературы ХХ в.(до 1917г.)   
   
1.  Р1 

А 68 
 

Анненская, Александра Никитична. (1840-1915).  
Без роду, без племени : [повесть : для среднего школьного возраста : 12+] / 
Александра Анненская ; [худож. Анна Власова]. - Москва : ЭНАС-Книга, 2016. - 
149, [2] с. : ил.; 21 см. - (Девичьи судьбы) 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

2.  Р1 
А 68 
 

Анненская, Александра Никитична. (1840-1915).  
Чужой хлеб : [повести : для среднего школьного возраста : 12+] / Александра 
Анненская ; [худож. А. Власова]. - Москва : ЭНАС-Книга, 2016. - 197, [2] с. : ил.; 
21 см. - (Девичьи судьбы) 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

3.  Р 
В 69 
 

Волшебное слово : стихи, рассказы, сказки : [для младшего школьного 
возраста / худож. К. Прыткова, К. Романенко]. - Смоленск : Русич, 2008. - 125, [2] 
с. : цв.ил.; 21 см. - (Внеклассное чтение) 
 Экземпляры: всего:11 - №1(2), №2(1), №3(2), №4(1), №5(1), №6(2), №8(1), 
№10(1). 

4.  Р1 
Г 58 
 

Гоголь, Николай Васильевич. (1809-1852).  
Портрет : повесть / Н. В. Гоголь ; худож. С. Г. Гонков ; [авт. вступ. ст., сост. 
коммент. А. В. Федоров]. - Москва : Русское слово, 2008. - 109, [2] с. : цв. ил.; 24 
см. - (Русская классика в иллюстрациях) 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

5.  Р 
Д 81 

Дудочка и кувшинчик : сказки русских писателей : [для младшего школьного 
возраста : 0+] / [худож. Е. Борисова и др.]. - Москва : Росмэн, 2017. - 92, [3] с. : 



 цв. ил.; 20 см. - (Внеклассное чтение) 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

6.  Р1 
К 64 
 

Кондрашова, Елизавета Николаевна. (1836-1887).  
Дети Солнцевых : [для среднего школьного возраста : 12+] / Елизавета 
Кондрашова ; [худож. Е. П. Самокиш-Судковская]. - Москва : ЭНАС-Книга, 2016. - 
253, [2] с. : ил.; 21 см. - (Девичьи судьбы) 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

7.  Р 
М 22 
 

Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович. (1852-1912).  
Серая Шейка : сказки : [6+] / Д. Мамин-Сибиряк ; худож. Е. Володькина. - Москва 
: РОСМЭН, 2014. - 45, [2] с. : цв.ил.; 22 см. - (Летнее чтение) 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

8.  РФ 
С 42 
 

Сказки о русских богатырях / [ил.: Никитина О.]. - Москва : Славянский дом 
книги, 2005 (Архангельск). - 255 с.; 17 см ; [6] л. цв. ил. с. - (В гостях у сказки)  
10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №8(1). 

9.  Р1 
Т 52 
 

Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910).  
Анна Каренина : [роман] / Лев Толстой ; [послесл.: Павел Басинский]. - Москва : 
Ридерз Дайджест, 2011. - 733, [2] с.; 23 см. - (Шедевры мировой классики)  50000 
экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

10.  Р1 
Ч-56 
 

Чехов, Антон Павлович. (1860-1904).  
Пьесы / А. П. Чехов ; [сост., коммент. Т. А. Сотниковой]. - Москва : Дрофа : Вече, 
2002. - 254, [1] с.; 22 см. - (Библиотека отечественной классической 
художественной литературы : в 100 томах)  1500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

11.  Р1 
Ч-56 
 

Чехов, Антон Павлович. (1860-1904).  
Рассказы. Повести / А. П. Чехов ; [сост., вступ. ст. и коммент. Т. А. Сотниковой]. - 
Москва : Дрофа : Вече, 2002. - 478, [1] с.; 22 см. - (Библиотека отечественной 
классической художественной литературы : в 100 томах)  1500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

12.  Р1 
Ч-56 
 

Чехов, Антон Павлович. (1860-1904).  
Чехонте : рассказы А. П. Чехова 1883-1888 : [12+] / [А. П. Чехов] ; худож. 
Анатолий Иткин. - Москва : Московедение, 2014. - 140, [3] с. : ил., цв. ил.; 25 см  
3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

 

Р2   Произведения русской литературы (1917г... -) - ХХl в.   
   
1.  Р2 

А 13 
 

Абгарян, Наринэ. (1971-).  
Счастье Муры : [для среднего школьного возраста : 6+] / Наринэ Абгарян ; ил. 
Ольги Громовой. - Москва : АСТ, 2015. - 93, [2] с. : цв. ил.; 26 см. - (Серия 
"Манюня и другие")  7000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №3(1). 

2.  Р2 
А 44 
 

Акунин, Борис. (1956-).  
Огненный перст : [повесть : 16+] / Борис Акунин ; [ил.: Игоря Сакурова, Михаила 
Душина]. - Москва : АСТ : Жанровая литература, 2017. - 349, [2] с. : ил.; 21 см. - 
(История Российского государства)  8000 экз. 
 Экземпляры: всего:9 - №1(1), №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №9(1), 
№10(1), ОГ(1). 

3.  Р2 
А 44 
 

Акунин, Борис. (1956-).  
Статский советник : роман / Борис Акунин. - Москва : Захаров, 2005. - 282, [2] с.; 
21 см ; [8] л. ил., портр. с. - (Приключения Эраста Фандорина) 
 Экземпляры: всего:2 - 1/5(1), №6(1). 

4.  Р 
А 46 
 

Александрова, Галина Владимировна. (1954-).  
Домовенок Кузька и волшебные вещи : [сказочная повесть : для младшего 
школьного возраста] / Г. Александрова ; худож. А. Шахгелдян. - Москва : 
Стрекоза-Пресс, 2006. - 61, [2] с. : цв. ил.; 22 см. - (Библиотека школьника) 
 Экземпляры: всего:1 - №9(1). 

5.  Р 
А 46 
 

Александрова, Галина Владимировна. (1954-).  
Домовенок Кузька и Вреднючка : [сказочная повесть : для младшего школьного 
возраста] / Г. Александрова ; худож. А. Шахгелдян. - Москва : Стрекоза-Пресс, 
2003. - 78, [1] с. : цв.ил.; 22 см. - (Библиотека школьника) 
 Экземпляры: всего:3 - 2/10(1), 6/11(1), №8(1). 

6.  Р Александрова, Галина Владимировна. (1954-).  



А 46 
 

Как Кузька домовят помирил : [сказочная повесть : для младшего школьного 
возраста] / Г. Александрова ; худож. А. Шахгелдян. - Москва : Стрекоза-Пресс, 
2002. - 92, [3] с. : цв. ил.; 22 см. - (Библиотека школьника) 
 Экземпляры: всего:1 - №9(1). 

7.  Р 
А 46 
 

Александрова, Галина Владимировна. (1954-).  
Как Кузька с Нафаней Дрему победили : [сказочная повесть : для младшего 
школьного возраста] / Г. Александрова ; худож. А. Шахгелдян. - Москва : 
Стрекоза-пресс, 2001. - 94, [1] с. : цв. ил.; 22 см. - (Библиотека школьника)  15000 
экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №9(1). 

8.  Р 
А 46 
 

Александрова, Галина Владимировна. (1954-).  
Путешествие домовенка Кузьки : [сказочная повесть : для дошкольного и 
младшего школьного возраста] / Г. Александрова ; худож. А. Шахгелдян. - 
Москва : Стрекоза-Пресс, 2002. - 92, [3] с. : цв. ил.; 22 см. - (Библиотека 
школьника)  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №9(1). 

9.  Р 
А 46 
 

Александрова, Татьяна Ивановна. (1928-1983).  
Домовенок Кузька : [для младшего школьного возраста] / Татьяна Александрова 
; худож. Аркадий Шер. - Москва : Самовар 1990, 2000. - 124, [3] с. : цв. ил.; 22 см. 
- (Школьная библиотека)  20000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №2(1), №7(1). 

10.  Р 
А 61 
 

Амасова, Анна Викторовна. (1977-).  
Пираты Кошачьего моря. На абордаж! : [для детей среднего школьного 
возраста] / Аня Амасова, Виктор Запаренко. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : 
Астрель-СПб, 2007. - 222, [2] с. : цв. ил.; 21 см. - (Прикольный детектив) 
 Экземпляры: всего:1 - №9(1). 

11.  Р2 
А 65 
 

Андреева, Наталья Вячеславовна. (писательница ; 1969-).  
Любовь и смерть. Селфи : [роман : 16+] / Наталья Андреева. - Москва : АСТ : 
Жанры, 2017. - 318, [1] с. : ил.; 20 см. - (Любовь и смерть.ru). - (Актуальный 
детектив). - (Бестселлеры Натальи Андреевой). - Др. произв. авт. на 2-й с.  4000 
экз. 
 Экземпляры: всего:8 - №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №9(1), №10(1), 
ОГ(1). 

12.  Р2 
А 80 
 

Аренев, Владимир. (1978-).  
Душница. Время выбирать : [для старшего школьного возраста : 12+] / Аренев 
Владимир ; [ил.: Александра Продана]. - Москва : АСТ, 2014. - 217, [2] с. : ил.; 21 
см. - (Точка невозврата) 
 Экземпляры: всего:10 - №1(2), №2(1), №3(2), №4(1), №5(1), №6(1), №9(1), 
№10(1). 

13.  Р 
А 86 
 

Арутюнянц, Карен Давидович. (1961-).  
Пончик идет по следу : [повести : для младшего школьного возраста : 6+] / Карен 
Арутюнянц ; [худож. Наталья Кудрявцева]. - Москва : Аквилегия-М, 2017. - 230, 
[5] с. : ил.; 21 см. - (Смешные истории)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №3(1), №10(1). 

14.  Р2 
А 86 
 

Арутюнянц, Карен Давидович. (1961-).  
Сокровища Белого Клоуна : [повесть : для среднего школьного возраста : 12+] / 
Карен Арутюнянц ; [худож. Н. Сосновская]. - Москва : Аквилегия-М, 2016. - 206, 
[1] с. : ил.; 21 см. - (Перекресток)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

15.  Р2 
А 95 
 

Ахматова, Анна Андреевна. (1889-1966).  
Сероглазый король : [стихотворения] / Анна Ахматова ; [сост. и авт. предисл. А. 
Марченко]. - Москва : ЭКСМО-ПРЕСС, 2002. - 414, [1] с. : ил., портр.; 15 см 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

16.  Р2 
Б 28 
 

Батыршин, Борис Борисович.  
Внеклассная работа : [роман : для среднего и старшего школьного возраста : 
12+] / Борис Батыршин ; [худож. Н. Ломакин]. - Москва : Аквилегия-М, 2016. - 333, 
[2] с. : ил; 21 см. - (Лабиринт времени)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

17.  Р 
Б 68 
 

Благинина, Елена Александровна. (1903-1989).  
Мама спит, она устала... : [стихи : для дошкольного и младшего школьного 
возраста] / Елена Благинина ; худож. Надежда Кузнецова. - Москва : Самовар 
1990, 2006. - 45, [2] с. : цв.ил.; 21 см. - (Любимые книги детства). - (Читаем сами) 
 Экземпляры: всего:3 - 2/10(1), №1(1), №6(1). 

18.  Р2 
Б 68 

Благов, Владимир. (писатель ; 1962-).  
Сезон несбывшихся желаний : [повесть : для среднего и старшего школьного 



 возраста : 12+] / Владимир Благов. - Москва : Аквилегия-М, 2015. - 382, [1] с. : 
ил.; 21 см. - (Современная проза)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

19.  Р2 
Б 79 
 

Болдинова, Екатерина.  
По-настоящему : [повесть : для старшего школьного возраста : 16+] / Екатерина 
Болдинова. - Москва : Аквилегия-М, 2015. - 350, [1] с.; 21 см. - (Современная 
проза)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

20.  Р2 
Б 90 
 

Булычев, Кир. (1934-2003).  
Девочка с Земли : [для среднего школьного возраста] / Кир Булычёв ; худож. 
Борис Пушкарёв. - Москва : Самовар, 2015. - 189, [2] с.; 21 см ; [12] л. цв. ил. с. - 
(Школьная библиотека)  20000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №3(1), №10(1). 

21.  Р2 
Б 90 
 

Булычев, Кир. (1934-2003).  
Приключения Алисы : [фантастическая повесть : для младшего и среднего 
школьного возраста] / Кир Булычев ; худож. М. Губская. - Москва : Стрекоза-
Пресс, 2007. - 60, [3] с. : цв.ил.; 22 см. - (Любимые герои) 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

22.  Р2 
В 11 
 

В Питере жить: от Дворцовой до Садовой, от Гангутской до Шпалерной. Личные 
истории : [сборник / сост.: Н. Соколовская, Е. Шубина ; худож. А. Бондаренко ; кн. 
ил. акварелями Лизы Штормит и рис. Виктора Тихомирова]. - Москва : АСТ : 
Редакция Елены Шубиной, 2017. - 524, [1] с. : ил.; 22 см ; [14] л. ил. с  12000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - ОГ(1), №3(1), №4(1). 

23.  Р2 
В 15 
 

Валиуллин, Ринат Рифович. (1969-).  
Пятое время года : избранное : [романы : 16+] / Ринат Валиуллин ; [ил. авт.]. - 
Санкт-Петербург : Антология, 2015. - 504, [2] с. : ил.; 21 см 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

24.  Р 
В 19 
 

Васильева-Гангнус, Людмила Петровна.  
Мезозойские каникулы : [повесть-сказка : для младшего школьного возраста : 
6+] / Людмила Васильевна-Гангнус ; рис. Марии Волохонской. - Москва : НИГМА, 
2016. - 83, [4] с. : цв. ил.; 22 см  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №8(1). 

25.  Р2 
В 31 
 

Вербовская, Анна.  
Концерт для баяна с барабаном : рассказы : [для среднего школьного возраста : 
6+] / Анна Вербовская ; [худож. Н. Кудрявцева]. - Москва : Аквилегия-М, 2016. - 
316, [1] с. : ил.; 21 см. - (Школьные прикольные истории)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

26.  Р2 
В 31 
 

Вербовская, Анна.  
Летуны из Полетаево, или Венькины мечты о синем море : [юмористическая 
повесть : для среднего школьного возраста : 6+] / Анна Вербовская ; [худож. Н. 
Карлов]. - Москва : Аквилегия-М, 2016. - 281, [5] с. : ил.; 21 см. - (Школьные 
прикольные истории)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №6(1), №10(1). 

27.  Р2 
В 31 
 

Вербовская, Анна.  
Фея второго ранга : [юмористическая повесть : для среднего школьного возраста 
: 6+] / Анна Вербовская ; [худож. Н. Карлов]. - Москва : Аквилегия-М, 2017. - 267, 
[4] с. : ил.; 21 см. - (Школьные прикольные истории)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №5(1). 

28.  Р2 
В 46 
 

Вильмонт, Екатерина Николаевна. (1946-).  
Вафли по-шпионски : [роман : 16+] / Екатерина Вильмонт. - Москва : АСТ : 
Жанровая литература, 2017. - 319 с.; 21 см. - (Романы Екатерины Вильмонт). - 
Др. кн. авт.: с. 2  25000 экз. 
 Экземпляры: всего:9 - ОГ(1), №1(1), №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №9(1), 
№10(1). 

29.  Р2 
В 46 
 

Вильмонт, Екатерина Николаевна. (1946-).  
Секрет бабушкиной коллекции : [повесть : для среднего школьного возраста] / 
Екатерина Вильмонт. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 186, [2] с. : ил.; 21 см. - 
(Детектив + Love). - Др. произведения авт. на 2-й с.  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

30.  Р 
В 67 
 

Волков, Александр Мелентьевич. (писатель ; 1891-1977).  
Огненный бог Марранов : [сказочная повесть : для детей дошкольного возраста] 
/ Александр Волков ; [адаптация ориг. текста Н. Г. Иншаковой ; худож. Ирина и 
Александр Чукавины]. - Москва : АСТ : Астрель, 2006. - 62, [2] с. : цв. ил.; 22 см  
4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №9(1). 



31.  Р2 
В 67 
 

Волков, Александр Мелентьевич. (1891-1977).  
Тайна заброшенного замка : [сказочная повесть : для младшего школьного 
возраста] / А. Волков ; худож. Леонид Владимирский. - Москва : Астрель, 1999. - 
183, [1] с. : цв. ил.; 22 см  доп. 10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

32.  Р2 
В 67 
 

Волков, Александр Мелентьевич. (1891-1977).  
Урфин Джюс и его деревянные солдаты : [сказочная повесть : для внеклассного 
чтения] / А. Волков ; худож. Леонид Владимирский. - Москва : АСТ : Астрель, 
2012. - 206, [1] с. : цв. ил.; 22 см  7000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

33.  Р 
В 69 
 

Волшебное слово : стихи, рассказы, сказки : [для младшего школьного 
возраста / худож. К. Прыткова, К. Романенко]. - Смоленск : Русич, 2008. - 125, [2] 
с. : цв.ил.; 21 см. - (Внеклассное чтение) 
 Экземпляры: всего:11 - №1(2), №2(1), №3(2), №4(1), №5(1), №6(2), №8(1), 
№10(1). 

34.  Р 
В 72 
 

Воля, Вадим.  
Правильные правила Аркадия Паровозова : стихи : [для дошкольного и 
младшего школьного возраста : 0+] / Вадим Воля ; ил.: Евгений Головин [и др.]. - 
Москва : РОСМЭН, 2017. - 45, [2] с. : цв. ил.; 25 см. - (Аркадий Паровозов спешит 
на помощь) 
 Экземпляры: всего:1 - №7(1). 

35.  Р2 
В 93 
 

Выставной, Владислав Валерьевич. (1975-).  
Кремль 2222. Запад : [фантастический роман] / Владислав Выставной. - Москва : 
Астрель ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2012. - 408, [1] с.; 21 см. - (Проект 
Дмитрия Силлова). - (Кремль 2222) 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

36.  Р2 
Г 12 
 

Габова, Елена Васильевна. (1952-).  
Между небом и морем : [повесть : 12+] / Елена Габова. - Москва : Аквилегия-М, 
2017. - 189, [2] с.; 21 см. - (Современная проза)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

37.  Р2 
Г 36 
 

Георгиев, Сергей Георгиевич. (1954-).  
У нас в 5 "Б" : [рассказы : для младшего и среднего школьного возраста : 6 +] / 
Сергей Георгиев ; [худож. Н. Кудрявцева]. - Москва : Аквилегия-М, 2016. - 245, [5] 
с. : ил.; 21 см. - (Школьные прикольные истории)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №2(1), №10(1). 

38.  Р 
Г 37 
 

Гераскина, Лия Борисовна. (1910-2010).  
В стране невыученных уроков : волшебное происшествие : [для среднего 
школьного возраста : 0+] / Л. Б. Гераскина ; худож. В. Чижиков ; [предисл. П. П. 
Лемени-Македона]. - Москва : Росмэн, 2017. - 141, [2] с. : цв. ил.; 20 см. - 
(Внеклассное чтение) 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

39.  Р2 
Г 49 
 

Гинзбург, Евгения Семеновна. (1906-1977).  
Крутой маршрут : хроника времен культа личности / Евгения Гинзбург. - Москва : 
АСТ : Астрель, 2011. - 878, [1] с.; 22 см ; [24] л. ил., портр., факс. - (Золотой фонд 
мировой классики)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

40.  Р2 
Г 74 
 

Готти, Саша.  
Влада и война призраков : [для среднего школьного возраста : 12+] / Саша Готти 
; [иллюстрации Саши Готти]. - Москва : АСТ, 2017. - 346, [2] с. : ил.; 21 см. - 
(Нуара ; 4)  1500 экз. 
 Экземпляры: всего:10 - №1(2), №2(1), №3(2), №4(2), №5(1), №6(1), №10(1). 

41.  Р 
Г 93 
 

Губарев, Виталий Георгиевич. (1912-1981).  
Королевство кривых зеркал : [для среднего школьного возраста] / Виталий 
Губарев ; худож. Елена Белозерцева. - Москва : Самовар, 2013. - 125, [2] с. : 
цв.ил.; 22 см. - (Школьная библиотека)  20000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

42.  Р2 
Г 93 
 

Губарев, Виталий Георгиевич. (1912-1981).  
Королевство кривых зеркал : [сказочная повесть : для младшего школьного 
возраста] / Виталий Губарев ; [худож. И. Петелина]. - Москва : Стрекоза, 2010. - 
158, [1] с. : ил.; 21 см. - (Школьная классика детям : ШКД) 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

43.  Р2 
Д 26 
 

Дегтева, Валентина Александровна. (1980-).  
Кнопка и капитан Ку-Ку : [веселая сказочная повесть : для младшего и среднего 
школьного возраста : 6+] / Валентина Дёгтева ; [ил. авт.]. - Москва : Аквилегия-М, 
2017. - 244, [3] с. : ил.; 21 см. - (Смешные истории)  2000 экз. 



 Экземпляры: всего:1 - №4(1). 
44.  Р 

Д 26 
 

Дегтева, Валентина Александровна.  
Рыцарь Рыжик : [сказочная повесть : для младшего школьного возраста : 6+] / 
Валентина Дёгтева ; [ил. авт.]. - Москва : Аквилегия-М, 2015. - 219, [1] с. : ил.; 21 
см. - (Смешные истории) 
 Экземпляры: всего:2 - №1(1), №2(1). 

45.  Р2 
Д 26 
 

Дегтева, Валентина Александровна. (1980-).  
Тайна шоколадных зайцев : [весёлая сказочная повесть : для младшего 
школьного возраста : 6+] / Валентина Дёгтева ; [ил. авт.]. - Москва : Аквилегия-М, 
2016. - 236, [3] с. : ил.; 21 см. - (Смешные истории)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №1(1), №3(1). 

46.  Р2 
Д 46 
 

Дильдина, Светлана.  
Песня цветов аконита : [роман : 16+] / Cветлана Дильдина. - Москва : АСТ, 2015. 
- 574, [1] с.; 21 см. - (Лабиринты Макса Фрая) 
 Экземпляры: всего:8 - ОГ(2), №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №10(1). 

47.  Р2 
Д 67 
 

Донцова, Дарья Аркадьевна. (1952-).  
Брачный контракт кентавра : роман / Дарья Донцова. - Москва : Эксмо, 2009. - 
379 с.; 20 см. - (Иронический детектив). - (Следствие ведет дилетант Евлампия 
Романова). - Др. произведения авт. на с. 1-2.  250000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

48.  Р2 
Д 67 
 

Донцова, Дарья Аркадьевна. (1952-).  
Император деревни Гадюкино : роман / Дарья Донцова. - Москва : Эксмо, 2009. - 
379 с.; 20 см. - (Следствие ведет дилетант Евлампия Романова). - (Иронический 
детектив). - Др. произведения авт. на 1-2 с.  250000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

49.  Р2 
Д 67 
 

Донцова, Дарья Аркадьевна. (1952-).  
Инь, янь и всякая дрянь : роман ; Советы от безумной оптимистки Дарьи 
Донцовой / Дарья Донцова. - Москва : Эксмо, 2008. - 368, [9] с.; 20 см. - 
(Иронический детектив). - (Татьяна Сергеева. Детектив на диете). - Др. кн. авт.: 
с. 1-2  155000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

50.  Р 
Д 72 
 

Драгунский, Виктор Юзефович. (1913-1972).  
Девочка на шаре : [для младшего школьного возраста : 0+] / Виктор Драгунский ; 
рис. Генриха Валька. - Москва : Эксмо : Эксмодетство, 2017. - 251, [1] с. : ил.; 23 
см. - (Золотое наследие) 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

51.  Р 
Д 72 
 

Драгунский, Виктор Юзефович. (1913-1972).  
Денискины рассказы : [для детей до трех лет : 6+] / Виктор Драгунский ; худож. 
А. Халилова. - Москва : Росмэн, 2017. - 123, [2] с. : цв. ил.; 26 см. - (Серия "Все 
лучшие сказки") 
 Экземпляры: всего:3 - №1(1), №2(1), №10(1). 

52.  Р 
Д 76 
 

Дружинина, Марина Владимировна. (1953-).  
Что случилось в нашем классе? : [юмористические рассказы : для младшего 
школьного возраста : 6+] / Марина Дружинина  ; [худож. Валерий Кашорик]. - 
Москва : Аквилегия-М, 2016. - 252, [3] с. : ил.; 21 см. - (Школьные прикольные 
истории)  Доп. 3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №1(1), №4(1). 

53.  Р 
Д 81 
 

Дудочка и кувшинчик : сказки русских писателей : [для младшего школьного 
возраста : 0+] / [худож. Е. Борисова и др.]. - Москва : Росмэн, 2017. - 92, [3] с. : 
цв. ил.; 20 см. - (Внеклассное чтение) 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

54.  Р2 
Е 60 
 

Емец, Дмитрий Александрович. (1974-).  
Мутантики : [повесть : для среднего школьного возраста] / Дмитрий Емец. - 
Москва : Эксмо, 2007. - 347, [1] с.; 21 см. - (Волшебные миры Дмитрия Емца). - 
Др. произведения авт. на 2-й с. 
 Экземпляры: всего:5 - 1/5(1), 2/10(1), 3/7(1), 4/8(1), №6(1). 

55.  Р2 
Ж 41 
 

Жванецкий, Михаил Михайлович. (1934-).  
Избранное / Михаил Жванецкий. - Москва : Эксмо, 2013. - 798 с.; 22 см. - Загл. 
обл. и корешка : Жванецкий  доп. 3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

56.  Р 
Ж 91 
 

Журек, Елена. (1974-).  
Хранимиры. Большой пожар : [экологическая сказка : 3+] / Елена Журек ; худож. 
Илья Глазунов. - Москва : Подмосковье, 2017. - 46, [1] с. : цв. ил.; 24 см. - 
(Хранимиры ; [Кн. 2])  22000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 



57.  Р 
Ж 91 
 

Журек, Елена. (1974-).  
Хранимиры. Мы не поросята : [экологическая сказка : 3+] / Елена Журек ; худож. 
Илья Глазунов. - Москва : Подмосковье, 2017. - 46, [1] с. : цв. ил.; 24 см. - 
(Хранимиры ; [Кн. 3])  22000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

58.  Р 
Ж 91 
 

Журек, Елена. (1974-).  
Хранимиры. Начало : [экологическая сказка : 6+] / Елена Журек ; худож. Илья 
Глазунов. - Москва : Подмосковье, 2017. - 63, [1] с. : цв. ил.; 24 см. - (Хранимиры 
; [Кн. 1])  22000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

59.  Р 
З-17 
 

Зайцев, Михаил Георгиевич. (1959-).  
Дом для Гвина : [юмористические рассказы и стихи : для младшего школьного 
возраста : 6+] / Михаил Зайцев, Сергей Белорусцев ; [худож. Н. Карлов]. - 
Москва : Аквилегия-М, 2017. - 221, [2] с. : ил.; 21 см. - (Смешные истории) 
 Экземпляры: всего:1 - №4(1). 

60.  Р 
З-38 
 

Заходер, Борис Владимирович. (1918-2000).  
Кто ходит в гости по утрам... : [стихи : для младшего школьного возраста] / 
Борис Заходер ; рис. У. Шалиной. - Москва : Самовар : Шалаш, 1997. - 130, [5] с. 
: цв.ил.; 22 см 
 Экземпляры: всего:3 - №3(1), №7(1), №8(1). 

61.  Р 
З-88 
 

Зощенко, Михаил Михайлович. (1894-1958).  
Минька : рассказы : [для младшего школьного возраста : 6+] / Михаил Зощенко ; 
худож. Яна Яхина. - Москва : Энас-книга, 2017. - 36, [2] с. : цв. ил.; 22 см. - 
(Детвора)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

62.  Р2 
И 21 
 

Иванова, Вера Владимировна. (дет. писатель).  
Потанцуй со мной! : [повесть] / Вера Иванова. - Москва : ЭКСМО, 2009. - 154, [1] 
с.; 21 см. - (Только для девчонок) 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

63.  Р 
И 25 
 

Ивлиева, Юлия Федоровна. (1980-).  
Волшебный квест в Тридевятое царство : [для младшего школьного возраста : 
6+] / Юля Ивлиева ; [ил. Светланы Чекуровой]. - Москва : АСТ, 2017. - 190 с. : цв. 
ил.; 21 см. - (Прикольный детектив)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:10 - №1(2), №2(1), №3(2), №4(1), №5(1), №6(1), №8(1), 
№10(1). 

64.  Р2 
К 18 
 

Каменистый, Артем.  
На руинах Мальрока : [фантастический] роман / Артем Каменистый ; [худож.: М. 
Поповский]. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2011. - 408, [2] с. : ил.; 21 см. - 
(Фантастический боевик ; вып. 729). - Др. произведения авт. на 1-й с.  21000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

65.  Р 
К 46 
 

Кичайкина, Анна.  
Дневник Мишки Клюшкина : [рассказы : для среднего школьного возраста : 6+] / 
Анна Кичайкина ; [худож. Ю. Якунин, К. Прокофьев]. - Москва : Аквилегия-М, 
2015. - 245, [2] с. : ил.; 21 см. - (Школьные прикольные истории) 
 Экземпляры: всего:3 - №3(1), №10(1), №4(1). 

66.  Р2 
К 54 
 

Князева, Анна.  
Перстень Александра Пушкина : [роман : 16+] / Анна Князева. - Москва : Эксмо, 
2015. - 314, [1] с.; 21 см. - (Детектив с таинственной историей)  6000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ОГ(2). 

67.  Р2 
К 65 
 

Коняева, Иринья. (1985-).  
Любовь под снегом : [16+] / Иринья Коняева. - Москва : АСТ, 2017. - 318, [1] с.; 21 
см. - (Звезда Рунета)  2500 экз. 
 Экземпляры: всего:8 - №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №9(1), №10(1), 
ОГ(1). 

68.  Р 
К 68 
 

Коростылев, Вадим Николаевич. (1923-1997).  
Королева Зубная Щетка : по мотивам одноименной сказки С. Могилевской : [для 
младшего школьного возраста] / В. Коростылев ; худож. А. Шахгелдян. - Москва : 
Мир Искателя, 2000. - 71 с. : цв. ил.; 22 см. - (Библиотека школьника)  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №8(1). 

69.  Р2 
К 76 
 

Кошурникова, Римма Викентьевна.  
Следствие по всем правилам : школьный детектив : [для среднего школьного 
возраста : 12+] / Римма Кошурникова ; [худож. И. Кондрачова]. - Москва : 
Аквилегия -М, 2016. - 237 с. : ил.; 21 см. - (Забытая книга - новая жизнь)  3000 
экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №4(1). 



70.  Р 
К 85 
 

Крюкова, Тамара Шамильевна. (1953-).  
Калоша Волшебника, или Занимательное пособие по правилам поведения : 
[повесть-сказка : для младшего школьного возраста : 6+] / Тамара Крюкова ; 
[худож.: Ю. Швецова, И. Шумилкина]. - Москва : Аквилегия-М, 2016. - 251, [3] с. : 
ил.; 21см ; [4] л. цв. ил. с. - (Смешные истории) 
 Экземпляры: всего:3 - №1(1), №3(1), №4(1). 

71.  Р2 
К 85 
 

Крюкова, Тамара Шамильевна. (1953-).  
Черный альбатрос : [приключенческий роман : для среднего школьного возраста 
: 6+] / Тамара Крюкова. - [испр. изд.]. - Москва : Аквилегия-М, 2016. - 348, [3] с.; 
21 см. - (Чудеса и приключения)  Доп. 3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

72.  Р 
К 93 
 

Курляндский, Александр Ефимович. (1938-).  
А нас и здесь неплохо кормят! : повесть-сказка : [для детей среднего школьного 
возраста : 6+] / А. Курляндский ; [худож.: Горбушин О. Ю., Караваев В. А., 
Савченко А. М.]. - Москва : Самовар, 2015. - 101, [2] с. : цв. ил.; 21 см. - (Серия 
"Наши любимые мультфильмы")  16000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

73.  Р 
К 93 
 

Курляндский, Александр Ефимович. (1938-).  
А нас и здесь неплохо кормят! : повесть-сказка : [для младшего школьного 
возраста] / А. Курляндский ; [худож.: О. Ю. Горбушин, В. А. Караваев, А. М. 
Савченко]. - Москва : Самовар 1990, 2000. - 101, [2] с. : цв.ил.; 22 см 
 Экземпляры: всего:1 - №7(1). 

74.  Р 
К 95 
 

Кутузова, Лада.  
Мусины бусины : [сказочная повесть : для младшего школьного возраста : 6+] / 
Лада Кутузова ; [худож. Н. Карлов]. - Москва : Аквилегия-М, 2015. - 285, [2] с. : 
ил.; 21 см  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №8(1). 

75.  Р2 
Л 13 
 

Лавряшина, Юлия Александровна. (1965-).  
Собачья жизнь Гриши и Васьки : [приключенческая повесть : для младшего и 
среднего школьного возраста : 6+] / Юлия Лавряшина ; [худож. Н. Карлов]. - 
Москва : Аквилегия-М, 2016. - 191 с. : ил.; 21 см 
 Экземпляры: всего:1 - №3(1). 

76.  Р2 
Л 17 
 

Лазаренская, Майя.  
Конкур в ритме солнца : повесть : [для среднего и старшего школьного возраста 
: 12+] / Майя Лазаренская ; [худож. К. Прокофьев]. - Москва : Аквилегия-М, 2015. 
- 233, [3] с. : ил.; 21 см. - (Серия "Современная проза")  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

77.  Р 
Л 17 
 

Лазаренская, Майя.  
Осторожно, фокус! : [веселые повести : для младшего школьного возраста : 6+] / 
Майя Лазаренская ; [худож. Н. Кудрявцева]. - Москва : Аквилегия-М, 2017. - 252, 
[3] с. : ил.; 21 см. - (Смешные истории) 
 Экземпляры: всего:2 - №5(1), №6(1). 

78.  Р2 
Л 25 
 

Ларри, Ян Леопольдович. (1900-1977).  
Необыкновенные приключения Карика и Вали : [для среднего школьного 
возраста : 0+] / Ян Ларри ; рис. Г. Фитингофа. - Москва : Эксмо : Эксмодетство, 
2017. - 317, [1] с. : ил.; 23 см. - (Золотое наследие)  доп. 3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

79.  Р2 
Л 33 
 

Лебедева, Наталья Сергеевна. (1977-).  
Крысиная башня : [роман : 16+] / Наталья Лебедева ; [ил. Анастасии Галатенко]. 
- Москва : АСТ, 2015. - 378, [2] с. : ил.; 21 см. - (Темная сторона)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:7 - №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №10(1), ОГ(1). 

80.  Р 
Л 39 
 

Ледерман, Виктория Валерьевна.  
Питомец Гешка : [приключенческие повести : 6+] / Виктория Ледерман ; [худож. 
И. Кондрашова]. - Москва : Аквилегия-М, 2018. - 221, [2] с. : ил.; 21 см. - 
(Смешные истории)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №2(1). 

81.  Р 
Л 63 
 

Лисаченко, Алексей Владимирович.  
Правдивые истории про Митю Печенкина : [рассказы : для младшего школьного 
возраста : 6+] / А. Лисаченко ; рис. М. Салтыкова. - Москва : АСТ : Малыш, 2017. 
- 286, [1] с. : ил.; 21 см. - (Веселые истории)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

82.  Р2 
Л 64 
 

Литвинова, Анна Витальевна. (писатель, автор детективов).  
Та самая Татьяна : [роман : 16+] / Анна и Сергей Литвиновы. - Москва : Э, 2017. - 
218, [1] с.; 21 см. - (Звездный тандем российского детектива). - Др. произведения 
авт. на с. 1-2 



 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 
83.  Р2 

Л 65 
 

Лицей 2017 : [сборник произведений лауреатов Литературной премии "Лицей" 
имени Александра Пушкина] / Лит. премия "Лицей" для молодых писателей и 
поэтов ; [авт. предисл.: Янг Сок, Владимир Григорьев, Павел Басинский]. - 
Москва : Редакция Елены Шубиной; Москва : АСТ. - 2017 
Вып. 1. - 2017. - 438, [5] с. : портр.; 22 см  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

84.  Р2 
Л 82 
 

Лубенец, Светлана Анатольевна.  
Любовь не красит жизнь мою… : [для среднего и старшего школьного возраста : 
12+] / Светлана Лубенец ; [худож. И. Беличенко]. - Москва : Аквилегия-М, 2016. - 
222, [1] с.; 21 см. - (Современная проза)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

85.  Р2 
Л 84 
 

Лукьяненко, Сергей Васильевич. (1968-).  
КВАZИ : [фантастический роман : 16+] / Сергей Лукьяненко. - Москва : АСТ, 
2016. - 350, [1]  с.; 21 см. - (Книги Сергея Лукьяненко)  60000 экз. 
 Экземпляры: всего:4 - №2(1), ОГ(1), №3(1), №6(1). 

86.  Р2 
Л 84 
 

Лукьяненко, Сергей Васильевич. (1968-).  
Самоволка : [фантастический роман : 16+] / Сергей Лукьяненко, Михаил Тырин. - 
Москва : АСТ, 2014. - 350, [1] с.; 21 см. - (Пограничье)  27500 экз. 
 Экземпляры: всего:8 - №1(1), №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №10(1), 
ОГ(1). 

87.  Р2 
М 20 
 

Малышкина, Ольга Викторовна. (1961-).  
Брысь, или Кот Его Высочества : [приключенческая повесть : для среднего 
школьного возраста : 6+] / Ольга Малышкина ; [худож. О. Кагальникова]. - 
Москва : Аквилегия-М, 2016. - 298, [1] с. : ил.; 21 см. - (Невероятные 
приключения Брыся в пространстве и времени) 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

88.  Р2 
М 20 
 

Малышкина, Ольга Викторовна. (1961-).  
Брысь, или Один за всех, и все за одного : [приключенческая повесть : для 
среднего школьного возраста : 6+] / Ольга Малышкина ; [худож.: О. 
Кагальникова]. - Москва : Аквилегия-М, 2016. - 316, [3] с. : ил.; 21 см. - 
(Невероятные приключения Брыся в пространстве и времени)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

89.  Р 
М 22 
 

Мама для мамонтенка : сказки : [сборник мультипликационных сказок : для 
дошкольного и младшего школьного возраста] / худож. С. Бордюг. - Москва : 
Стрекоза-пресс, 2003. - 60, [3] с. : цв.ил.; 20 см. - (Любимые герои) 
 Экземпляры: всего:1 - №8(1). 

90.  Р 
М 30 
 

Маршак, Самуил Яковлевич. (1887-1964).  
Двенадцать месяцев : [сказка-пьеса : для младшего школьного возраста : 0+] / 
С. Маршак ; худож. А. Сазонов. - Москва : АСТ, 2017. - 93, [2] с. : цв. ил.; 22 см. - 
(Библиотека начальной школы) 
 Экземпляры: всего:2 - №1(1), №6(1). 

91.  Р 
М 30 
 

Маршак, Самуил Яковлевич. (1887-1964).  
Кошкин дом : [сказка-пьеса : для детей младшего дошкольного возраста : 0+] / С. 
Маршак ; худож. Т. Сазонова [и др.]. - Москва : АСТ, 2017. - 62, [2] с. : ил.; 22 см. 
- (Библиотека начальной школы)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

92.  Р2 
М 32 
 

Масягина, Анастасия.  
Мисс Магадан : [18+] / Анастасия Масягина. - Москва : АСТ, 2017. - 317, [2] с.; 21 
см. - (Звезда Рунета)  2500 экз. 
 Экземпляры: всего:9 - ОГ(2), №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №9(1), 
№10(1). 

93.  Р 
М 35 
 

Матюшкина, Екатерина Александровна. (1976-).  
Ага, влипли! Влипсики и Древесный призрак : [повесть-сказка] / Катя Матюшкина 
; [рис. авт. ; стихи А. Тимофеева]. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Сова : 
Астрель-СПб, 2006. - 156, [3] с. : цв.ил.; 20 см. - (Прикольный детектив) 
 Экземпляры: всего:2 - 2/10(1), №9(1). 

94.  Р 
М 35 
 

Матюшкина, Екатерина Александровна. (1976-).  
Аквадар : [самая волшебная история] / Катя Матюшкина ; стихи А. Тимофеева ; 
рис. Кати Матюшкиной и Сони Каталовой. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 191 
с. : цв.ил.; 21 см 
 Экземпляры: всего:11 - №1(2), №2(1), №3(2), №4(1), №5(1), №6(1), №8(1), 
№10(1), №9(1). 

95.  Р 
М 35 

Матюшкина, Екатерина Александровна. (1976-).  
Влипсики. Восстание корней : [повесть-сказка : для младшего школьного 



 возраста] / Катя Матюшкина ; стихи Александра Тимофеева. - Москва : Астрель ; 
Санкт-Петербург : Сова, 2012. - 190, [1] с. : цв. ил.; 21 cм. - (Прикольный 
детектив)  7000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №3(1), №8(1). 

96.  Р 
М 35 
 

Матюшкина, Екатерина Александровна. (1976-).  
Трикси Фикси и призрак кукольного театра : [для младшего школьного возраста : 
0+] / Катя Матюшкина ; [рис. Кати Матюшкиной и Кати Оковитой]. - Москва : АСТ, 
2014. - 77, [2] с. : цв. ил.; 20 см. - (Звездные куколки). - (Трикси Фрикси)  10000 
экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №8(1). 

97.  Р 
М 35 
 

Матюшкина, Екатерина Александровна. (1976-).  
Трикси-Фикси и волшебный бал : [для младшего школьного возраста : 0+ / Катя 
Матюшкина ; рис. Кати Матюшкиной и Кати Оковитой]. - Москва : АСТ, 2014. - 75, 
[4] с. : цв. ил.; 20 см. - (Трикси-Фикси). - (Звездные куколки)  1500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №9(1). 

98.  Р2 
М 48 
 

Мельников, Геннадий Иванович.  
На дальних рубежах : [роман : 12+] / Геннадий Мельников. - Москва : Вече, 2016. 
- 476, [3] с.; 22 см. - (Сибириада)  2500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

99.  Р2 
М 68 
 

Мифы мегаполиса : [сборник] / сост. Андрей Синицын. - Москва : АСТ : АСТ 
МОСКВА : Хранитель, 2007. - 445, [1] с.; 21 см 
 Экземпляры: всего:1 - №2(1). 

100.  Р2 
М 69 
 

Михеева, Тамара Витальевна. (1979-).  
Когда мы остаемся одни : [романтическая повесть : 16+] / Тамара Михеева. - 
Москва : Аквилегия-М, 2013. - 311, [3] с.; 21 см. - (Современная проза)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

101.  Р2 
М 69 
 

Михеенков, Сергей Егорович. (1955-).  
Пречистое Поле : [повести : 12+] / Сергей Михеенков. - Москва : Вече, 2017. - 
319 с.; 21 см. - (Военные приключения)  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

102.  Р2 
М 74 
 

Мокиенко, Михаил Юрьевич. (1957-).  
Как Бабы-Яги сказку спасали : [сказочная повесть : для среднего школьного 
возраста] / Михаил Мокиенко ; худож. В. и С. - Москва : Самовар 1990, 2005. - 
109, [2] с. : цв.ил.; 22 см. - (Тридесятые сказки)  доп. 20000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - 6/11(1), №3(1), №9(1). 

103.  Р2 
М 75 
 

Молитвин, Павел.  
Спутники Волкодава : [повести] / Павел Молитвин. - Санкт-Петербург : Азбука-
Терра, 1996. - 571, [2] с.; 21 см. - (Азбука-fantasy)  120000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

104.  Р2 
М 99 
 

Мякшин, Антон.  
Домой, во тьму : роман / Антон Мякшин ; [худож. В. Федоров]. - Москва : Армада 
: Альфа-книга, 2007. - 341, [2] с. : ил.; 21 см. - (Фантастический боевик ; Вып. 472)  
11000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

105.  Р2 
Н 48 
 

Некрасов, Андрей Сергеевич. (дет. писатель ; 1907-1987).  
Приключения капитана Врунгеля : [для среднего школьного возраста] / Андрей 
Некрасов ; худож. Радна Сахалтуев. - [Москва : Самовар], 2012. - 148, [3] с. : 
цв.ил.; 22 см ; [10] л. цв. ил. с. - (Серия "Наши любимые мультфильмы")  20000 
экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

106.  Р 
Н 84 
 

Носов, Николай Николаевич. (1908-1976).  
Витя Малеев в школе и дома : [для младшего школьного возраста] / Николай 
Носов ; рис. Виктора Чижикова. - Москва : Эксмо : Издание И. П. Носова, 2011. - 
173, [2] с. : цв. ил.; 26 см 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

107.  Р 
Н 84 
 

Носов, Николай Николаевич. (дет. писатель ; 1908-1976).  
Мишкина каша : [для младшего школьного возраста] / Николай Носов ; [худож. А. 
М. Савченко]. - Москва : Самовар : Издание И. П. Носова, 2008. - 110, [2] с. : цв. 
ил.; 22 см. - (Школьная библиотека)  60000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

108.  Р 
Н 84 
 

Носов, Николай Николаевич. (дет. писатель ; 1908-1976).  
Приключения Незнайки и его друзей : [роман-сказка : для среднего школьного 
возраста : 0+] / Николай Носов ; [худож. О. Зобнина]. - Москва : Издание И. П. 
Носова : Махаон, 2017. - 237, [2] с. : цв. ил.; 22 см. - (Серия "Приключения 
Незнайки")  5000 экз. 



 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 
109.  Р2 

Н 84 
 

Носов, Сергей Анатольевич. (1957-).  
Фигурные скобки : роман : [16+] / Сергей Носов. - Санкт-Петербург : Лимбус 
пресс : Издательство К. Тублина, 2015. - 266, [1] с.; 21 см  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

110.  Р2 
О-31 
 

Овечкин, Эдуард Анатольевич.  
Акулы из стали. Аврал : [сборник рассказов : 18+] / Эдуард Овечкин. - Москва : 
АСТ : Жанровая литература, 2017. - 380, [2] с.; 21 см. - (Легенда русского 
Интернета) 
 Экземпляры: всего:8 - №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №10(1), ОГ(2). 

111.  Р 
О-51 
 

Оковитая, Екатерина Викторовна. (1980-).  
Похититель принцесс : настоящие приключения в игрушечном королевстве : 
[сказочная повесть] / Катя Оковитая ; рис. авт. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург 
: Астрель-СПб, 2007. - 180, [8] с. : цв. ил.; 21 см. - (Прикольный детектив)  15000 
экз. 
 Экземпляры: всего:10 - №1(2), №2(1), №3(2), №4(1), №5(1), №6(1), №8(1), 
№10(1). 

112.  Р2 
О-53 
 

Олеша, Юрий Карлович. (1899-1960).  
Три толстяка : [для среднего школьного возраста] / Юрий Олеша ; худож. В. и С. 
- Москва : Самовар, 2012. - 141, [2] с.; 22 cм ; [8] л. цв. ил. с. - (Школьная 
библиотека)  20000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

113.  Р2 
О-65 
 

Орехов, Василий.  
Зона поражения : [фантастический роман] / Василий Орехов. - Москва : Эксмо, 
2009. - 408, [2] с.; 21 см. - (S.T.A.L.K.E.R.) 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

114.  Р 
О-72 
 

Осеева, Валентина Александровна. (1902-1969).  
Волшебное слово : [для детей младшего и среднего школьного возраста : 6+] / 
Валентина Осеева ; худож. Надежда Кузнецова. - Москва : Самовар-книги, 2017. 
- 75, [4] с. : цв. ил.; 22 см. - (Школьная библиотека)  20000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

115.  Р 
О-72 
 

Осеева, Валентина Александровна. (1902 - 1969).  
Рассказы и сказки : [для младшего школьного возраста] / В. Осеева ; [худож.: И. 
Цыганков и др.]. - Москва : Книги "Искателя", 2006. - 77, [3] с.; 22 см ; [6] л. цв. ил. 
с. - (Школьная библиотека)  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

116.  Р 
О-76 
 

Остер, Григорий Бенционович. (1947-).  
Вредные советы : [стихи : для младшего школьного возраста : 0+] / Г. Остер ; 
[худож. А. Мартынов]. - Москва : АСТ : Малыш, 2017. - [128] с. : цв. ил.; 16 см. - 
(Серия "Любимая книжка")  доп. 4000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №2(1), №8(1). 

117.  Р2 
П 24 
 

Пелевин, Виктор Олегович (1962-).  Смотритель : кувырок мысли : секретный 
мемуар см. Алексиса Второго, Далай-папы и Великого магистра с 
воспоминаниями, размышлениями, красотами речи и фигурами ума : [16+] / 
Виктор Пелевин. - Москва : Изд-во "Э". - 2015. - (Единственный и неповторимый. 
Виктор Пелевин) 
[Кн.] 1 : Орден желтого флага. - 2015. - 349, [1] с. : ил.; 21 см  65000 экз. 
 Экземпляры: всего:8 - №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №10(1), ОГ(2). 

118.  Р2 
П 30 
 

Петрова, Юлия Игоревна. (1983-).  
Брак по-австрийски : [роман : 16+] / Юлия Петрова. - Москва : АСТ : Жанры, 
2015. - 318, [1] с.; 21 см. - (Исповедь эмигрантки)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:7 - ОГ(1), №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №10(1). 

119.  Р2 
П 37 
 

Платова, Виктория Евгеньевна. (1967-).  
Что скрывают красные маки : [16+] / Виктория Платова. - Москва : Эксмо, 2017. - 
315, [2] с.; 21 см. - (Завораживающие детективы Виктории Платовой) 
 Экземпляры: всего:2 - ОГ(1), №2(1). 

120.  Р 
П 54 
 

Полянина, Евгения Игоревна.  
Корпорация "Горыныч", или Слезы принцессы Анастасии : [для младшего 
школьного возраста : 6+] / Евгения Полянина, Татьяна Синельникова ; [ил. 
Ирины Горбуновой и Нины Коровиной]. - Москва : АСТ, 2017. - 178, [11] с. : цв. 
ил.; 21 см. - (Прикольный детектив). - (Рукопись года)  3500 экз. 
 Экземпляры: всего:10 - №1(2), №2(1), №3(1), №4(2), №5(1), №6(1), №8(1), 
№10(1). 

121.  Р2 
П 54 

Полянский, Анатолий Филиппович. (1927-).  
На линии огня : [роман : 12+] / Анатолий Полянский. - Москва : Вече, 2017. - 286, 



 [1] с.; 21 см. - (Военные приключения)  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

122.  Р2 
П 56 
 

Пономарев, Николай Анатольевич. (1976-).  
Просто жить! : [повесть : для старшего школьного возраста : 12+] / Николай и 
Светлана Пономаревы ; [худож. К. Прокофьев]. - Москва : Аквилегия-М, 2016. - 
252, [1] с.; 21 см. - (Современная проза)  доп. 2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

123.  Р 
П 63 
 

Постников, Валентин Юрьевич. (1970-).  
Верхом на портфеле : [рассказы и повесть : для младшего школьного возраста : 
6+] / Валентин Постников ; [худож. Юрий Якунин]. - Москва : Аквилегия-М, 2017. - 
218, [3] с.; 21см ; [4] л. цв. ил. с. - (Смешные истории)  доп. 3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №5(1), №6(1). 

124.  Р 
П 63 
 

Постников, Валентин Юрьевич. (1970-).  
Веселый двоечник : [рассказы и повесть : для младшего школьного возраста : 
6+] / Валентин Постников ; [худож. Ю. Якунин, В. Кашорик]. - Москва : Аквилегия-
М, 2017. - 185, [2] с. : ил.; 21 см ; [4] л. цв. ил. с. - (Школьные прикольные 
истории) 
 Экземпляры: всего:2 - №2(1), №4(1). 

125.  Р 
П 63 
 

Постников, Валентин Юрьевич. (1970-).  
Сказки про Карандаша и Самоделкина : [для детей до трех лет : 0+] / Валентин 
Постников ; худож. Ю. Якунин. - Москва : РОСМЭН, 2017. - 28, [3] с. : цв. ил.; 20 
см. - (Детская библиотека "РОСМЭН") 
 Экземпляры: всего:2 - №7(1), №8(1). 

126.  Р2 
П 75 
 

Прибрежная, Лариса Гавриловна.  
Пятерка с плюсом, или Философ Хвыля : [повесть : для младшего и среднего 
школьного возраста : 12+] / Лариса Прибрежная. - Москва : Аквилегия-М, 2017. - 
201, [4] с. : ил.; 21 см. - (Школьные прикольные истории) 
 Экземпляры: всего:1 - №5(1). 

127.  Р2 
П 76 
 

Прилепин, Захар.  
Все, что должно разрешиться … : хроника идущей войны : [18+] / Захар 
Прилепин. - Москва : АСТ, 2016. - 378 с.; 21 см. - (Захар Прилепин : 
публицистика)  12000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

128.  Р 
П 80 
 

Прокофьева, Софья Леонидовна. (1928-).  
Белоснежка в заколдованном замке : сказка : [для чтения вслух и показа детям] / 
Софья Прокофьева ; худож. И. Цыганков. - Москва : Мир искателя, 2005. - 79, [1] 
с. : цв.ил.; 22 см. - (Белоснежка) 
 Экземпляры: всего:1 - №8(1). 

129.  Р 
П 80 
 

Прокофьева, Софья Леонидовна. (1928-).  
Белоснежка в пещере ужасов : [повесть-сказка : для старшего дошкольного и 
младшего школьного возраста] / Софья Прокофьева ; худож. И. Цыганков. - 
Москва : Книги "Искателя", 2003. - 94, [1] с. : цв.ил.; 22 см. - (Белоснежка) 
 Экземпляры: всего:5 - ПВ(1), 2/10(1), 6/11(1), Д/О(1), №9(1). 

130.  Р 
П 80 
 

Прокофьева, Софья Леонидовна. (1928-).  
Белоснежка и семь роботов : [повесть-сказка : для старшего дошкольного и 
младшего школьного возраста] / Софья Прокофьева ; худож. И. Цыганков. - 
Москва : Мир "Искателя", 2004. - 60, [2] с. : цв. ил.; 22 см. - (Белоснежка) 
 Экземпляры: всего:4 - 6/11(1), ПВ(1), 2/10(1), №8(1). 

131.  Р 
П 80 
 

Прокофьева, Софья Леонидовна. (1928-).  
Королевство семи озер : сказочные повести : [для младшего школьного возраста 
: 6+] / Софья Прокофьева ; худож. Елена Белоусова. - Москва : Махаон, 2016. - 
172, [3] с.; 25 см. - (Сказочные повести)  6000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

132.  Р 
П 80 
 

Прокофьева, Софья Леонидовна. (1928-).  
Лоскутик и Облако : [сказка : для среднего школьного возраста] / Софья 
Прокофьева ; худож. Олег Горбушин. - [Москва : Самовар], 2010. - 124, [3] с.; 22 
см ; [8] л. цв. ил. с. - (Серия "Наши любимые мультфильмы")  16000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

133.  Р 
П 80 
 

Прокофьева, Софья Леонидовна. (1928-).  
Маленькая принцесса : [сказка : для среднего школьного возраста] / Софья 
Прокофьева ; [худож. А. Власова]. - Москва : Книги "Искателя", 2002. - 94, [1] с. : 
цв.ил.; 22 см. - (Библиотека школьника) 
 Экземпляры: всего:2 - №8(1), №9(1). 

134.  Р 
Р 24 

Рассказы о животных : [для среднего школьного возраста] / худож. Владимир 
Черноглазов. - Москва : Самовар 1990, 2004. - 108, [2] с. : цв.ил.; 22 см. - 



 (Школьная библиотека) 
 Экземпляры: всего:2 - 2/10(1), №10(1). 

135.  Р2 
Р 32 
 

Революция глазами современников : письма, статьи, дневники : [12+] / 
издание подготовлено [сост., предисл., примеч.] Т. Ф. Прокоповым. - Москва : 
АСТ, 2017. - 475, [4] с.; 22 см ; [8] л. ил., портр., факс. - (Письма и дневники). - 
Библиогр. в примеч.: с. 418-433. - Указ. имен: с. 434-476  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

136.  Р2 
Р 62 
 

Рождественская, Екатерина Робертовна. (1957-).  
Двор на Поварской : [16+] / Екатерина Рождественская. - Москва : Э, 2017. - 412, 
[2] с. : ил., портр., факс.; 21 см. - (Рождественская Екатерина. Книга о Роберте 
Рождественском и нашей семье) 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

137.  Р2 
Р 69 
 

Романова, Любовь Валерьевна. (1979-).  
Ночь саламандры : [повесть : 12+] / Любовь Романова ; [худож. Т. Доронина]. - 
Москва : Аквилегия-М, 2016. - 557, [2] с. : ил.; 21 см. - (Пройти по краю)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

138.  Р2 
Р 82 
 

Рубанов, Андрей Викторович.  
Патриот : роман : [18+] / Андрей Рубанов. - Москва : Редакция Елены Шубиной : 
АСТ, 2017. - 505, [1] с.; 21 см. - (Новая русская классика). - Др. работы авт. в 
тексте аннот.  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

139.  Р2 
Р 88 
 

Русакова, Татьяна.  
Город, которого нет : [фантастическая повесть : для среднего школьного 
возраста : 12+] / Татьяна Русакова. - Москва : Аквилегия-М, 2017. - 284, [3] с.; 21 
см. - (Современность и фантастика) 
 Экземпляры: всего:1 - №4(1). 

140.  Р2 
С 14 
 

Садов, Сергей (1975-).  Князь Вольдемар Старинов : [фантастический роман] / 
Сергей Садов. - Москва : Эксмо. - 2010. - (Новые герои. Наш человек в 
параллельном мире) 
Кн. 1 : Уйти, чтобы выжить. - 2010. - 605, [1] с.; 21 см  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

141.  Р2 
С 28 
 

Седов, Егор.  
Мир Четырех Лун : [фантастический роман] / Егор Седов. - Москва : ЭКСМО, 
2011. - 348, [2] с.; 21 см. - (Приключенческая фантастика)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

142.  Р2 
С 36 
 

Силин, Сергей Васильевич. (1955-).  
Рояль в сугробе : [юмористическая повесть и рассказы : для читателей среднего 
школьного возраста : 6+] / Сергей Силин ; [худож. Н. Кудрявцева]. - Москва : 
Аквилегия-М, 2014. - 280, [1] с. : ил.; 21 см)  доп. 3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №3(1). 

143.  Р2 
С 41 
 

Ситников, Юрий.  
Афера под прикрытием : повесть : [для детей среднего и старшего школьного 
возраста : 12+] / Юрий Ситников. - Минск : Книжный Дом : Литера Гранд, 2017. - 
253, [2] с.; 21 см. - (Невероятные истории : фэнтези, детектив, приключения)  
2050 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

144.  Р2 
С 41 
 

Ситников, Юрий.  
Кот : [повесть : для среднего и старшего школьного возраста : 12+] / Юрий 
Ситников. - Москва : Аквилегия-М, 2017. - 398, [1] с. : ил.; 21 см. - (Тузик, Мурзик 
и другие...) 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

145.  Р2 
С 41 
 

Ситников, Юрий.  
Преступление без наказания : повесть : [для детей среднего и старшего 
школьного возраста : 12+] / Юрий Ситников. - Минск : Книжный дом : Литера 
Гранд, 2017. - 253, [2] с.; 21 см. - (Невероятные истории : фэнтези, детектив, 
приключения)  2050 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №3(1). 

146.  Р2 
С 41 
 

Ситников, Юрий.  
Я иду тебя искать : [повесть : для среднего и старшего школьного возраста : 
12+] / Юрий Ситников ; [худож. Н. Сосновская]. - Москва : Аквилегия-М, 2016. - 
254, [1] с. : ил.; 21 см. - (Перекресток)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №4(1). 

147.  Р2 
С 44 
 

Скобелева, Катерина.  
Король для Снежной королевы : [повести : 12+] / Катерина Скобелева ; [худож. 
В. Спиренков]. - Москва : Аквилегия-М, 2015. - 189, [2] с.; 21 см. - (Современная 



проза)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

148.  Р2 
С 50 
 

Смелик, Эльвира Владимировна. (1969-).  
Пятое время года : [молодежная повесть : 12+] / Эльвира Смелик, Александр 
Осипов. - Москва : Аквилегия-М, 2017. - 217, [2] с.; 21 см. - (Современная проза) 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

149.  Р2 
С 51 
 

Смолина, Екатерина.  
Одинокий фонарь : [18+] / Екатерина Смолина. - Москва : АСТ, 2017. - 318, [1] с.; 
21 см. - (Звезда Рунета)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:9 - №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №9(1), №10(1), 
ОГ(2). 

150.  Р 
С 54 
 

Собакин, Тим. (1958-).  
Собака, которая была кошкой : сказка : [для дошкольного возраста] / Тим 
Собакин ; [худож. А. Грашин]. - Москва : Детская литература, 1995. - 45, [4] с. : 
цв. ил.; 28 см  25000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

151.  Р2 
С 54 
 

Соболева, Лариса Павловна. (писатель).  
Бизнес-план неземной любви : [роман] / Лариса Соболева. - Москва : Эксмо, 
2008. - 347 с.; 21 см. - (Леди Va-bank). - Др. произведения авт. на 2-й с. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

152.  Р2 
С 54 
 

Соболева, Лариса Павловна. (писатель).  
Жертвы требуют красоты : [роман] / Лариса Соболева. - Москва : Эксмо, 2007. - 
347 с.; 21 см. - (Леди va-bank). - Др. произведения авт. на 2-й с.  8000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

153.  Р2 
С 54 
 

Соболь Е.  
Мудрец_05 : [для среднего школьного возраста : 12+] / Е. Соболь. - Москва : 
АСТ, 2017. - 254, [1] с.; 21 см. - (Детектив он-лайн)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

154.  Р2 
С 65 
 

Сорокин, Геннадий Геннадьевич.  
Пропавших без вести - не награждать! : [роман : 12+] / Геннадий Сорокин. - 
Москва : Вече, 2017. - 286, [1] с.; 21 см. - (В сводках не сообщалось...)  1500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

155.  Р2 
С 67 
 

Сотник, Юрий Вячеславович. (1914-1997).  
Дрессировщики : рассказы : [для среднего школьного возраста : 0+] / Юрий 
Сотник ; худож. В. Долгов. - Москва : РОСМЭН, 2016. - 125, [2] с. : цв. ил.; 27 см. 
- (Все лучшие сказки) 
 Экземпляры: всего:2 - №1(1), №3(1). 

156.  Р2 
С 76 
 

Стамова, Татьяна.  
Ветер на чердаке : [сказочная повесть : для младшего школьного возраста : 6+] / 
Татьяна Стамова ; [худож. М. Васильева]. - Москва : Аквилегия-М, 2016. - 254, [1] 
с. : ил.; 21 см  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №3(1). 

157.  Р2 
С 89 
 

Субботин, Максим.  
Охотники парящих островов : [для среднего и старшего школьного возраста : 
12+] / Максим Субботин, Айя Субботина. - Москва : АСТ, 2017. - 411, [2] с.; 22 см. 
- (Серия "Сердце дракона")  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:10 - №1(2), №2(1), №3(2), №4(2), №5(1), №6(1), №10(1). 

158.  Р2 
Т 20 
 

Тармашев, Сергей Сергеевич. (1974-).  
Наследие : [фантастический роман] / Сергей Тармашев. - Москва : АСТ : 
Астрель, 2010. - 478, [1] с.; 21 см  60000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

159.  Р2 
Т 20 
 

Тармашев, Сергей Сергеевич. (1974-).  
Наследие 2 : [фантастический роман : 16+] / Сергей Тармашев. - Москва : 
Астрель : Жанры, 2012. - 477, [1] с. : портр.; 21 см. - Др. произведения авт. на 2-й 
с.  22500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

160.  Р2 
Т 31 
 

Тележкина, Ольга.  
Пропажа в бюро находок : [для среднего школьного возраста] / Ольга Тележкина 
; худож. Л. Хачатрян. - Москва : Мир Искателя, 2001. - 94, [1] с. : цв. ил.; 22 см. - 
(Библиотека школьника) 
 Экземпляры: всего:1 - №4(1). 

161.  Р2 
Т 50 
 

Тович, Мария.  
Волшебные акварели доктора Туреску : [фантастическая повесть : 6+] / Мария 
Тович ; [художник А. Зинина]. - Москва : Аквилегия-М, 2017 (макет 2018). - 349, 
[2] с.; 21 см. - (Долина чудес)  2000 экз. 



 Экземпляры: всего:1 - №5(1). 
162.  Р2 

Т 51 
 

Токарева, Виктория Самойловна. (1937-).  
Муля, кого ты привез? : рассказы : [16+] / Виктория Токарева. - Санкт-Петербург : 
Азбука : Азбука-Аттикус, 2015. - 351, [3] с.; 21 см. - Др. произведения авт. на 2-й 
с.  40000 экз. 
 Экземпляры: всего:10 - №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №9(1), №10(1), 
ОГ(2), №1(1). 

163.  Р 
Т 53 
 

Толстой, Алексей Николаевич. (1882-1945).  
Золотой ключик, или Приключения Буратино : [для чтения родителями детям : 
6+] / Алексей Николаевич Толстой ; [худож. И. Есаулов]. - Ростов-на-Дону : 
Проф-Пресс, 2014. - 120, [5] с. : цв. ил.; 26 см. - (Страна детства)  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №8(1). 

164.  Р 
Т 53 
 

Толстой, Алексей Николаевич. (1882-1945).  
Золотой ключик, или Приключения Буратино : [для младшего школьного 
возраста : 0+] / Алексей Толстой ; ил. Алексея Разуваева. - Москва : Эксмо, 
2014. - 158, [1] с. : цв.ил.; 22 см. - (Книги - мои друзья)  доп. 10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

165.  Р2 
Т 56 
 

Томах, Татьяна.  
Правила цветного времени : [сказочно-фэнтезийная повесть : для младшего и 
среднего школьного возраста : 6+] / Татьяна Томах ; [худож. Мария Сандару]. - 
Москва : Аквилегия-М, 2016. - 341, [2] с. : ил; 21 см. - (Долина чудес)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №2(1). 

166.  Р 
У-47 
 

Уланова, Людмила Григорьевна.  
Про маму и вишневые косточки : [юмористические рассказы : для младшего 
школьного возраста : 6+] / Людмила Уланова ; [худож. Н. Кудравцева]. - Москва : 
Аквилегия-М, 2017. - 204, [3] с. : ил.; 21см. - (Смешные истории) 
 Экземпляры: всего:2 - №5(1), №10(1). 

167.  Р 
У-74 
 

Усачев, Андрей Алексеевич. (1958-).  
Путешествие на айсберге : сказочная повесть : [для младшего школьного 
возраста : 0+] / Андрей Усачёв ; худож. Екатерина и Елена Здорновы ; авт. 
образов Виктор Чижиков. - Москва : Росмэн, 2017. - 125, [2] с. : цв. ил.; 28 см 
 Экземпляры: всего:2 - №1(1), №3(1). 

168.  Р 
У-74 
 

Усачев, Андрей Алексеевич. (1958-).  
Умная собачка Соня : [для детей до 3 лет : 0+ / Андрей Усачев ; худож. Евгений 
Антоненков. - Москва : Росмэн, 2017. - 58, [5] с. : цв.ил.; 25 см 
 Экземпляры: всего:7 - №1(1), №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №10(1). 

169.  Р 
У-77 
 

Успенский, Эдуард Николаевич. (дет. писатель ; 1937-).  
Гарантийные человечки ; Гарантийные возвращаются : сказочные повести : [для 
дошкольного возраста : 0+] / Э. Успенский ; рис. В. Дмитрюка. - Москва : АСТ : 
Малыш, 2017. - 318, [1] с. : ил.; 21 см. - (Дошкольное чтение)  доп. 1500 экз. 
 Экземпляры: всего:12 - №1(2), №2(1), №3(2), №4(1), №5(1), №6(1), №8(1), 
№9(1), №10(2). 

170.  Р 
У-77 
 

Успенский, Эдуард Николаевич. (дет. писатель ; 1937-).  
Дядя Федор и лето в Простоквашино : [сказочная повесть : для младшего 
школьного возраста : 0+] / Э. Успенский ; художник О. Боголюбова. - Москва : 
АСТ, 2017. - 76, [3] с. : цв. ил.; 22 см. - (Библиотека начальной школы) 
 Экземпляры: всего:12 - №1(2), №2(1), №3(2), №4(2), №5(1), №6(1), №7(1), 
№8(1), №10(1). 

171.  Р 
У-77 
 

Успенский, Эдуард Николаевич. (1937-).  
Дядя Федор, пес и кот : повесть-сказка : [для младшего школьного возраста] / Э. 
Успенский ; [худож. А. Шер]. - Москва : Самовар, 1997. - 124, [3] с. : цв.ил.; 22 см 
 Экземпляры: всего:2 - 3/7(1), №9(1). 

172.  Р 
У-77 
 

Успенский, Эдуард Николаевич. (дет. писатель ; 1937-).  
Дядя Федор, пес и кот : [повесть-сказка : для младшего школьного возраста : 0+] 
/ Э. Успенский ; [худож. О. Боголюбова]. - Москва : АСТ : Малыш, 2017. - 196, [1] 
с. : цв. ил.; 21 см. - (Все самое лучшее у автора)  доп. 25000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - №1(1), №7(1), №8(1). 

173.  Р 
У-77 
 

Успенский, Эдуард Николаевич. (1937-).  
Любимая девочка дяди Федора : повесть-сказка : [для среднего школьного 
возраста] / Э. Успенский ; [худож. А. Шер]. - Москва : Теремок 97 : Самовар, 
2004. - 76, [3] с. : цв.ил.; 22 см. - (Наши любимые мультфильмы) 
 Экземпляры: всего:2 - 6/11(1), №9(1). 

174.  Р 
У-77 
 

Успенский, Эдуард Николаевич. (1937-).  
Тетя дяди Федора, или Побег из Простоквашино : повесть-сказка : [для 
младшего школьного возраста] / Э. Успенский ; [рис. А. Шер]. - Москва : Самовар 



: Теремок 97, 2000. - 117, [2] с. : цв. ил.; 22 см 
 Экземпляры: всего:1 - №8(1). 

175.  Р2 
У-80 
 

Устинова, Татьяна Витальевна. (автор детективов ; 1968-).  
Где-то на краю света : [роман : 16+] / Татьяна Устинова. - Москва : Э, 2017. - 316, 
[2] с.; 21 см. - (Первая среди лучших). - Др. произведения авт. на 2-й с. - 
Библиогр. в конце книги.  20000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №3(1), ОГ(1). 

176.  Р2 
Ф 76 
 

Фомичев, Алексей Сергеевич.  
Спаситель по найму: Преодоление : [фантастический роман] / Алексей Фомичев. 
- Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : Полиграфиздат, 2010. - 351 с.; 21 см. - Др. 
произведения авт. на 5-й с. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

177.  Р 
Х-95 
 

Хрусталева, Елена Николаевна.  
Город машинок : [для младшего школьного возраста : 0+] / Елена Хрусталева ; 
[ил. Елены Костровой]. - Москва : АСТ, 2017. - 63 с. : цв. ил.; 21 см. - 
(Прикольные приключения!)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:10 - №1(2), №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №7(1), 
№8(1), №10(1). 

178.  Р 
Х-95 
 

Хрусталева, Елена Николаевна.  
Город машинок. Заброшенная трасса : [для младшего школьного возраста : 0+] / 
Елена Хрусталева ; [ил. Марины Коколюс]. - Москва : АСТ, 2017. - 61, [2] с. : цв. 
ил.; 22 см. - (Прикольные приключения!). - Загл. на корешке : Заброшенная 
трасса  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:10 - №1(2), №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №7(1), 
№8(1), №10(1). 

179.  Р 
Ц 27 
 

Цветик-семицветик : рассказы о самом главном : [для дошкольного возраста : 
0+ / худож. О. Рытман, Е. Нитылкина]. - [б. м.] : ОНИКС-ЛИТ, 2018. - 78, [1] с. : цв. 
ил.; 22 см. - (Библиотека детского сада) 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

180.  Р2 
Ч-19 
 

Чапыгин, Алексей Павлович. (1870-1937).  
Гулящие люди : роман / А. Чапыгин ; [предисл. и примеч. М. Холмогорова]. - 
Москва : Правда, 1989. - 747, [2] с.; 21 см  500000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

181.  Р 
Ч-49 
 

Черный, Саша. (1880-1932).  
Серебряная елка : [для младшего дошкольного возраста : 0+] / Саша Черный ; 
[худож. Е. Кузнецова]. - Москва : РИПОЛ Классик, 2014. - 30, [10] с. : цв.ил.; 29 
см. - (Праздник к нам приходит)  50000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

182.  Р2 
Ч-81 
 

Чубарова, Надежда Александровна.  
Найдана. Дар ведьмы : [для среднего школьного возраста : 12+] / Надежда 
Чубарова. - Москва : АСТ, 2017. - 380, [2] с.; 22 см. - (Серия "Сердце дракона")  
2500 экз. 
 Экземпляры: всего:10 - №1(2), №2(1), №3(2), №4(2), №5(1), №6(1), №10(1). 

183.  Р2 
Ч-88 
 

Чуковский, Корней Иванович (1882-1969).  Сочинения : в 2 томах / Корней 
Чуковский ; [сост. и общ. ред. Е. Ц. Чуковской]. - Москва : Правда. - 1990. - 
(Библиотека "Огонек") 
Т. 1 : Сказки ; От двух до пяти ; Живой как жизнь / [ил. Вл. Конашевича]. - 1990. - 
653, [1] с.; 21 см ; [5] л. ил.  1700000 экз. 
 Экземпляры: всего:9 - №3(2), №4(2), №1(2), №2(2), №6(1). 

184.  Р2 
Ч-88 
 

Чуковский, Корней Иванович (1882-1969).  Сочинения : в 2 томах / Корней 
Чуковский ; [сост. и общ. ред. Е. Ц. Чуковской]. - Москва : Правда. - 1990. - 
(Библиотека "Огонек") 
Т. 2 : Критические рассказы / [послесл. В. Берестова]. - 1990. - 620, [2] с.; 21 см ; 
[4] л. ил. с. - Библиогр. в примеч.: с. 619-621  1700000 экз. 
 Экземпляры: всего:9 - №3(2), №4(2), №1(2), №2(2), №6(1). 

185.  Р 
Ч-88 
 

Чуковский, Корней Иванович. (1882-1969).  
Стихи и сказки : [для младшего школьного возраста : 0+] / Корней Чуковский ; 
худож. Елена Базанова [и др.]. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2016. - 126, [1] с. : 
цв. ил.; 26 см. - (Серия "Лучшие сказки для детей")  доп. 4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №7(1). 

186.  Р 
Ш 17 
 

Шакулов, Григорий Логинович. (1910-1987).  
Зеленое царство : сказки и стихи / Григорий Шакулов ; [рис.: Л. Замаха и др.]. - 
Санкт-Петербург : АураИнфо : ВИС, 2009. - 163 с. : ил., портр.; 29 см. - Др. 
работы авт. в тексте предисл.  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №3(1). 



187.  Р2 
Ш 17 
 

Шакулов, Григорий Логинович. (1910-1987).  
Тайны зеленого царства : стихи, сказки, рассказы / Григорий Шакулов ; [худож. 
Марина Ясыченко ; сост. Нина Ильина]. - Санкт-Петербург : Ультра Принт, 2012. 
- 207 с. : цв. ил., ил., портр.; 30 см  999 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - №1(1), №3(2). 

188.  Р2 
Ш 65 
 

Шишкин, Михаил Павлович. (1961-).  
Пальто с хлястиком : короткая проза, эссе : [18+] / Михаил Шишкин : АСТ : 
Редакция Елены Шубиной, 2017. - 317, [1] с.; 21 см ; [16] л. фото, портр. с. - 
(Культурный разговор) 
 Экземпляры: всего:7 - ОГ(1), №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №10(1). 

189.  Р2 
Ш 94 
 

Штыров, Анатолий Тихонович (1929-2014).  Жизнь в перископ : собрание 
сочинений в трёх томах / Анатолий Штыров; [сост. Новиков В. С., Штыров В. А. ; 
гл. ред. А.Т. Волобуев]. - Москва : Русскiй Мiръ. - 2017. - (Слава России) 
Т. 1 : Приказано соблюдать радиомолчание : повести, рассказы, исследования. - 
2017. - 543 с. : ил, портр; 22 см  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:4 - ОГ(1), №3(1), №4(1), №10(1). 

190.  Р2 
Ш 94 
 

Штыров, Анатолий Тихонович (1929-2014).  Жизнь в перископ : собрание 
сочинений в трёх томах / Анатолий Штыров ; [сост. Новиков В. С., Штыров В. А. ; 
гл. ред. А. Т. Волобуев]. - Москва : Русскiй Мiръ. - 2017. - (Слава России) 
Т. 2 : Видения реликтового подводника : стихи разных лет. - 2017. - 454 с. : ил., 
портр.; 22 см  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:4 - ОГ(1), №3(1), №4(1), №10(1). 

191.  Р2 
Ш 94 
 

Штыров, Анатолий Тихонович (1929-2014).  Жизнь в перископ : собрание 
сочинений : в трёх томах / Анатолий Штыров ; [сост.: Новиков В. С., Штыров В. 
А. ; гл. ред. А.Т. Волобуев]. - Москва : Русскiй Мiръ. - 2017. - (Слава России) 
Т. 3 : "Черные дыры" в морях : исследования и публицистика. - 2017. - 490 с. : 
ил., карты, портр.; 22 см  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:4 - ОГ(1), №3(1), №4(1), №10(1). 

192.  Р2 
Я 47 
 

Яковлева, Юлия Юрьевна. (писатель, журналист).  
Укрощение красного коня : [16+] / Юлия Яковлева. - Москва : Э, 2017. - 377, [2] с. 
: ил.; 21 см. - (Хранить вечно. Криминальное ретро Юлии Яковлевой)  8000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ОГ(1), №3(1). 

 

И   Произведения литературы зарубежных стран   
   
1.  И(Яп) 

А 17 
 

Абэ, Кобо. (1924-1993).  
Тетрадь кенгуру : [роман : 16+] / Кобо Абэ ; [пер. с яп. Сергея Логачева]. - Москва 
: Иностранка : Азбука-Аттикус, 2017. - 233, [3] с.; 21 см. - (Большой роман)  5000 
экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ОГ(2). 

2.  И(Амер) 
А 50 
 

Аллен, Сара Эддисон. (1971-).  
Садовые чары : [роман : 16+] / Сара Эдисон Аллен ; [пер. с англ. Ирины 
Тетериной]. - Москва : Иностранка : Азбука-Аттикус, 2017. - 380, [2] с.; 19 см  
7000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - ОГ(1), №2(1), №3(1). 

3.  И(Амер) 
А 50 
 

Аллен, Сара Эддисон. (1971-).  
Сахарная королева : [роман : 16+] / Сара Эдисон Аллен ; [пер. с англ. Ирины 
Тетериной]. - Москва : Иностранка : Азбука-Аттикус, 2017. - 379, [2] с.; 19 см  
5000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - ОГ(1), №3(1), №4(1). 

4.  И(Англ) 
А 92 
 

Аткинс, Дэни. (1958-).  
Наша песня : [роман : 16+] / Дэни Аткинс ; [пер. с англ. С. Алукард]. - Москва : 
АСТ, 2017. - 447 с.; 21 см. - (Настоящая сенсация!)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:7 - №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №10(1), ОГ(1). 

5.  И(Каз) 
А 93 
 

Ауэзов, Мухтар Омарханович.  Путь Абая : роман-эпопея : в 2 томах : перевод 
с казахского / Мухтар Ауэзов ; [вступ. ст. А. Нурнеисова, с. 5 - 20 ; примеч. И. 
Дюсенбаева и Е. Лизуновой ; ил. Е. Сидоркина]. - Москва : Художественная 
литература. - 1971. - (Библиотека всемирной литературы ; Литература XX в.) 
Т. 1 : Абай. - 1971. - 717, [1] с.; 21 см ; [13] л. ил. с. - (... ; Т. 134) 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

6.  И 
Б 24 
 

Барбер, Ширли.  
Страна за зеленой дверцей : сказка-фантазия : [для младшего школьного 
возраста : 0+] / Ширли Барбер ; ил. авт. ; [пер. с англ. Н. В. Виноградовой]. - 
Москва : ЭКСМО, 2015. - 22, [1] с. : ил.; 23 см. - (Сверкающий мир Ширли 



Барбер). - Пер.изд.: A Visit to Fairyland / Barber, Shirley 
 Экземпляры: всего:2 - №1(1), №3(1). 

7.  И 
Б 81 
 

Бонд, Майкл. (1926-).  
Медвежонок Паддингтон и его друзья : [рассказы : для младшего школьного 
возраста : 0+] / Майкл Бонд  ; [пер. с англ. Александры Глебовской] ; ил. Р. В. 
Элли. - Санкт-Петербург : Азбука, 2016. - 146, [5] с. : цв. ил.; 25 см. - (Серия 
"Малышам о Паддингтоне"). - Пер.изд.: Paddington / Bond, Michael  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №1(1), №3(1). 

8.  И(Амер) 
Б 89 
 

Брэдбери, Рэй. (1920-2012).  
451° по Фаренгейту : [роман : 16+] / Рэй Брэдбери ; [пер. с англ. В. Т. Бабенко]. - 
Москва : Э, 2017. - 316, [2] с.; 21 см. - (Зарубежная классика). - (Всемирная 
литература). - Библиогр. в подстроч. примеч. 
 Экземпляры: всего:2 - №4(1), ОГ(1). 

9.  И(Амер) 
Б 89 
 

Брэдбери, Рэй. (1920-2012).  
Вино из одуванчиков : [роман : 16+] / Рэй Брэдбери ; [пер. с англ. А. Оганяна]. - 
Москва : Э, 2017. - 317, [1] с.; 21 см. - (Зарубежная классика). - (Всемирная 
литература). - Библиогр. в подстроч. примеч. 
 Экземпляры: всего:2 - ОГ(1), №10(1). 

10.  И(Канад) 
Б 89 
 

Брэдли, Алан. (1938-).  
Копченая селедка без горчицы : [роман : для старшего школьного возраста : 
12+] / Алан Брэдли ; [пер. с англ. Елены Измайловой]. - Москва : АСТ : Жанровая 
литература, 2016. - 414, [1] с.; 21 см. - (Флавия де Люс ведет расследование)  
доп. 2000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №2(1), ОГ(1). 

11.  И(Канад) 
Б 89 
 

Брэдли, Алан. (1938-).  
Сладость на корочке пирога : [роман : 12+] / Алан Брэдли ; [пер. с англ. С. Н. 
Абовской]. - Москва : АСТ : Жанровая литература, 2017. - 414, [1] с.; 21 см. - 
(Флавия де Люс ведет расследование)  доп. 3000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №2(1), ОГ(1). 

12.  И(Канад) 
Б 89 
 

Брэдли, Алан. (1938-).  
Сорняк, обвивший сумку палача : [роман : для старшего школьного возраста : 
12+] / Алан Брэдли ; [пер. с англ. Елены Измайловой]. - Москва : АСТ : Жанровая 
литература, 2016. - 414, [1] с.; 21 см. - (Флавия де Люс ведет расследование)  
доп. 2000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ОГ(1), №2(1). 

13.  И(Фр) 
Б 89 
 

Брюссоло, Серж. (1951-).  
День синей собаки : [повесть : для среднего школьного возраста] / Серж 
Брюссоло ; [пер. с фр. В. В. Жуковой]. - Москва : Эксмо, 2010. - 316 с.; 21 см. - 
(Пегги Сью и призраки ; [кн. 1]) 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

14.  И(Амер) 
Б 90 
 

Буковски, Чарлз. (1920-1994).  
Женщины : [роман : 18+] / Чарльз Буковски ; [пер. с англ. М. Немцова]. - Москва : 
Э, 2017. - 413, [1] с.; 21 см. - (Зарубежная классика). - (Всемирная литература)  
5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

15.  И(Амер) 
Б 90 
 

Буковски, Чарлз. (1920-1994).  
Почтамт : [роман : 18+] / Чарльз Буковски ; [пер. с англ. М. Немцова]. - Москва : 
Э, 2017. - 252, [2] с.; 21 см. - (Зарубежная классика). - (Всемирная литература)  
5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

16.  И(Англ) 
Б 97 
 

Бэддил, Дэвид . (1964-).  
Родители напрокат : выбери себе идеальных маму и папу : [для младшего 
школьного возраста : 12+] / Дэвид Бэддил ; [пер. с англ. В. С. Сергеевой ; ил. 
Джима Филда]. - Москва : Эксмо, 2017. - 380, [2] с. : ил.; 21 см. - (Бестселлеры 
английской литературы для детей). - Пер.изд.: The parent agency / Baddiel, 
David. - Др. кн. авт. на 2-й с.  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

17.  И(Англ) 
Б 97 
 

Бэддиэл, Дэвид. (1964-).  
Анималкольм : жизнь животных такая дикая... : [для среднего школьного 
возраста : 12+] / Дэвид Бэддил ; [пер. с англ. В. С. Сергеевой ; ил. Джима 
Филда]. - Москва : Эксмо, 2017. - 349, [1] с. : ил.; 21 см. - (Бестселлеры 
английской литературы для детей). - Др. кн. авт. на 2-й с.  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

18.  И(Фр) 
Б 98 

Бюсси, Мишель. (1965-).  
Не забывать никогда : [роман : 12+] / Мишель Бюсси ; [пер. с фр. Е. В. 



 Морозовой]. - Москва : Вече, 2016. - 383 с.; 21 см  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

19.  И 
В 26 
 

Вебб, Холли.  
Котенок Усатик, или Отважное Сердце : [повесть : для младшего школьного 
возраста : 6+] / Холли Вебб ; [пер. с англ. Г. Соловьевой] ; ил. Софи Вильямс. - 
Москва : Эксмо, 2017. - 139, [3] с. : ил.; 21 см. - (Добрые истории о зверятах). - 
Пер.изд.: The kitten nobody wanted / Webb, Holly. - Др. произведения авт. на 2-й 
с. 
 Экземпляры: всего:7 - №1(1), №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №8(1). 

20.  И 
В 26 
 

Вебб, Холли.  
Щенок Барни, или Пушистый герой : [повесть : для младшего школьного 
возраста : 6+] / Холли Вебб ; [пер. с англ. Е. А. Романенко] ; ил. Софи Вильямс. - 
Москва : Эксмо, 2016. - 138, [2] с. : ил; 21 см. - (Добрые истории о зверятах). - 
Пер.изд.: The Secret Puppy. - Др. произведения авт. на 2-й с. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

21.  И 
В 26 
 

Вебб, Холли.  
Щенок Рина, или Таинственное путешествие : [повесть : для младшего 
школьного возраста : 6+] / Холли Вебб  ; ил. Софи Вильямс  ; [пер. с англ. Е. А. 
Романенко]. - Москва : Эксмо, 2016. - 137, [3] с. : ил.; 21 см. - (Добрые истории о 
зверятах). - Вар. загл. : Таинственное путешествие 
 Экземпляры: всего:4 - №1(1), №2(1), №3(1), №8(1). 

22.  И 
В 26 
 

Вебб, Холли.  
Щенок Сэм, или Украденное счастье : [для младшего школьного возраста : 6+] / 
Холли Вебб ; [пер. с англ. А. А. Тихоновой] ; иллюстрации Софи Вильямс. - 
Москва : Эксмо : Эксмодетство, 2017. - 136, [2] с. : ил.; 21 см. - (Добрые истории 
о зверятах). - Пер.изд.: Sam the stolen puppy / Webb, Holly. - Др. книги авт. на 2-й 
с.  20000 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - №1(1), №3(1), №4(1), №5(1), №10(1). 

23.  И(Фр) 
В 35 
 

Верн, Жюль. (1828-1905).  
Вокруг света за 80 дней : [романы] / Жюль Верн ; [пер. с фр. Н. Габинского и А. 
Бекетовой ; ил. Д. Чардьелло и Э. Риу ; послесл. Н. Стерлинг]. - Москва : Ридерз 
Дайджест, 2010. - 445, [2] с. : ил.; 23 см. - (Шедевры мировой классики) 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

24.  И(Пол) 
В 55 
 

Вишневский, Януш Леон. (1954-).  
Повторение судьбы : [роман] / Януш Леон Вишневский ; [пер. с пол. Леонида 
Цывьяна]. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2008. - 317, [1] с.; 21 см. - 
(Любовь по правилам и без). - Пер.изд.: Los powtorzony / Wisniewski, Janusz L. - 
Др. произведения авт. на 4-й с. обл.  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

25.  И(Фр) 
В 69 
 

Волшебные сказки Франции : [для среднего школьного возраста : 12+] / худож. 
Татьяна Никитина ; [пер. с фр. М. Абкиной]. - Москва : РИПОЛ классик, 2014. - 
38, [1] с. : цв. ил.; 29 см. - (Любимые книги детства). - (Иллюстрации лучших 
художников мира) 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

26.  И(Нем) 
Г 24 
 

Гауфф, Вильгельм. (1802-1827).  
Маленький Мук и другие сказки : [для среднего школьного возраста : 6+] / 
Вильгельм Гауф ; [пер. с нем: М. Салье и др.]. - Москва : Олма Медиа Групп, 
2015. - 254, [1] с.; 20 см. - (Книги нашего детства)  37000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

27.  И(Англ) 
Г 29 
 

Гейман, Нил. (1960-).  
Сыновья Ананси : [роман] / Нил Гейман ; [пер. с англ. В. Гуриева]. - Москва : АСТ 
: Астрель, 2010. - 446, [1] с. : ил.; 21 см. - Библиогр. в коммент. в конце кн.  5000 
экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

28.  И 
Г 84 
 

Гримм, Якоб. (1785-1863).  
Сказки : [для чтения взрослыми детям] / Братья Гримм ; худож.: Д. Махашвили , 
Ю. Панипартова ; [пер. с нем. Г. Петникова]. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2007. - 
56, [7] с. : цв.ил.; 26 см. - (Книга в подарок) 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

29.  И(Англ) 
Г 91 
 

Грэнджер, Энн. (1939-).  
Любопытство наказуемо : роман : [для возрастной категории 16 лет] / Энн 
Грэнджер ; [пер. с англ. А. В. Кровяковой]. - Москва : Центрполиграф, 2014. - 286, 
[1] с.; 21 см. - (Детективы Энн Грэнджер : в лучших традициях Агаты Кристи). - 
Пер.изд.: A Mortal Curiosity / Granger A.  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:8 - №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(2), №10(1), ОГ(1). 



30.  И(Англ) 
Д 39 
 

Дефо, Даниель. (1661-1731).  
Приключения Робинзона Крузо / Даниель Дефо ; [пер. с англ. Марии 
Шишмаревой ; ил Жана Гранвиля и Сергея Маковецкого ; послесл. А. 
Франковского]. - Москва : Ридерз Дайджест, 2009. - 350, [1] с. : ил., цв.ил.; 23 см. 
- (Шедевры мировой классики). - Загл. обл. : Робинзон Крузо 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

31.  И(Амер) 
Д 41 
 

Джио, Сара. (1978-).  
Среди тысячи лиц : [роман : 16+] / Сара Джио ; [пер. с англ. И. Крупичевой]. - 
Москва : Э, 2017. - 347, [1] с.; 20 см. - (Зарубежный романтический бестселлер. 
Романы Сары Джио и Карен Уайт). - (Международный бестселлер № 1 по 
версии New York Times). - Пер.изд.: Always / Jio, Sarah. - Др. кн. авт. на 2-й с.  
26000 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - ОГ(1), №2(1), №3(1), №4(1), №5(1). 

32.  И(Англ) 
Д 45 
 

Диккенс, Чарлз. (1812-1870).  
Повесть о двух городах / Чарльз Диккенс ; [пер. с англ. С. П. Бобров, М. П. 
Богословская (наследники) ; ил. Х. Н. Брауна]. - Москва : Ридерз Дайджест, 
2010. - 414, [1] с. : ил.; 23 см. - (Шедевры мировой классики) 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

33.  И(Амер) 
Д 94 
 

Дэнкер, Шон.  
Адмирал : [16+] / Шон Дэнкер ; [пер. с англ. А. В. Гришина]. - Москва : Fanzon : Э, 
2016. - 380, [2] с.; 22 см. - (Sci-Fi Universe)  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

34.  И(Англ) 
И 85 
 

Исигуро, Кадзуо. (1954-).  
Безутешные : [роман : 16+] / Кадзуо Исигуро ; [пер. с англ. С. Сухарева]. - Москва 
: Э, 2017. - 638, [1] с.; 21 см. - (Интеллектуальный бестселлер). - (Читает весь 
мир). - Пер.изд.: The unconsoled / Ishiguro, Kazuo  доп. 6000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

35.  И(Англ) 
И 85 
 

Исигуро, Кадзуо. (1954-).  
Не отпускай меня : [роман : 16+] / Кадзуо Исигуро ; [пер. с англ. Л. Мотылева]. - 
Москва : Like book : Э, 2017. - 350, [1] с.; 21 см. - (Best book). - Пер.изд.: Never let 
me go / Ishiguro, Kazuo  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №2(1). 

36.  И(Англ) 
И 85 
 

Исигуро, Кадзуо. (1954-).  
Остаток дня : [роман : 16+] / Кадзуо Исигуро ; [пер. с англ. Владимира 
Скороденко]. - Москва : Э, 2017. - 300, [1] с.; 21 см. - (Интеллектуальный 
бестселлер). - (Читает весь мир). - Пер.изд.: The remains of the day / Ishiguro, 
Kazuo 
 Экземпляры: всего:2 - №2(1), №3(1). 

37.  И(Англ) 
И 85 
 

Исигуро, Кадзуо. (1954-).  
Там, где в дымке холмы : [роман : 16+] / Кадзуо Исигуро ; [пер. с англ. С. 
Сухарева]. - Москва : Э, 2017. - 220, [1] с.; 21 см. - (Интеллектуальный 
бестселлер). - (Читает весь мир). - Пер.изд.: A pale view of hills / Ishiguro, Kazuo  
доп. 6000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №4(1), №5(1). 

38.  И(Англ) 
И 85 
 

Исигуро, Кадзуо. (1954-).  
Художник зыбкого мира : [роман : 16+] / Кадзуо Исигуро ; [пер. с англ. Ирины 
Тогоевой]. - Москва : Э, 2017. - 298, [1] с.; 21 см. - (Интеллектуальный 
бестселлер). - (Читает весь мир)  доп. 6000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

39.  И(Итал) 
К 26 
 

Карризи, Донато. (1973-).  
Девушка в тумане : [роман : 16+] / Донато Карризи ; [пер. с итал. Ольги 
Егоровой]. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2017. - 346, [1] с.; 22 см. - 
(Звезды мирового детектива). - Пер.изд.: La ragazza nella nebbia / Carrisi, 
Donato. - Др. произв. авт. на 2-й с.  15000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

40.  И(Итал) 
К 26 
 

Карризи, Донато. (1973-).  
Потерянные девушки Рима : [роман : 16+] / Донато Карризи ; [пер. с итал. 
Анастасии Миролюбовой]. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2017. - 
444, [2] с.; 22 см. - (Звезды мирового детектива)  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

41.  И(Амер) 
К 41 
 

Кинг, Стивен. (1947-).  
Возрождение : [роман : 16+] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. В. В. Антонова]. - 
Москва : АСТ, 2015. - 414, [1] с.; 21 см. - (Темная башня)  40000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

42.  И(Амер) Кинг, Стивен. (1947-).  



К 41 
 

После заката : [рассказы : пер. с англ.] / Стивен Кинг. - Москва : АСТ : Астрель, 
2012. - 413, [2] с.; 21 см  доп. 3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

43.  И 
К 42 
 

Киплинг, Редьярд. (1865-1936).  
Маугли / Р Киплинг ; [пер. с англ. Н. Л. Дарузес ; худож. А. С. Шер]. - Москва : 
Самовар, 2014. - 188, [2] с.; 22 см ; [12] л. цв. ил. с. - (Наши любимые 
мультфильмы) 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

44.  И(Амер) 
К 78 
 

Крауч, Блейк. (1978-).  
Беглецы. Неземное сияние : [роман : 16+] / Блейк Крауч ; [пер. с англ. В. А. 
Гольдича, И. А. Оганесовой]. - Москва : Э, 2016. - 377, [1] с.; 21 см. - (Город в 
Нигде. Кинообложка). - Др. произведения авт. на 2-й с.  12000 экз. 
 Экземпляры: всего:8 - №2(1), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №10(1), ОГ(2). 

45.  И(Норв) 
К 82 
 

Кристенсен, Ларс Сааби. (1953-).  
Герман : [для среднего школьного возраста : 12+] / Ларс Соби Кристенсен ; пер. 
с норв. Ольги Дробот ; ил. Анны Михайловой. - Москва : Самокат, 2017. - 291, [2] 
с. : ил.; 21 см. - (Лучшая новая книжка). - Пер.изд.: Herman / Christensen, Lars 
Saabye   5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

46.  И(Амер) 
К 92 
 

Купер, Джеймс Фенимор. (1789-1851).  
Последний из могикан / Джеймс Фенимор Купер ; [пер.: П. Мелкова ; ил. Ф.О.К. 
Дарли]. - Москва : Ридерз Дайджест, 2010. - 382, [1] с. : ил.; 23 см. - (Шедевры 
мировой классики) 
 Экземпляры: всего:2 - №2(1), №10(1). 

47.  И(Амер) 
К 98 
 

Кэбот, Мэг. (1967-).  
Просто сосед / Мэг Кэбот ; [пер. с англ. Е. К. Денякиной]. - Москва : АСТ : АСТ 
МОСКВА : Хранитель, 2006. - 398, [1] с.; 20 см. - Пер.изд.: The boy next door / 
Cabot, Meggin  доп. 6000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

48.  И(Амер) 
К 98 
 

Кэбот, Мэг. (1967-).  
Школа Авалон : [повесть : для старшего школьного возраста] / Мэг Кэбот ; [пер. с 
англ. Е. Кононенко]. - Москва : АСТ : Астрель : АСТ МОСКВА, 2009. - 283, [2] с.; 
21 см. - Пер.изд.: Avalon high / Cabot, Meg 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

49.  И(Англ) 
К 98 
 

Кэрролл, Льюис. (1832-1898).  
Алиса в стране чудес : [для среднего школьного возраста] / Льюис Кэрролл ; 
пересказ с англ. Бориса Заходера ; худож. Борис Пушкарёв. - Москва : Самовар, 
2013. - 140, [2] с.; 22  см ; [8] л. цв. ил. с. - (Школьная библиотека)  20000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

50.  И(Фр) 
Л 36 
 

Леви, Марк. (писатель-романист ; 1961-).  
Последняя из Стэнфилдов : роман : [16+] / Марк Леви ; [пер. с фр. Аркадия 
Кабалкина]. - Москва : Иностранка : Азбука-Аттикус, 2017. - 525 с.; 17 см. - 
Пер.изд.: La derniere des Stanfield  / Levy, Marc  23000 экз. 
 Экземпляры: всего:5 - ОГ(1), №2(1), №3(1), №4(1), №10(1). 

51.  И(Фр) 
Л 44 
 

Леметр, Пьер. (1951-).  
Темные кадры : [роман : 16+] / Пьер Леметр ; [пер. с фр. Риммы Генкиной]. - 
Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2014. - 347, [3] с.; 22 см. - (Звезды 
мирового детектива). - Др. произв. авт. на 2-й с.  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

52.  И(Фр) 
Л 49 
 

Леру, Гастон. (1868-1927).  
Призрак Оперы ; Заколдованное кресло : романы / Гастон Леру ; [пер. с фр.  Д. 
Мудролюбовой, Л. Ефимова ; коммент. Г. Соловьевой]. - Санкт-Петербург : 
Азбука-классика, 2005. - 476, [1] с.; 21 см  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

53.  И 
Л 52 
 

Летосаари, Пекка.  
Ролли и Эльф : невероятные приключения : [книга по мультфильму : для чтения 
взрослыми детям] / Пекка Летосаари ; ил. Джанни Копу и Кари Коронен ; [пер. 
Елены Диановой]. - Москва : Стрекоза, 2007. - [47] с. : цв. ил.; 29 см  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

54.  И(Амер) 
Л 55 
 

Ли, Харпер. (1926-1975).  
Убить пересмешника... : [роман : 12+] / Харпер Ли ; [пер. с англ. Норы Галь, Р. 
Облонской ; худож. В. Ненов]. - Москва : АСТ, 2015. - 412 с.; 21 см. - (ХХ век - 
The Best)  доп. 20000 экз.  доп. тираж 30000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ОГ(1), №10(1). 

55.  И(Швед) Линдгрен, Астрид. (1907-2002).  



Л 59 
 

Знаменитый сыщик Калле Блюмквист рискует : повесть : [для среднего 
школьного возраста : 0+] / Астрид Линдгрен  ; худож. Александр Гапей  ; пер. со 
швед. Н. Городинской-Валлениус. - Москва : Махаон, 2014. - 190, [1] с. : цв.ил.; 
22 см 
 Экземпляры: всего:2 - №1(1), №4(1). 

56.  И(Швед) 
Л 59 
 

Линдгрен, Астрид. (1907-2002).  
Калле Блюмквист и Расмус : повесть : [для среднего школьного возраста] / 
Астрид Линдгрен ; пер. со швед. Н. Городинской-Валлениус ; худож. В. 
Тржмецкий. - Москва : АСТ : Астрель, 2009. - 219, [1] с.; 20 cм. - (Любимое 
чтение)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

57.  И 
Л 59 
 

Линдгрен, Астрид. (1907-2002).  
Малыш и Карлсон, который живет на крыше : сказочная повесть : [для младшего 
школьного возраста : 0+] / Астрид Линдгрен ; пер. со швед. Лилианны Лунгиной ; 
ил. Арсена Джаникяна. - Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2018. - 189, [2] с. : 
ил.; 22 см. - (Чтение - лучшее учение)  доп. 10000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №1(1), №3(1). 

58.  И 
Л 59 
 

Линдгрен, Астрид. (1907-2002).  
Малыш и Карлсон, который живет на крыше : сказочная повесть : [для младшего 
школьного возраста : 0+] / Астрид Линдгрен ; пер. со швед. Лилианны Лунгиной ; 
ил. Арсена Джаникяна. - Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2017. - 173, [2] с. : цв. 
ил.; 24 см  доп. 10000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №8(1), №10(1). 

59.  И(Швед) 
Л 59 
 

Линдгрен, Астрид. (1907-2002).  
Пеппи Длинныйчулок. Пеппи Длинныйчулок в Парке-где-растет-хмель ; 
Разграблениерождественскойелки, или Хватайчтохочешь ; Бойкая Кайса и 
другие дети ; Рони, дочь разбойника : [повести-сказки, сказки и рассказы : для 
среднего школьного возраста] / Астрид Линдгрен ; [пер. cо швед.: Н. К. 
Беляковой, Л. Ю. Брауде, Л. З. Лунгиной ; худож.: И. В. Нюман, И. Викланд]. - 
Москва : АСТ : Астрель : Планета детства, 2011. - 603, [2] с. : ил.; 22 см. - Загл. 
обл. : Все о Пеппи Длинныйчулок и не только... 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

60.  И(Англ) 
Л 91 
 

Льюис, Клайв Стейплз. (1898-1963).  
Лев, Колдунья и платяной шкаф : [для младшего школьного возраста : 0+] / 
Клайв С. Льюис ; [пер. с англ. Галины Островской]  ; ил. Максима Митрофанова. 
- Москва : Эксмо, 2013. - 190, [1] с. : цв. ил.; 22 см. - (Хроники Нарнии). - (Книги - 
мои друзья) 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

61.  И(Англ) 
Л 91 
 

Льюис, Клайв Стейплз. (1898-1963).  
"Покоритель зари", или Плавание на край света ; Серебряное кресло ; 
Последняя битва : [три повести : для старшего школьного возраста] / Клайв С. 
Льюис ; [пер. с англ. Т. Шапошниковой, Е. Доброхотовой-Майковой ; ил. Паулин 
Бэйнс]. - Москва : Эксмо, 2011. - 490, [4] с. : ил., портр.; 21 см. - (Всемирная 
детская классика). - Загл. обл. : Хроники Нарнии. Последняя битва  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

62.  И(Амер) 
М 15 
 

МакМахон, Дженнифер. (1968-).  
Остров потерянных детей : [роман : 16+] / Дженнифер Макмахон ; [пер. с англ. А. 
Бушуева]. - Москва : Э, 2017. - 315, [2] с.; 20 см. - (Саспенс нового поколения. 
Бестселлеры Дженнифер Макмахон). - (New York times bestsellers autors). - Др. 
произведения авт. на 2-й с.  10000 экз. экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №2(1), ОГ(1). 

63.  И(Амер) 
М 15 
 

МакМахон, Дженнифер. (1968-).  
Сестры ночи : [роман : 16+] / Дженнифер Макмахон ; [пер. с англ. М. 
Стрепетовой]. - Москва : Э, 2017. - 345, [3] с.; 20 см. - (Саспенс нового 
поколения. Бестселлеры Дженнифер Макмахон). - (New York times bestsellers 
autors). - Др. произв. авт. на 2-й с.  11000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ОГ(1), №2(1). 

64.  И(Англ) 
М 23 
 

Мансел, Джил.  
Все кувырком : [роман] / Джил Мансел ; [пер. с англ. Надежды Карпенко]. - 
Санкт-Петербург : Амфора : Red Fish, 2004. - 398, [1] с.; 21 см. - (Романтическая 
комедия). - Др. произведения авт. на обороте тит. л. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

65.  И 
М 28 
 

Марлье, Марсель. (1939-2011).  
Соня и Ваня в гостях у сказки : [для младшего школьного возраста : 0+] / 
Марсель Марлье ; [пересказ с фр. Н. Мавлевич ; ил. авт.]. - Москва : АСТ : 



Малыш, 2017. - 32, [7] с. : цв. ил.; 27 см. - (Приключения Маруси и ее друзей). - 
(Маруся рассказывает)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:10 - №1(2), №2(2), №3(1), №4(1), №5(1), №6(1), №8(1), 
№10(1). 

66.  И 
М 28 
 

Марлье, Марсель. (1939-2011).  
Соня и Ваня на каникулах : [для младшего школьного возраста : 0+] / Марсель 
Марлье ; [пересказ с фр. Н. Мавлевич ; ил. авт.]. - Москва : АСТ : Малыш, 2017. - 
35, [4] с. : цв. ил.; 27 см. - (Приключения Маруси и ее друзей). - (Маруся 
рассказывает)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:10 - №1(2), №2(1), №3(1), №4(2), №5(1), №6(1), №8(1), 
№10(1). 

67.  И 
М 42 
 

Медоус, Дейзи. (1969-).  
Мышонок Молли, или Ярмарка чудес : [повесть-сказка : для младшего 
школьного возраста : 0+] / Дейзи Медоус ; [пер. с англ. М. Н. Манчхашвили]. - 
Москва : Эксмо, 2016. - 123, [1] с. : ил.; 21 см. - (Лес дружбы. Волшебные 
истории о зверятах). - Др. произведения авт. на 2-й с. 
 Экземпляры: всего:1 - №7(1). 

68.  И(Итал) 
М 47 
 

Мелис, Альберто.  
В поисках йети : [повесть : для среднего школьного возраста] / Альберто Мелис ; 
[пер. с итал. А. Карловой] ; ил. Якопо Бруно. - Санкт-Петербург : Азбука-
классика, 2010. - 268, [2] с. : ил.; 21 см. - (Охотники за тайнами) 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

69.  И(Англ) 
М 57 
 

Мид-Смит, Элизабет. (1854-1914).  
Школьная королева : [для среднего школьного возраста : 12+] / Элизабет Мид-
Смит ; пер. с англ. [А. Репина ; лит. обраб. Н. Маркина ; худож. А. Власова]. - 
Москва : ЭНАС-Книга, 2016. - 237, [2] с. : ил.; 21 см. - (Маленькие женщины). - 
Пер.изд.: Kitty O`Donovan / Meade, L. T.  доп. 3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

70.  И(Амер) 
М 60 
 

Миллер, Джон Джексон. (1968-).  
Кеноби : [роман : перевод с английского] / Джон Джексон Миллер. - Санкт-
Петербург : Азбука, 2015. - 411, [1] с.; 21 см. - (Звездные войны). - (Легенды)  
8000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

71.  И 
М 60 
 

Милн, Алан Александер. (1882-1956).  
Винни-Пух : [сказочная повесть : для младшего школьного возраста : 6+] / Алан 
А. Милн, Борис Заходер ; [худож. Э.-Х. Шепард]. - Москва : Росмэн, 2017. - 125, 
[2] с. : цв. ил.; 26 см 
 Экземпляры: всего:2 - №1(1), №4(1). 

72.  И 
М 60 
 

Милн, Алан Александер. (1882-1956).  
Винни-Пух. Дом на Пуховой Опушке : [сказочная повесть : для младшего 
школьного возраста : 6+] / Алан А. Милн, Борис Заходер ; [худож. Э.- Х. Шепард]. 
- Москва : Росмэн, 2017. - 141, [2] с. : цв. ил.; 26 см 
 Экземпляры: всего:2 - №1(1), №4(1). 

73.  И(Амер) 
М 60 
 

Милн, Кевин Алан. (1973-).  
Девять уроков : роман : [16+] / Кевин Алан Милн ; [пер. с англ. Н. Лебедевой]. - 
Москва : Э, 2016. - 314, [1] с.; 21 см. - (Любовь глазами мужчины. Романы Кевина 
Алана Милна) 
 Экземпляры: всего:2 - ОГ(1), №3(1). 

74.  И(Амер) 
М 60 
 

Милн, Кевин Алан. (1973-).  
Финальный аккорд : роман : [16+] / Кевин Алан Милн ; [пер. с англ. Г. Войтенко]. - 
Москва : Э, 2016. - 346, [2] с.; 21 см. - (Любовь глазами мужчины. Романы Кевина 
Алана Милна). - Др. произв. авт. на 2-й с.  8000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

75.  И(Яп) 
М 65 
 

Мисима, Юкио. (1925-1970).  
Золотой храм : [романы, драмы, новелла, эссе : 16+] / Юкио Мисима ; [пер. с яп.  
Александра Вялых, Юлии Чинаревой, Григория Чхартишвили]. - Москва : 
Иностранка : Азбука-Аттикус, 2016. - 828, [2] с.; 22 см. - (Иностранная 
литература. Большие книги) 
 Экземпляры: всего:2 - №10(1), ОГ(1). 

76.  И(Англ) 
М 67 
 

Митчелл, Дэвид. (писатель ; 1969-).  
Тысяча осеней Якоба де Зута : [роман : 16+] / Дэвид Митчелл ; [пер. с англ. Майи 
Лахути]. - Москва : Иностранка : Азбука-Аттикус, 2017. - 638, [1] с. : ил.; 22 см. - 
(Большой роман). - Др. произведения авт. на 2-й с.  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

77.  И(Яп) Мураками, Харуки. (1949-).  



М 91 
 

Игрунка в ночи : [роман] / Харуки Мураками ; [пер. с яп. Е. Рябовой]. - Москва : 
Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2011. - 189 с. : ил.; 17 см. - (Мураками-
мания). - Пер.изд.: Yory no kumozaru / Murakami H., cop. 1995  20000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

78.  И(Яп) 
М 91 
 

Мураками, Харуки. (1949- ).  
Мужчины без женщин : [сборник рассказов : 18+] / Харуки Мураками ; [пер. с яп. 
Андрея Замилова]. - Москва : Э, 2017. - 283, [2] с.; 21 см. - (Мураками-мания)  
доп. 10000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ОГ(1), №5(1). 

79.  И(Яп) 
М 91 
 

Мураками, Харуки. (1949-).  
Норвежский лес : [роман : 16+] / Харуки Мураками ; [пер. с яп. Андрея 
Замилова]. - Москва : Э, 2016. - 364, [1] с.; 21 см. - (Мураками-мания)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

80.  И(Норв) 
Н 55 
 

Несбе Ю. (1960-).  
Снеговик : [роман : 16+] / Ю Несбё ; [пер. с норв. Екатерины Гудовой]. - Санкт-
Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2017. - 478, [1] с.; 22 см. - (Звезды мирового 
детектива). - Др. произведения авт. на 2-й с.  3000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №2(1). 

81.  И(Тад) 
О-57 
 

Омар Хайям (ок.1048-ок.1122).  
Рубаи : [перевод] / Омар Хайям ; [сост., вступ. ст. С. Климович]. - Москва : Локид-
пресс, 2006. - 239 с.; 17 см ; [12] л. цв. ил. с. - (Голоса. Век XI)  10100 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

82.  И(Амер) 
П 20 
 

Патерсон, Кэтрин. (1932-).  
Мост в Терабитию : [роман : для среднего школьного возраста : 12+] / Кэтрин 
Патерсон ; [пер. с англ. Натальи Трауберг ; ил. Анны Власовой]. - Санкт-
Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2017. - 141, [2] с. : ил.; 21 см. - (Почти 
взрослые книги). - Пер.изд.: Bridge to Terabithia / Paterson, Ketherine  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

83.  И(Исп) 
П 27 
 

Перес-Реверте, Артуро. (1951-).  
Добрые люди : [роман : 16+] / Артуро Перес-Реверте ; [пер. с исп. Н. Беленькой]. 
- Москва : Э, 2016. - 570, [2] с.; 21 см. - (Обаяние тайны. Проза Артуро Переса-
Реверте и Ильдефонсо Фальконеса)  8000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

84.  И(Исп) 
П 27 
 

Перес-Реверте, Артуро. (1951-).  
Корсары Леванта / Артуро Перес-Реверте ; [пер. с исп. А. Богдановского]. - 
Москва : Эксмо, 2014. - 345, [2] с.; 21 см. - (Обаяние тайны. Проза Артуро 
Переса-Реверте). - Пер.изд.: Сorsarios de Levante / Perez-Reverte, Arturo 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

85.  И(Амер) 
П 27 
 

Перл, Мэтью.  
Тень Эдгара По : [роман : 16+] / Мэтью Перл ; [пер. с англ. Ю. Фокиной]. - Москва 
: АСТ, 2014. - 542, [1] с.; 21 см. - (Детектив-загадка)  2000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

86.  И(Англ) 
П 77 
 

Пристли, Джон Бойнтон. (1894-1984).  
31 июня : фантастические повести, пьесы, эссе : [перевод с английского] / Джон 
Бойнтон Пристли ; [ил. П. Пинкисевича]. - Москва : Армада-пресс, 2001. - 507, [2] 
с. : ил.; 21 см. - (Избранное ; Т. 5) 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

87.  И(Англ) 
П 77 
 

Пристли, Джон Бойнтон. (1894-1984).  
Затемнение в Грэтли : повесть, пьесы, эссе : [пер. с англ.] / Джон Бойнтон 
Пристли ; [ил. П. Пинкисевича]. - Москва : Армада-пресс, 2001. - 443, [3] с. : ил.; 
21 см. - (Избранное ; Т. 2)  7000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

88.  И(Англ) 
П 77 
 

Пристли, Джон Бойнтон. (1894-1984).  
Опасный поворот : роман, пьесы, эссе : [пер. с англ.] / Джон Бойтон Пристли ; 
[ил. П. Пинкисевича]. - Москва : Армада-пресс, 2001. - 568, [3] с. : ил.; 21 см. - 
(Избранное ; Т. 3)  7000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

89.  И(Англ) 
П 77 
 

Пристли, Джон Бойнтон. (1894-1984).  
Скандальное происшествие : роман, пьесы, эссе : [пер. с англ.] / Джон Бойнтон 
Пристли ; [ил. П. Пинкисевича]. - Москва : Армада-пресс, 2001. - 444, [1] с. : ил.; 
21 см. - (Избранное ; Т. 1)  7000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

90.  И(Англ) 
П 77 
 

Пристли, Джон Бойнтон. (1894-1984).  
Улица ангела : роман / Джон Бойнтон Пристли ; [ил. П. Пинкисевича ; пер. с англ. 
М. Абкиной]. - Москва : Армада-пресс, 2001. - 571, [3] с. : ил.; 21 см. - (Избранное 



; Т. 4) 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

91.  И(Англ) 
П 88 
 

Пулман, Филип. (1946-).  
Золотой компас : [роман] / Филип Пулман ; пер. с англ. Виктора Голышева, 
Владимира Бабкова. - Москва : Росмэн, 2011. - 441, [4] с.; 21 см. - (Мировой 
бестселлер). - Пер.изд.: Northern lights / Pullman, Philip 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

92.  И 
Р 60 
 

Родари, Джанни. (1920-1980).  
Приключения Чиполлино : [для младшего школьного возраста] / Джанни Родари 
; [пер. с итал. Златы Потаповой] ; рис. Виктора Чижикова. - Москва : Эксмо, 2012. 
- 238, [1] с. : цв.ил.; 26 см.  8000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

93.  И 
Р 60 
 

Родари, Джанни. (1920-1980).  
Торт с неба : сказочная повесть и сказки : [для среднего школьного возраста] / 
Джанни Родари ; пер. с итал. Ирины Константиновой ; худож. Вадим Челак. - 
Москва : Махаон, 2010. - 108, [3] с. : цв.ил.; 24 см. - (Сказочные повести) 
 Экземпляры: всего:16 - №1(3), №2(2), №3(2), №4(2), №5(1), №6(2), №7(1), 
№8(1), №10(2). 

94.  И(Нем) 
Р 60 
 

Роден, Эмили фон. (немецкая писательница ; 1829-1885).  
Упрямица : [для среднего школьного возраста : 12+] / Эмми фон Роден ; пер. с 
нем. [И. Гассельблат ; лит. обраб. О. Епифановой ; худож. А. Власова]. - Москва 
: ЭНАС-Книга, 2016. - 318, [1] с. : ил.; 21 см. - (Маленькие женщины). - Пер.изд.: 
Der Trotzkopf / Rhoden, Emmy von 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

95.  И(Англ) 
С 13 
 

Сагг, Зои. (1990-).  
Девушка Online : [роман : для широкого круга читателей : 12+] / Зои Сагг ; [пер. с 
англ. М. Шаниной]. - Москва : АСТ, 2016. - 350, [1] с.; 21 см. - (Блогерша). - 
Пер.изд.: Girl online / Sugg, Zoe  доп. 15000 экз. 
 Экземпляры: всего:4 - ОГ(1), №1(1), №3(1), №4(1). 

96.  И(Укр) 
С 17 
 

Самбук, Ростислав Феодосьевич. (1923-1996).  
Крах черных гномов : [роман : 12+] / Ростислав Самбук ; [пер. с укр.  В. 
Доронина, Е. Цветкова]. - Москва : Вече, 2017. - 382, [1] с.; 21 см. - (Военные 
приключения)  1000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

97.  И(Исп) 
С 18 
 

Санчес Пиньоль, Альберт. (1965-).  
В пьянящей тишине / Альберт Санчес Пиньоль ; пер. с каталон.: Нина Аврова 
Раабен. - Москва : Мир книги, 2006. - 222, [1] с.; 21 см. - Пер.изд.: La Pell Freda / 
Albert Sánchez Piñol  40000 экз. 
 Экземпляры: всего:6 - №10(1), ОГ(2), №3(2), №9(1). 

98.  И(Азе) 
С 21 
 

Сафарли, Эльчин. (1984-).  
Когда я вернусь, будь дома : [роман : 16+] / Эльчин Сафарли. - Москва : АСТ : 
Жанровая литература, 2017. - 284, [1] с.; 19 см. - (Бестселлеры Эльчина 
Сафарли)  30000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - №2(1), №4(1), ОГ(1). 

99.  И 
С 24 
 

Свифт, Джонатан. (1667-1745).  
Гулливер в стране лилипутов : [для младшего школьного возраста] / Джонатан 
Свифт ; ил. Андрея Симанчука. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 158, [1] с. : цв.ил.; 22 
см. - (Книги - мои друзья)  25000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

100.  И(Пол) 
С 31 
 

Сенкевич, Генрик. (1846-1916).  
Quo Vadis : [роман] / Генрик Сенкевич ; [пер.: Е. Лысенко]. - Москва : Ридерз 
Дайджест, 2011. - 525, [2] с. : ил.; 23 см. - (Шедевры мировой классики)  47500 
экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

101.  И(Фр) 
С 31 
 

Сент-Экзюпери, Антуан де. (1900-1944).  
Маленький принц : [притча-сказка] / Антуан де Сент-Экзюпери ; [пер. с фр. Н. 
Галь ; рис. авт.]. - Москва : Мартин, 2007. - 126, [1] с. : ил.; 17 см  7000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

102.  И 
С 31 
 

Сепульведа, Луис. (1949-).  
Мама-кот, или История про кота, который научил чайку летать : (для тех, кто 
молод, от 8 до 88) : [повесть] / Луис Сепульведа ; [пер. с исп. Сусанны 
Николаевой ; худож. Ольга Горохова]. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 
2006. - 153, [5] с. : цв.ил.; 21 см. - (Очень прикольная книга) 
 Экземпляры: всего:4 - ПВ(1), 1/5(1), Д/О(1), №4(1). 

103.  И(Англ) Скотт, Вальтер. (1771-1832).  



С 44 
 

Айвенго : [роман : для старшего школьного возраста] / В. Скотт ; пер. с англ. Е. 
Бекетовой. - Москва : Дрофа-Плюс, 2005. - 508, [1] с. : ил.; 22 см. - (Круг чтения. 
Приключения и фантастика) 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

104.  И(Амер) 
С 71 
 

Спаркс, Николас. (1965-).  
Взгляни на меня : [роман : 16+] / Николас Спаркс ; [пер. с англ. В. С. Сергеевой]. 
- Москва : АСТ , 2016. - 479 с.; 21 см. - (Серия "Спаркс: чудо любви"). - Пер.изд.: 
See me / Sparks, Nicholas 
 Экземпляры: всего:2 - ОГ(1), №4(1). 

105.  И(Итал) 
С 83 
 

Страффи, Иджинио. (1965-).  
Волшебная ночь Музы : [для детей среднего и старшего возраста] / Иджино 
Страффи ; [пер. с итал. В. С. Смирнова]. - Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 213, 
[1] с. : ил.; 22 см. - (Winx club) 
 Экземпляры: всего:1 - №9(1). 

106.  И(Амер) 
Т 26 
 

Твен, Марк. (1835 - 1910).  
Приключения Тома Сойера и Гекльберри Финна : [романы] / Марк Твен ; [пер. с 
англ.: С. Ильина ; ил. Пола Гейгера и Э. В. Кембла]. - Москва : Ридерз Дайджест, 
2011. - 477, [2] с. : ил.; 23 см. - (Шедевры мировой классики). - Загл. обл. : 
Приключения Тома Сойера 
 Экземпляры: всего:1 - №10(1). 

107.  И(Англ) 
Т 80 
 

Трэверс, Памела Линдон. (1906-1996).  
Мэри Поппинс : [повесть-сказка : для детей] / П. Л. Трэверс ; сокр. пер. с англ. 
Бориса Заходера ; [худож. Анна Андреева]. - Санкт-Петербург : Советский 
писатель, Ленинградское отделение, 1992. - 286 с. : ил.; 17 см 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

108.  И(Амер) 
У-35 
 

Уиггин, Кейт Дуглас. (1856-1923).  
Книга о лучшей в мире Ребекке : [повести : для среднего школьного возраста] / 
Кейт Дуглас Уиггин ; [пер. с англ. М. Батищевой]. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. 
- 638, [1] с.; 21 см. - (Планета детства)  4000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

109.  И(Амер) 
Ф 72 
 

Флинн, Гиллиан. (1971-).  
Темные тайны : [роман : 18+] / Гиллиан Флинн ; [пер. с англ. Натальи Калевич]. - 
Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2015. - 380, [2] с.; 22 см. - (New York 
Times бестселлер). - (Звезды мирового детектива). - Пер.изд.: Dark places / 
Flynn, Gillian. - Др. произв. авт. на 2-й с.  7000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - ОГ(1), №2(1), №3(1). 

110.  И(Норв) 
Ф 81 
 

Фоссум, Карин. (1954-).  
Глаз Эвы : [детективный роман] / Карин Фоссум ; [пер. с норв. Татьяны Арро]. - 
Москва : Издательство Ольги Морозовой, 2007. - 446 с.; 19 см. - Пер.изд.: Evas 
Oye / Fossum, Karin  4100 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - ОГ(2). 

111.  И(Англ) 
Ф 82 
 

Фрай, Стивен. (1957-).  
Гиппопотам : [роман : 16+] / Стивен Фрай ; [пер. с англ. С. Ильина]. - Москва : 
Phantom press, 2017. - 477, [1] с.; 20 см  2500 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

112.  И(Амер) 
Х-37 
 

Хемингуэй, Эрнест. (1899-1961).  
Избранные произведения : пер. с англ. / Эрнест Хемингуэй ; [послесл., коммент., 
сост. разд. "Рассказы" Б. Гиленсона]. - Москва : Панорама, 1993. - 589, [1] с. : 
портр.; 21 см. - (Лауреаты Нобелевской премии) 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

113.  И(Англ) 
Х-51 
 

Хислоп, Виктория. (1959-).  
Остров : [роман : 16+] / Виктория Хислоп ; [пер. с англ. Татьяны Голубевой]. - 
Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2015. - 445, [1] с.; 21 см. - Пер.изд.: 
The Island  / Hislop, Victoria  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - ОГ(1). 

 

Сб   Сборники   
   
1.  Сб 

С 81 
 

100 стихов для детского сада : [сборник : для дошкольного возраста : 0+ / 
худож. Е. Володькина и др.]. - Москва : Росмэн, 2017. - 123, [4] с. : цв. ил.; 26 см. 
- (Серия "100 стихов") 
 Экземпляры: всего:1 - №8(1). 

2.  Сб 
С 81 

100 стихов о России : [сборник : для среднего школьного возраста : 6+] / худож. 
А. Лебедев, Е. Володькина, И. Максимова, И. Шарикова. - Москва : РОСМЭН, 



 2016. - 126, [1] с. : цв. ил.; 26 см. - (Серия "100 стихов")  7000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

3.  Сб 
С 81 
 

100 стихов о школе : [сборник : для младшего школьного возраста : 0+ / худож.: 
Н. Бугославская и др.]. - Москва : РОСМЭН, 2017. - 123, [4] с. : цв. ил.; 26 см. - 
(Серия "100 стихов") 
 Экземпляры: всего:1 - №1(1). 

4.  Сб 
Б 79 
 

Большая книга любимых сказок : [для чтения взрослыми детям / текст С. 
Дередель ; ил. Г. Мазали, П. Бернатене ; пер. с франц. А. Васильевой]. - Москва 
: РОСМЭН, 2009. - 243, [4] с. : цв.ил.; 29 см  50000 экз. 
 Экземпляры: всего:3 - №10(2), №6(1). 

5.  Сб 
Г 62 
 

Голубая книга сказок : [сборник]. - Ростов-на-Дону : Владис, 2001. - 541 с.; 21 
см. - (Серия "Радуга сказок")  10000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №8(1). 

6.  Сб 
С 42 
 

Сказки о животных со всего света : [для детей до 3 лет : 0+ / пересказ С. 
Летовой и др. ; худож. Тони Вульф, Либико Марайя, Северино Баральди, Пьеро 
Каттанео]. - Москва : АСТ : Малыш, 2017. - 114, [13] с. : цв. ил.; 26 см. - (Самые 
лучшие сказки)  5000 экз. 
 Экземпляры: всего:2 - №1(1), №4(1). 

7.  Сб 
С 42 
 

Сказки о сиротках и бедных девушках : [для младшего школьного возраста] / 
худож. О. А. Дмитриева. - Москва : Дрофа-Плюс, 2008. - 190, [1] с. : цв. ил.; 27 см  
5000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

8.  Сб 
Х-91 
 

Хрестоматия : (для 2-го класса) : произведения школьной программы по 
литературе : [для младшего школьного возраста] / [сост. М. В. Юдаева] ; худож. 
Геннадий Соколов. - Москва : Самовар, 2012. - 311, [7] с. : ил.; 22 см ; [8] л. цв. 
ил. с. - (Школьная библиотека). - Загл. на корешке : Хрестоматия. 2 класс  30 000 
экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №8(1). 

9.  Сб 
Х-91 
 

Хрестоматия : (для 3-4-х классов) : произведения школьной программы по 
литературе : [для младшего школьного возраста] / худож. Геннадий Соколов ; 
[сост. Юдаева М. В.]. - Москва : Самовар, 2013. - 312, [6] с. : ил.; 22 см ; [9] л. цв. 
ил. с. - (Школьная библиотека)  25000 экз. 
 Экземпляры: всего:1 - №6(1). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


